Vérin pneumatique Nouveau
o 20,0 25,0 32, 5 40, 3 50, o 63, o 80, o 100

Extrémiteé de tige
taraudée disponible
en standard.

Des extrémités Filetage
de tige peuvent

définies en fonction

du besoin client.

Réglage précis et facile de la position du détecteur | Pas de taraudage ajouté a une

Un réglage précis du détecteur est possible | variante du modele de base.
en desserrant simplement la vis fixée au . .
Aucune accumulation de corps étrangers

detecteur. en raison de la construction simple
La fixation de détecteur transparente améliore - P

la visibilité de la LED de visualisation.

( Réglage précis du détecteur )

Pas de taraudage
.
i N
H ., =
h -~
I

Indicateur LED
T —

C

7 A

@veau Modele a montage direct, tige antirotation (CG1KR-Z) ajouté.

N

dlextrémité]detige)etioujfixation)pivotiestiétendue:

Llajgamme;dejmodeles;de)référencesjavecifixation~
[ ® CG1-Z (simple effet), CG1K-Z, CG1R-Z, CG1KR-Z, CG1Y-Z

CAT.EUS20-224C-FR



Disponible avec fixation avant arriére et ou avec fixation de tige

Pas besoin de commander une fixation adaptée au vérin séparément.
Note) La fixation est livrée avec le produit, mais non assemblée.

Exemple) CDG1[D] N20-50Z2- N V_|\_I -M9BW

Montage

. . . N\ . . JR T .
Fixation pivot N: Kit fixation pivot Kit fixation pivot FYENTDR D UENCECRTGIN Avec fixation d'extrémité de tige
— | Aucun et articulation et tourillon — | Aucun V:Tenon W: Chape

de tige de tige
La fixation pivot est il
livrée
avec le produit,
mais non assemblée.

V | Tenon de tige
W | Chape de tige

il
\,f

Différents types de fixations au choix

¢ Choix d'étriers adaptés aux Q
conditions d'installations
e Liberté de montage optimisée

R g
‘\\:t@ﬁ

Equerre

Tenon de tige

Modele standard (sans taraudage)

Equerre

4 i ; o 4 (Aucune substance dangereuse
Réglage simple et efficace de la position du détecteur pour l'environnement utilisée

Pour :jegler la position l?u d;tecteutr, il v?_usfsuff? de dlgzts,serf[er I? vis f|xee a celw-?, Conforme 4 la directive européenne RoHS
sans desserrer son collier de montage. La fonctionnalité est optimisée par rappor Palier de guidage sans plomb
aux modeles a réglage traditionnel, avec lesquels il \

J

fallait completement desserrer le collier de montage. Vis de fixation du détecteur (Caractéristiques, performances et
: \ / méthode de montage identiques a
> at celles du produit actuel
l - & \._Détecteur

~

‘ Graisse au choix (en option)
1 o Graisse pour machines de I'industrie alimentaire (XC85)
Porte-détecteur i o Graisse PTFE (X446)

Visibilité du voyant LED
optimisée grace a une fixation .

J

Détecteur compact étanche
a présent disponible
® Détecteur statique D-M9LIA (V)

de détecteur en résine transparente
(caractéristiques standard)

‘ "’? Vis de montage du détecteur
Collier de montage du détecteur d

O

SvVC



Série CG1

190

2B ajdwis ‘Joye a|gnop

MLOD

ajuesianel} abl} Jaye ajgnoq

190

a1os/apiua) 361} ‘joye ajdwig

ALOD

ob ajdwis ‘Joye ajgnop

MILOD

ajuesiones) abi ‘Joye ajgnoq

H190

EIN m_nE_m .mtw a|qnop

190 | 1980 | mewoma |

n s,

A=

sojeloads

suoino9xg



Combinaisons de produits standard et exécutions spéciales
Série CG1

@ : Standard CG1 C‘G1 K .
O: Exéctljtionslspéciales . (Modeéle standard) (';n&?steataiglr?)e
O : produit spécial (contactez SMC pour plus de détails)
— :Non disponible Double effet Simple effet Double effet
Simple tige Tige traversante |Simple tige Simple tige Tige traversante
Amortissemem I'Elastique|Pneumatique EIastique|Pneumatique Elastique EIastique|Pneumatique Elastique
Page 5 Page 23 Page 31 Page 38 Page 43
Symbole Caractéristiques Alésage compatible o20ao 100 0202040|0202063|040a063|020a063
Standard | Standard [ ) o o () [ ) o o { ]
Course longue | Course longue 22020100 @ (] o o O @Vl @l @)
D Aimant intégré [ ) o o (] (] [ J o { ]
CG10F Avec raccords instantanés Note 15) 2204063 o O O @) @) O O O
CG10-00} | Avec soufflet de tige 22040100 | @Wen|  @Mer|  @len)  @let| O O O O
CG1CH Hydropneumatique 22024063 [ ] — [ ] — — — — —
10- Série salle blanche @20 ao 100 [ } o) @ @V O — — —
25A-Note 9) | Sans cuivre (Cu) ni zinc (Zn) Note 15) 220 ae 100 [ ) [ ) O O O O O O
2(- Note 9) Sans cuivre Note 8) nij fluor @20 a0 100 [ } [ J ( ] [ ] O ( ] O [ ]
cG10§ Etanche 23220100 @ ) O @) O — — —
CG1CM Vérin avec fonction de lubrification stable (réservoir de lubrifiant) | @ 20 & @ 100 [ ) O O O — — — —
XB6 Vérin haute température (10 & 150°C) Note 7) OMer  © OMea  © O — — —
XB7 Vérin basse température (—40 & 70°C) Note 7) 52040 100 OMee) O mg}ggg O O — — —
XB9 Vérin basse vitesse (10 2 50 mm/s) @) O O O — — — —
XB13 Vérin basse vitesse (5 4 50 mm/s) @) O O O — — — —
XC4 Avec racleur renforcé 23224063 (@) @) O O O — — —
XC6 En acier inoxydable 22040100 © © © @) Opteet))  — — —
XC8 Vérin a course réglable, modgle a réglage en sortie @) @) — — O @) O —
XC9 Vérin a course réglable, modéle 2 réglage en rentrée (@) ©) — — O ©) O —
XC10 Vérin a double course / Tige traversante | o 20 & ¢ 63 @) ©) — — O ©) ©) —
XC11 Vérin a double course / Simple tige O @) —_ —_ —_ @) O —
XC12 Vérin tandem (@) O — — — Omes| O O
XC13 Montage du rail pour détecteur 2040100 O O O @) O O O O
XC20 Orifice axial du fond arriére 2204063 (@) O — — (@) O O —
XC22 Joint en caoutchouc fluoré ONer)  © Onea  © O O O @)
XC2T | e noyanle e Josaee] © | © | Q| OO | 0O |0 O
XC29 Chape de tige avec axe de ressort (@) O O O (@NOIe ! O O O
XC35 Avec racleur métallique @) O O O e — — —
XC37 Orifice d'alimentation de plus grand diamétre 5204063 @) O O O O O O O
R oo -[-Jo]olo]-
XC85 Graisse pour machines de I'industrie alimentaire | 6 2022 100 | © @) @) @) (@) O O O
X446 Graisse PTFE 2040100 ©O O O O O —_ —_ —_

Note 1) g 40 a @ 63 uniquement
Note 2) Sans amortissement
Note 3) ¢ 32 a @ 100 uniqguement

Note 5) g 20 a @ 63 uniquement
Note 6) Modéle a simple effet/tige rentrée (S) uniquement

)
)
)
Note 4) Modele SV uniquement (lubrifiant haute température.)
)
)
)

Note 7) Les produits avec détecteur ne sont pas compatibles.

O
2




série CG1

CG1R

CG1KR

CBG1 Note 15)

Modeéle a mont Modele a fixation intégrées | (Avec verrouilla CG10IY Mo 12
(o e:irect;) 9 e(t r:ofi:Ie élfigéoanltiroelgtiesn) (er‘ll fﬁlvdee g:tlj rscge;a T deuCay)
Double effet Double effet Double effet Double effet
Simple tige Simple tige Simple tige Simple tige
Elastique| Pneumatique Elastique Elastique | Pneumatique —
Page 47 Page 52 Page 56 -
220a063 02024063 @20ao 100 @20ao 100 bole
o ( o o ( ([ Standard
O O @) o (] @ \ote 10) | Course longue
o o o o ([ o D
O O O O O O CG10F
O O O o () O CG10-00x
O — — — — — CG10OH
o O — O O — 10-
O O O O O O 25A- Note 9)
) ) O @) @) — 2(- Note 9)
O O — O O — cGi1Ci§
9 0O —_ — — — CG1OM
O] O — O | O — XB6
Oy O — _ _ — XB7
Ows O — O | o — XB9
Owes| O — — — — XB13
o | O — o | o — Xc4
o | o — o | o O XC6
@ O @ Note 15) Oreety Oeety O XC8
@ O @ Note 15) Oreety Oeety O XC9
O O O O O O XC10
O O O O O O XC11
O O O O O — XC12
O O O O O O XC13
©) O ©)Note 15) O O ©) XC20
O O O O O — XC22
O ®) ©) O O @ Xc27
O O O O O O XC29
O O — O O — XC35
O O O O O O XC37
O O O O O — XC42
O O O O O — XC85
O O — — — — X446

Note 8) Surface externe sans cuivre.
Note 9) Pour plus de détails, consultez www.smc.eu.

Note 10) La course longue est au-dela de la garantie de performance.
Note 11) L'extrémité de tige taraudée est disponible en exécution spéciale.
Note 12) Pour plus d'informations sur les vérins réguliers, visitez www.smc.eu.
Note 13) Disponible uniquement pour verrouillage sur fond arriére.
)
)

Note 14) Disponible uniquement pour verrouillage sur extrémité de tige.

Note 15) Forme identique a celle du produit existant.

O
2

Standard
Double effet, tige traversante

1f

Tige antirotation

Double effet, tige traversante

Montage direct [
double effet, simple tige
CG1R

(" Avec verrouilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tige antrotation |

H Détecteur | CBG1 | CG1KR

double effet, simple tige
CG1

CG1w

Simple effet, tige rentrée/sortie

double effet, simple tige
CG1K

CG1KW

Exécutions
spéciales




Vérin pneumatique : modele standard,
double effet, simple tige

Série CG1
0 20,0 25,0 32,2 40, 0 50, 2 63, ¢ 80, o 190

Pour passer commande

CG1[B|N[20[ ]-[100

| |
7] cDG1DINJ20] 100

MO9BW| |-

Avec détecteur—l_ \—1 — - \j
(aimant intégré) Alésage Fixation pivot Exécutions spéciales
Montage *— 20/ 20 mm — Aucun Pour plus de détails, reportez-vous & la page 6.
B Standard . 250 25 mm N La hxahgn plvpt est livrée avee Nombre de détecteurs
Z* Standard (sans taraudage de tourillon) 32| 32mm le produit, mais non assemblée 7 005
= = Compatible avec les montages D, U — d
:; nguerre N 40| 40 mm et T uniquement. S 1 pc.
ride avan 50| 50 mm = La fixation pivot est livrée avec le n « N » pcs.
G Bride arriere 63| 63 mm produit, mais non assemblée.
U* Tourillon avant 80| 80 mm Fixation d'extrémité de tigee eDétecteur
T* TouriI_Ion a_rriére 100/ 100 mm — Aucun | — | Sansdétecteur |
D Articulation . \') Tenon de tige « Sélectionnez les modéles de détecteurs
 Non disponible pour @ 80 ou @ 100. ® M0d9|9 — W Chape de tige compatibles dans le tableau ci-dessous.
* La fixation de montage est livrée avec le N Amortissement élastique # Aucune fixation n'est fournie pour le type a extrémité de tige taraudée.
PTOdl,JIF, mais non assemblée. A | Amortisseur pneumatique « La fixation d'extrémité de tige est livrée avec le produit, mais non assemblée.
* Le vérin pour montages F, G, L, et D est Z: # Axe d'articulation de tige non livré avec le tenon de tige.
Standard (sans taraudage de tourillon). . , . .
Taraudage e—— ® Suffixe pour vérin (soufflet de tige)
Amortissement élastique  Amortisseur pneumatique dTaraudage de tige j Sansnglufer: de tige
R M5x0.8 | 220,025 T oile nylon
— . — |Tige filet - -
Re 22020100 Rc 2 32ag 100 F T:g: tlafaiZée K Toile haute température
TN NPT |@20ag@ 100 NPT |@32a@100 * ItE)né:as de soufflet de tige, et équerre ou et
> s ride avant en tant que support, ces pieces
TF M5x08 | o ZQ, 2 25 G 23220100 eCourse du vérin [mm] doivent étre qs§em&ées d%prigir)e. P
G 2 32ao 100 Reportez-vous a la section « Courses standard » enpage 6. * Pour I'extrémité de tige taraudée, aucun

soufflet de tige n'est fourni.
Détecteurs Compatib|ES/Reportez-vous au « Guide des détecteurs » pour plus d'informations sur les détecteurs.

S Tension de charge Modéle de détec_teur Longueur de cable
Mot Taraudage Connexion| & Cablage Alésage compatible m] Connecteur| Compatible
fonction électrique | 3 (sortie) cc CA 020 a0 63 280,0100 | 05| 1 | 3| 5 |Aucun| précablé Charge
= Perpendiculaire Axial Axial (=) [[m]| (L) | @) IN]
woen | | [ e g lelelom 0 1
L Fil noyé 3 fils (PNP) 2 LRI &P : e : 8 = 8 cirut
M9BV M9B = ® | @0 O|—| O
2 2 fils 12V — — K59 ® |— 10 O|—| O —
=3 Connecteur = H7C — o — 00 e —
s ] MONWV MONW — ® @@ O|—| O
M o | sy — = = GS9W @ — 10— O | Cl |Relais,
= Sortie double 3 ils (PNP) ' MOPWV MOPW — ® /0 O|—| O circuit | API
‘g (visualisation bicolore) — — G5PW ® | — 1@ O|—| O
b 2 fils 12V MOBWV M9BW = ® | ®@ 0 O|—| O _
a Fil noyé — — K59W ®@ —(®/0O|—| O
Etanche 3 fils (NPN) 5V 12V M9NAVI: M9NA::< — O|0|@|O|—| O cr
(visualisation 3 fils (PNP) ' MOPAV * M9PA* = O|O0|@|O|—| O |circuit
bicolore) 2 fils 12V MOBAV | MOBA™ = 010.€10|—| O —
— — G5BA™ | — |—|@|O|—| O
Avec sorts doube (double visulsation) 4 fils (NPN) 5V, 12V — H7NF G59F ® |— @@ O|—| O [CircuitCl
Oui 3fis (équivalentsNPN) | — | BV — A96V A96 — ® |— | ®|—|—| — |(CircuitCl] —
3 e 100V A93V A93 = e | —10 0 —| — —
& Fil noyé [Non| 100 V max. A90V A90 = ® —|@®|—|—| — CircuitCl
5 — [ Ou | 100V, 200V — B54 ool — .
2 Non| 2fis |24v| "2V [200V max — B64 o — o —[—| — | — ReA'S:S’
% Connecteur [0 | — — C73C — o —e 00 -
o Non 24V max. — Cc80C = ® |—1©® ® ® — (Cicuitll
Sorte double (double visualisation) | Fil noyé | Oui — — — B59W ® | —\0|—|—| — —

=xx Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a l'eau.
Un vérin étanche est recommandé lorsque le milieu d'utilisation nécessite une résistance a I'eau. Veuillez toutefois contacter SMC pour les produits @ 20 et o 25 résistant a I'eau.
* Symboles de longueur de céble : 0.5 m--- — (exemple) MONW = Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.

1m-- M (exemple) MONWM
3m- L (exemple) MONWL
5m.. Z (exemple) MONWZ

- -« N (exemple) H7CN

* Etant donné que d'autres détecteurs compatibles que ceux indiqués sont disponibles, veuillez consulter la page 74 pour plus de détails..

* Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.

« Les détecteurs D-A9IC)/M9TITIO sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (Cependant, uniquement les fixations de montage du détecteur sont assemblées avant la livraison.)

5 Z SNC



Vérin pneumatique : modeéle standard,
double effet, simple tige

Série CG1

Caractéristiques 3
=0 o
Alésage [mm] 20 | 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100 2
{5}
Type Double effet, simple tige 50
[}
Lubrifiant Non requis (sans lubrification) %
Fluide Air °
Pression d'épreuve 1.5 MPa 2
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa - g
Pression d'utilisation min. 0.05 MPa 3 %E
Température ambiante et Sans détecteur :=10°Ca70°C § pe O]
. - (hors gel) n|
température du fluide Avec détecteur  :—10 °C 2460 °C 50
Symbole Vitesse du piston 50 4 1000 mm/s [50a700 mmss | | |3
- . . s +1.4 N +1.8
Amortissement élastique  Amortisseur pneumatique Tolérance de course admissible | Jusqu'a 1000 mm de course,"s” Jusqu'a 1500 mm de course "o
Amortissement Amortissement élastique, pneumatique £
U U Standard, standard (sans taraudage de tourillon). % -
Montage™* Equerres, bride avant, bride arriére, tourillon avant, tourillon 553:_0
‘ ‘ ‘ ‘ arriere, articulation (utilisée pour faire pivoter de 90°) 2 o
Tige &
i filetée 028 | 041 | 066 | 120 | 2.00 | 340 | 590 | 9.90 | L_
n Amortissement | 11 —
ade 10 P . L dlastique . S
Welder | Exécutions spéciales Energie ! tar:"gjée 0.11] 018 | 029 052| 091 | 154 | 271 | 454 || |2
(Pour plus de détails, reportez-vous aux pages 77 a 93.) cinéetique u 4
aa admissible : . . =
Symbole Caractéristiques o) | g | R:0%)BO% 091 | 180 | 340 | 490 1180 1670 || [EC
-XADO | Modification de I'extrémité de tige Amoms;eur H:042| H:085 5 %0
- - : . neumatique ; Sl=2
-XB6 | Vérin haute température (=10 & 150 °C)*1 préumaig taggjée 0.11| 0.18 | 029 | 052 | 091 | 1.54 | 271 | 454 | |E[8
-XB7 | Vérin basse température (—40 & 70 °C)*2 ,’E =
-XB9 | Vérin faible vitesse (10 & 50 mm/s)*3 * R : Cote tige, H : Coté fond ) ‘ NE
“XB13 | Vérin faible vitesse (5 & 50 mm/s)*3 xx Les tailles de vérins de o 80 et 8100 ne présentent pas de modéle standard (sans taraudage du ig: 8 ;
tourillon), tourillon avant et tourillon arriere. Les modeles a équerre, bride et articulation de vérins g %
-XC4 | Avec racleur renforcé allant de @ 20 a @ 63 n'ont pas de taraudage de tourillon. Veuillez respecter I'énergie cinétique | &=
-XC6 | En acier inoxydable admissible pour le vérin. 3(5
[}
-XC8 | Vérin a course réglable, modéle a réglage en sortie % (@)
-XC9 | Vérin a course réglable, modele & réglage en rentrée Accessoires L[S
-XC10 | Vérin a double course / Tige traversante o
=D
-XC11 | Vérin a double course / Simple tige - - - - § >
-XC12 | Vérin tandem™3 Montage Standard|Equerre Bride | Bride | Tourillon | Tourilon |, . 40| |5 e
avant | arriere | avant | arriére 8l G =
-XC13 | Montage du rail pour détecteur Ecrou d'extrémiteé de tige ° ° ° ° ° ® ° g %G
-XC20 | Orifice axial du fond arrigre*3 Standard Axe darticulation — — — — — — ° 2 éo
-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré™? Tenon de tige ° ° ° ° ° ° ° 3
-XC27 | Axes de chape arriére et de chape de tige en acier inoxydable Chape de tige =
-XC29 | Chape de tige avec axe de ressort Option (avez axe)**g ® (] (] ® L] L] [ ] g
-XC35 | Avec racleur métallique Fixation pivot* — — — — o o ° ; §
-XC37 | Orifice d'alimentation de plus grand diamétre Soufflet de tige ° ° ° ° ° ° ° % -
- i intéaré bt ié gl O
XC42 Amortlsseurde chocsmt.egre dans Ie cote du' couYercIe arr!ere « Non disponible pour 80 Qt o 1 0.0. % o
-XC85 | Graisse pour machines de I'industrie alimentaire #x Axe de chape de tige et circlips inclus. £
-X446 | Graisse PTFE*3 £
«1 Les vérins avec amortissement élastique ne COU rses standard %
dispose d'aucun amortissement. s
%2 Uniqguement compatible avec les vérins a [mm] |£ 6
amortissement élastique, mais sans amortisseur. Alésage Course standard Note1) Course maximum réalisable Note2) gl m
%3 Uniqguement compatible avec les vérins a 20 25 50.75. 100. 125. 150, 200 201 a 1500 3O
amortissement élastique. 25 — . : . §
Reportez-vous aux pages 68 a 74 pour 32 -
les vérins avec détecteurs. 40 25, 50, 75, 100, 125, 301 4 1500 N
o . 150, 200, 250, 300 >
* Position de montage du détecteur 50, 63 9°
(détection en fin de course) et sa hauteur 80 §
de montage 100 2
° Cc?urse minimum pour le montage du Note 1) Des courses intermédiaires autres que celles indiquées ci-dessus sont disponibles sur
détecteur commande. Fabrication de courses intermédiaires en intervalles de 1 mm possible. =——=
* Fixations de montage de détecteur / Réf. (Entretoises non utilisées.)
* Plage d'utilisation Note 2) La course maximale réalisable indique la course longue. 2 @
* Fixation de montage du vérin, par course/ Note 3) Les courses compatibles doivent étre confirmées selon l'usage prévu. Pour plus -g ©
surfaces de montage du détecteur d'informations, consultez les procédures de sélection de modéle de vérin pneumatique. 3 8
De plus, les produits excédant la course standard pourraient ne pas répondre aux ‘9 2
caractéristiques a cause notamment de la fleche, etc. w

SVC

O

6




Série CG1

Exemple de commande de vérin

Matiere du soufflet de tige

Modele de vérin : CDG1DN20-100Z-NW-M9BW

Détecteur

Montage D : Articulation
Fixation pivot N : Oui

Fixation d'extrémité de tige W : Chape de tige
Détecteur D-M9BW 12 pcs.

xLa fixation pivot, la chape de tige et le détecteur
sont livrés avec le produit, mais non assemblés.

Fixations de montage / Réf.

Symbole Matiere du soufflet de Températurg dutilisation
tige maximale
J Toile nylon 70 °C
K | Toile haute température 110 °C*

= Température d'utilisation maximum pour le
soufflet de tige.

Fixation de Qté Alésage [mm] _——
montage ) 20 25 32 40 50 63 80 100
Equerre 2Noe) | CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-L050 | CG-L063 | CG-L080 | CG-L1oo |2 auerres,
8 vis de montage
Bride 1 | ca-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-FO40 | CG-FO50 | CG-F063 | CG-Fo8o | CG-F100 | | Pride,
4 vis de montage
Axe de 1 | CG-T020 | CG-T025 | CG-TO32 | CG-T040 | CG-TO50 | CG-TO63 |  — —  |2axesde tourillon, 2 vis de
tourillon tourillon, 2 rondelles plates
Aticulation | 1 | CG-D020 | CG-D025 | CG-DO32 | CG-D040 | CG-DO50 | CG-DO63 | CG-D080 | CG-D10o0 | | rticulation, 4 vis de montage,
1 axe de chape, 2 circlips
Fixation pivot 1 |CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A | CG-080-24A | CG-100-24A | 1 fixation pivot

Note) Commandez deux équerres par vérin.

Fixations de montage, accessoires/matériau, traitement de surface

Segment Description Matiere Traitement de surface
Equerre Acier carbone Nickelé
Bride Acier carbone (g 20 a o 63) Nickelé
Fonte (2 80, o 100) Nickelé
- . . Acier carbone (g 20 a g 63) Nickelé
Fixations Articulation Fonte (0 80, o 100) Nickelé
Axe de tourillon Acier carbone Nitrocarburé
Axe de tourillon Vis de tourillon Acier carbone Nickelé
Rondelle plate Acier carbone Nickelé
Ecrou d'extrémité de tige Acier carbone Chromé zingué
Tenon de fige Acier carbone (o 20 a g 32) Nickelé
Fonte (o 40 a o 100) Chromé zingué
Acier carbone (g 20 a g 32) Nickelé

Chape de tige Fonte (2 40 a o 100)

Chromé zingué

Accessoires Axe de chape Acier carbone

Axe d'articulation Acier carbone

Fixation pivot Acier carbone (2 20 a o 63) Nickelé
P Fonte (2 80, o 100) Nickelé
Vis de montage Acier carbone Nickelé
Circlip Acier carbone Phosphaté
Procédure de montage
-
Procédure de montage pour tourillon Procédure de montage pour articulation
Suivez les procédures ci-dessous lors du montage d'une fixation pivot Suivez les procédures ci-dessous lors du montage d'une fixation pivot sur le modele & articulation.
sur le modele a tourillon. N
E‘SE—?‘%S.‘:%% fevieds © 204063 @ 80,0 100
. Vi
220a063 Corps du vérin de typoe scaot%?\ cgonpe
- — Circlip Axe d'articulation Corps du vérigirclip
—EE—I] i |’E} ! ﬁw) Sons duv?ﬂe ~ E(memede \agralsse) @ ﬂ/r
| Rondelle plate - ! — -—t
i L. - Axe de tourillon | i } Vo)

I_

(Appliquer du lubrifiant sur I'extérieur.)
Fixation pivot

Fixation pivot




Vérin pneumatique : modeéle standard,
double effet, simple tige

Série CG1

Masses N
kol | [
Alésage [mm] 20 25 32 40 50 63 80 100 2¢n
° Standard (B) 0.11 0.17 0.24 0.44 0.79 1.06 2.07 3.16 % (&)
§ Standard (2) 0.11 0.17 0.25 0.45 0.80 1.09 — — 2
% Equerre 0.21 0.29 0.40 0.67 1.26 1.77 3.04 4.91 §
© Bride 0.18 0.26 0.38 0.65 1.16 1.64 2.78 4.44
2 Tourillon 0.12 0.19 0.28 0.49 0.88 1.20 — — £
= Articulation 0.17 0.25 0.39 0.68 1.19 1.78 2.77 4.44 - §
Fixation pivot 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 1.75 § %E
Tenon de tige 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57 8 :9(5
Chape de tige (avec axe) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31 PN50
Masse supplémentaire par 50 mm de course 0.05 0.07 0.09 0.14 0.21 0.25 0.35 0.50 g
Masse additionnelle pour détection magnétique 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04 a
Masse suppl. avec amorti pneum. 0 0.01 0.04 0 0.01 0.04 0 0.04 -
Réduction du poids pour extrémité de tige taraudée -0.01 -0.02 -0.02 -0.05 -0.10 -0.10 -0.19 -0.27 E
Masse add. pour course longue. 0.01 0.01 0.02 0.03 0.06 0.12 0.21 0.31 % -
Calcul (Exemple) CDG1FN20-100Z eMasse standard: .- -eeeesereeneiinnnene 0.18 kg (bride, o 20) 553:_0
(aimant intégré, bride, @ 20, 100 de course) ® Poids supplémentaire de course -« 0.05 kg/50 mm g o
eCourse du vérin pneumatique «-«««+--«eeee 100 mm s
 Poids supplémentaire pour détection magnétique --0.01 kg @
0.18 + 0.05 x (100 / 50) + 0.01 = 0.29 kg (s
(=g
©
R ds instantanés intégré it exi EX
accoras Instantanes integres (forme identique a celle du produit existant.) £r
CG1 | Typede montage | N [ Alésage | F —| Course 5 %0
T Caractéristi
Raccords instantanés intégrés aracteristiques =
Alésage [mm 20, 25, 32, 40, 50, 63 s g
Ce modgle présente les raccords instantanés intégrés au vérin, permettant de ge [mml 2 g g
réduire considérablement le travail de raccordement et I'espace d'installation. Type Double effet =B ;
Fluide Air 3 4
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa ;6
Dimensions (Les dimensions autres que celles listées ci-dessous sont identiques a celles du modgle standard.) Pression d'utilisation min. 0.05 MPa g O
Vitesse du piston 50 a 750 mm/s 3
GA Gt NG Amortissement Amortissement élastique —
oHD [?T']S%?e GA| GB |[HD/HH|PD Standard, équerres, bride avant, 5|8
Diam. ext. du tuyau oPD Montage bride arriére, tourillon avant, £ gm
20 12| 12 |13 ]242| 6 9 tourillon arriére, articulation ol € -
i : z 25 12 10 (12)| 13 |26.7| 6 (utilisée pour faire pivoter de 90°) Bz o
E@E{ _ ! 32 [12]0(12 13302 6 * Possibilité de monter un détecteur. 5|20
) 40 12 [10(12){ 16 |34.6| 8 * Extrémité de tige taraudée non disponible. =|35
50 13| 13 |20 |40.6/ 10 + Utilisation du kit de joints existant. S
63 [13] 13 [20]47.1[10 . . =
Diam. ext. et int. du tube k=
Note) () : Course longue - ksl
Alésage [mm] 20 25 32 40 50 63 S| OC
Diam. ext. du tube compatible [mm] | 6/4 | 6/4 | 6/4 | 8/6 (10/7.5(10/7.5 % §
- - Utilisation possible pour tubes en nylon, il (6]
Matiére de tube utilisable |\ amide souple ou polyuréthane. £l O
Série salle blanche G
10-CG1 | Type de montage || Type (amortissement) || Alésage |=|Course |Z £ 6
TPour salle blanche (avec purge) %’ 8
Ce modele est compatible pour une utilisation a l'intérieur de la salle Caractéristiques 2
blanche de classe 100 en faisant de la section de tige d'un actionneur une Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 | S
construction a double joint et en déchargeant par la purge directement a
s Type Double effet
I'extérieur de la salle blanche. =
Fluide Air g
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa §
Pression d'utilisation min. 0.05 MPa ?g
Amortissement Amortissement élastique, pneumatique
Vitesse du piston 30 a2 400 mm/s —
Orifice de drainage M5 x 0.8 @,
Standard, équerre, bride avant, _5 2
Montage . L = ©
bride arriere 3 S
« Possibilité de monter un détecteur. 'Iil'! e

O

=% Le modéle standard est B uniqguement. Toutefois, aucun taraudage de

tourillon n'est fourni.

SVC

8




Série CG1

Hydropneumatique

CG1| Type de montage |H| Alésage |—| Course |Z —| Fixation pivot || Fixation d'extrémité de tige

Hydropneumatique

Vérin hydraulique & basse pression de 1.0 MPa max. Caractéristiques
Lors de I'utilisation avec I'unité hydropneumatique de la série CC, I'actionnement a 7
vitesse constante et faible et I'arrét intermédiaire semblable aux unités hydrauliques Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 63
sont possibles grace & l'utilisation de vannes et autres équipements pneumatiques. Type Double effet
Fluide Huile hydraulique
Dimensions (Les dimensions autres que celles listées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.) Pression d'épreuve 1.5 MPa
GB " Pression d'utilisation max. 1.0 MPa
(] Al’sage \gpiTB| S |22 lon d'utilisation mi
. . [mm] Pression d'utilisation min. 0.18 MPa
Lot "’: 20 |12[11] 771114 Vitesse du piston 15 & 300 mm/s
_% : a A 25 12|11 77/1119 Amortissement Amortissement élastique (équipement standard)
32 1211 79121 Température ambiante et température du fluide 5a60°C
S + Course IB> 40 13|12 | 87(139 Standard. & brid  brid
andard, équerres, bride avant, bride
ZZ + Course gg 1: 13 102 162 Montage arriére, tourillon avant, tourillon arriére,
3[102]16 articulation (utilisée pour faire pivoter de 90°)
= Possibilité de monter un détecteur.
Etanche
CDG1 |Type de montage | | Modele | | Alésage | | Taraudage | -| Course | zZ- | Fixation pivot | | Fixation d'extrémité de tige | -| H7BAL| |-XC6|

Détecteur statique étanche,
double visualisation

H7BAL |0 32 a0 63
G5BAL |2 80, 2 100

Avec détecteur

(aimant intégré) Vérin résistant a I’eau
R | Joints NBR (nitrile)

\' Joints FKM (caoutchouc fluoré)

Exécutions spéciales

. . Caractéristiques

/\ Précaution e

c - i . ge [mm] 32, 40, 50, 63, 80, 100

Etant donné que le racleur est moulé sous presse dans le fond avant, il ne " - -

peut pas &tre remplace. Action Double effet, simple tige
Amortissement Amortissement élastique/pneumatique
Montage du détecteur Modele & montage avec collier

Applicable dans les milieux exposés aux projections de liquides Exécutions spéciales XC6 : En acier inoxydable

tels que les machines de l'industrie alimentaire, laveur de voiture, etc. * Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus sont identiques
aux caractéristiques standard.

Dimensions (Les dimensions autres que celles listées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)

Avec amortissement élastique Avec amortisseur pneumatique
WA
GA GB 2 GA GB
] W " ,
v W o T *7
= IVt " ) = ~75
= AV . i an) I S : 7.
(F1) || TA B (F1) | TA B
S + Course F S + Course F
ZZ + Course ZZ + Course

[mm]

Y44

Filetage | Taraudage

Nésage|(E1)| E* [(F1)| F* |GA| S |TA WA

32 (17| 18| 2 | 2 | 18| 77(85) | 17 | 22 119 (127)] 93 (101)
40 |21 25| 2 | 2 |19 | 84(93) | 18 | 23 [136 (145)[101 (110)
50 | 26 | 30 | 2 | 2 | 21 | 97 (109)] 20 | 25 |157 (169)[115 (127)
63 | 26 |32 | 2 | 2 | 21 | 97 (109)] 20 | 25 [157 (169)[115 (127)
80 |32 | 40 | 3 | 3 | 28 |16 (130)] — | 32 |190 (204)[138 (152)
100 | 37 |50 | 3 | 3 | 29 [117 (131)] — | 33 |191 (205)|142 (156)

* Les dimensions marquées d'un « * » sont identiques au modéle standard.
# () : Indique les dimensions pour une course longue.

O
2



Vérin pneumatique : modeéle standard,
double effet, simple tige

Série CG1

Vérin avec fonction de lubrification stable (réservoir de lubrifiant)

CDG1 | Montage | Z | Alésage |Vl |Course|| Taraudage de tige | Z —| Fixation pivot || Fixation d'extrémité detige | —| Détecteur

TVérin avec fonction de lubrification stable
(réservoir de lubrifiant)

Avec détecteur

. P Caractéristiques
(aimant intégré)

i

O
o

[
=
@
=%
£
2
2
©
o
o
=3
<]
°

ZSNC

10

Alésage [mm] 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 °
Type Double effet, simple tige é
()
Pression d'utilisation min. 0.1 MPa Ble=
Amortissement Amortissement élastique g .%6
« Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus 2 2 (&)
sont identiques aux caractéristiques standard. %
Dimensions (Les dimensions autres que celles listées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.) -
= e taraudage pour tourillon n'est pas fourni sur la bride avant. (Pour B : standard) [mm] g
GA 2xP Alésage GA P Alésage GA P 2
*'I/L 20 14 | M5x0.8 50 (14) | (Rc 1/4) §6
v T 25 13 | M5x0.8 63 (14) | (Rc1/4) = O
32 (12) | (Rc1/8) 80 (20) | (Rc3/8) 5
%' B — B 40 (18) | (Rc1/8) 100 (20) | (Rc1/2) &
# Pour un taraudage, utilisez une rondelle, etc. pour éviter que I'extrémité
de contact en fin de tige ne se déforme en fonction de la matiere de la o
piece. 2
() : Identique au modeéle standard. ég
= Les dimensions de montage de la fixation de montage sont identiques a @ y=
celles du modéle standard. 2 (L]
e O
Clo
Sls
r - E '8
/\ Précautions
[ g
™ ™ U TH SH N NN N EE NN S NN SR NN SR NN SN D NN SE NN NN SN SN BN SN NN SH BN SN SN SN D BN ED BN BN BN SR BN SR BN SR D SR SR ER R %gg
1 Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour connaitre les consignes de 1 |~ 5!
I sécurité. Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions 1| |8
1 de manipulation des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smc.eu N O]
B o o o o e e e e e e mm mm Em A R R R Em mm M R A e e mm Em mm mm mm mm mm e e e el %o
| Manipulation | L
- [9]
A\ Attention 5|2
1. Ne pas le faire fonctionner avec la vis 5. Si le vérin fonctionne alors qu'il est fixé sur une 3. Serrez les vis de montage de chape au |3 §E
d'amortissement en position extrémité seulement (modéle standard, a bride), il couple de serrage adéquat suivant. 8z G
complétement ouvert. peut fléchir a cause des vibrations de fin de ©20:1.5N-m, o252 32:2.9N-m, g EO
En cas d'utilisation en mode complétement fermé, cela course et étre endommagg. Dans ce cas, installez @ 40 : 4.9 N-m, . =|35
endommagera la bague d'amortissement. En cas une fixation de montage pour éliminer la vibration 250:11.8 N-m, g 63 & 80:24.5 N-m, S
d'utilisation en mode complétement ouvert, cela de lu vérin ou réduisez la vitesse du piston afin 2 100:42.2 N-m =
endommagera ensemble fige ou le fond avant. que I'actionneur ne vibre pas. En outre, utilisez s
2. Ne pas tourner la vis d'amortissement le une fixation de montage pour éliminer les sl e
nombre de rotations indiquées si dessous ou vibrations lorsque le corps du vérin se déplace < 8 X
davantage depuis son état entiérement fermé. ou lorsque le vérin fonctionne horizontalement et Démontage/Remplacement iRz
En cas de rotations du nombre indiqué ci-dessous ou est fixé sur un coté et se déplace a une vitesse et /\Précaution 2 O
davantage, la vis d'amortissement pourrait sortir et une fréquence élevées. 1.N I I li S
bondir par pression d'air, pouvant causer des blessures. 6. Veuillez ne pas appliquer de charge ' Le re:_“p aC?Z pa|§ es pa 'ers;p | =
- - - 5 : : : es paliers sont moulés sous presse. Pour les (L
Alésage Tours Ta|||[ehnom|nalelde latérale excessive sur la tige du piston. remplacer, il faut les remplacer en méme |%
[mm] clé hexagonale Methqde dle y(_arlflpatlon famhtee . temps que la plaque d'obturation. 3
20 2 15 Pression d'utilisation minimum aprés que le .. . sl =
25 3 15 vérin soit monté sur I'équipement (MPa) = - Pour remplacer un joint, appliquez |5| O
32 2 15 pression d'utilisation minimum du vérin du lubrifiant sur le nouveau joint |5 om
0 1' (MPa) + {masse de la charge [kg] x 9.8 x avant de l'installer. g o
5 5 coefficient de friction du guide/surface Si le vérin est mis en fonctionnement sans | g
50 3 3 transversale du vérin [mm2]} o application de lubrifiant sur le joint, ce dernier (=
63 4.5 3 Si le bon fonctionnement est confirmé selon risque de s'user considérablement et entrainer
80 5 4 la valeur_ci-dessus, la charge sur le vérin une fuite d'air prématurée. -
100 5 4 est la résistance clietla’ poussée uniguement - ' < : >
-~ . P et peut étre considéré comme n'ayant pas - Les verins d unnalesa,ge de,g 50 min. %
. Utilisez le vérin dans les plages de débit et de charge latérale. ne peuvent pas étre démontés. b
d'énergie cinétique admissibles. Lors du démontage des vérins d'alésage de @ ?g
Vous otz autroment dendommager b
le vérin et le joint. . Tha s e L—
e vérin et le joint i A r?cauuon . . d'un étau et desserrez l'autre c6té a l'aide
4. Soyez prudent en ce qui concerne la 1. N'utilisez pas le modéle pneumatique d'une clé ou d'une clé anglaise, etc., puis ®
performance de I'amortisseur dans en tant qu’hydraulique B.P. retirez le fond. Lors du resserrage, resserrez §3
la plage de vitesse faible. Cela risque d'entrainer une fuite d'huile. d'environ 2 degrés de plus que la position EE
II'peut y avoir des variations individuelles de performances 2. Installez un soufflet de tige sans torsion originale. {Les vérins d'un alésage de & 50 min. 8 8
et d'effet lors d'utilisation proche de 50 mm/s. Pour plus de T Ari ; 3 . sont serrés avec un grand couple de serrage 5o
 detiet ors dutlisation p -rourp Si le vérin est installé avec ses soufflets tordus, et ne peuvent pas étre démontés. Si un w
détails sur [utilisation, consultez SMC. cela pourrait endommager les soufflets. démontage est nécessaire, contactez SMC.) L



Série CG1

Construction

Avec amortissement élastique

2 80,0 100

Avec amortisseur pneumatique

Course longue

kWY
-

|
|
&7

Course longue

1001 & 1500

19 18

Course longue

Nomenclature

N. Description Matiere Note N. Description Matiere Note

1 | Fond avant Alliage d'aluminium Anodisé dur 16 | Bague d'amortissement A Uréthane & 32 min. commune

2 | Couvercle du tube Alliage d'aluminium Anodisé dur 17 | Bague d'amortissement B Uréthane ) )

3 | Piston Alliage d'aluminium 18 | Fond arriére Alliage d'aluminium Anodisé dur

4 | Tige du piston Acier inoxydable | Pourles modéles 0 20 ou o 25 avec aimant inégré 19 | Tube du vérin Alliage d'aluminium Anodisé dur
Acier carbone™ Chromé dur* 20 | Joint de tige NBR

5 | Palier de guidage Alliage pour coussinet 21 | Joint de piston NBR

6 | Butée Résine & 32 min. commune 22 | Joint de tube NBR

7 | Butée Résine ) ) 23 | Joint de vis d'amorti NBR

g g:;:: dusure Ac'erégzixny: able | Saufo 80 eto 100 Pieces de rechange / Kit de joints

10 | Ecrou d'extrémité de tige|  Acier carbone Chromé zingué Alésage [mm] Réf. du kit Contenu

11 | Bague d'amortissement A | Alliage d'aluminium 20 CG1N20Z-PS

12 | Bague d'amortissement D | Alliage d'aluminium 25 CG1N25Z-PS |Jeu composé des piéces 20, 29,

13 | Retenue de joint Acier laminé Chromé zingué 32 CG1N32Z-PS @

14 Vis d'amorti-|¢ 40 mgx. Amgr carbf)n’e Nickelage atftogatalyfthue 40 CG1N40Z-PS

ssement g 50 min. Acier laminé Chromé zingué
15 | Bille en acier Acier carbone Note) Reportez-vous aux Précautions spécifiques au produit, & la page 10 pour le démontage/

Note) Pour vérins avec détecteurs, I'aimant est installé dans le piston.
= La matiére des vérins @ 20 et @ 25 avec détecteurs est en inox.

11

O

remplacement. Commandez avec le numéro de kit selon la taille de I'alésage.
= Le kit de joints comprend un kit de lubrification (10 g).
Pour commander uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence
suivante. Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)

SVC



Vérin pneumatique : modeéle standard . .
double effet, simple tige Seérie CG 1

Standard : CG1BN s
2
£ y=
Cotes sur plats KA F_L GA 2xP 28
’]/(Rc, NPT, G) o
2xTC MM Wi\ g [T 3
1 Q S0 S
1 o l_/_\_ \
| e < EEh e s
[y w| T
| %, HEE
\\_L/ Cotes sur plats B1 Q‘E‘ \ Z|gr
TE AL n go
TG|| TF A K [TA 4xTC 2
NA H S + Course a
L ZZ + Course
Détail de £
taraudage TC k]
5
Avec amortisseur 2xP 20
neumatique WA~ /(Re. NPT, G) 3
p q GA Vis d'amortissement, cotes sur plats d'amortissement WH §
i —
Wl ag)’
15 tv
R _ £
@ y=
LI 50
| 52©
53
o
Standard (sans taraudage du tourillon) : CG1ZN § £
F GA 2xP GB 3
Cotes sur plats KA (Ro, NPT, G) — ng éa
WeoB g ([T T 20
— \ a
El=a= s -
- (0]
8 s 52
\7& = %_m
Cotes sur plats B1 & ° S
<& o2 P
AL £120
A K 30
H S + Course F 3
ZZ + Course =
gl
[mm] | =1 X
, Plage de course| R, NPT port Orifice G 8l T
A Standard [Course longue] GA | GB P |[GA| GB P A|AL|B1|C D |E|F|H|H/|I J okl £ 8
20 |Jusqua200{201a1500| 12 [10(12)| 1/8 12 |10 (12)|M5x08| 18 [15.5| 13 |14 8|12 | 2 |35 5 | 26| M4X0.7 profondeur 7| 5 6 | M8x1.25 é
25 |Jusquad00[ 30121500 | 12 |10 (12)| 1/8 |12.5[10(12.5)M5% 08| 22 |19.5| 17 |16.5| 10 | 14 | 2 |40| 6| 31| M5x0.8prof.75 | 55/ 8 |[MI0x125 (&
32 |Jusqua300[01at500| 12 [10(12)| 1/8 | 10.5(10(105)] 1/8 | 22 [19.5| 17 |20 12 18| 2 |40 6| 38| M5x0.8prof.8 55| 10 | M10x1.25 E
40 |Jusqua300{ 301a1500| 13 [10(13)| 1/8 13 [10(10)] 1/8 | 30 |27 19 |26 16 |25 | 2 |50 | 8| 47 M6 x 1 prof. 12 6 | 14 | M14x15 %
50 [Jusquad00| 0121500 14 |12 (14)| 1/4 14 [12(14)] 1/4 | 35 |32 27 |32 |20 |30 | 2 | 58| 11| 58| M8x1.25prof.16 | 7 18 | M18x15 |Z2] v
63 |Jusquad[ 01ats00| 14 [12(14)| 1/4 | 14 |12 (14)] 1/4 | 35 |32 27 |38 |20 |32 | 2 |58| 11| 72| MIOx1.5prof.16 | 7 | 18 | M18x 1.5 g” g
80 |Jusqua 300 301a1500| 20 |16 (20)| 3/8 |17.5|16(17.5) 3/8 | 40 |37 32 (50 [25 |40 | 3 |71 |13 | 89| MI0Ox1.5prof.22 |10 | 22 | M22x 1.5 % )
100 |Jusqua30[ 30121500 | 20 |16 (20)| 1/2 | 17.5 [16(17.5) 1/2 | 40 |37 41 |60 [ 30|50 | 3 | 71| 16 |110| M12x1.75prof.22 |10 | 26 | M26x 1.5 §
[mm] Avec amortisseur pneumatique  [mm] Taraudage TC mm] S
Mesage|[NA| S |TA| TB | 2Z  Mewpegploan os—WA| WB (Wo|WH Aésage] TC | TD | TE | TF | TG .
S
20 |24 [69(77) [11] 11 [106(114) 20 | 12 [10(12)[M5x0.8] 16 [15 (16)] 25° | 1.5 20 | M5x0.8 83®| 4 |05 | 55 %
25 |29 [69(77) [11 ] 11 [111(119) 25 [12.5[10(125)[M5x0.8] 16 [14.5(16) 25° [ 1.5 25 | M6x0.75 | 109%] 5 |1 6.5 °
32 [355/71(79) | 11 [10(1n[113(121) 32 [ 12 [10(12)] 1/8 | 16 [14(16)| 25° | 1.5 32 | M8x1.0 | 12%% 55]1 75 2
40 [44 [ 78(87) [ 12 [10(12)[130 (139) 40 | 13 [10(13)] 1/8 [ 17 [15(17)[ 20° [ 1.5 40 | M10x1.25 | 14%%] 6 [125| 85
50 |55 |90 (102)| 13 [12(13)[150 (162) 50 | 14 [12(14)] 1/4 | 18 [16(18)] 20° | 3 50 | M12x1.25 | 16%%] 75(2 |10 L
63 |69 |90 (102)| 13 |12 (13)[150 (162) 63 | 14 [12(14)| 1/4 18 |17 (18)| 20° | 3 63 M14 x 1.5 18'9%| 11.5| 3 14.5 »
80 |86 [108(122) — | — [182(196) 80 | 20 [16(20)| 3/8 | 24 [20 (24)] 20° | 4 80 — — | =] =1= s 8
100 [106 [108 (122 — [ — [182(196) 100 | 20 [16 (20)| 1/2 | 24 [20 (24)] 20° [ 4 100 — — [ =1 =1T= 5.8
Note) ( ) : Indique les dimensions pour une course longue. x« Les tailles de vérins g 80 et ¢ 100 ne ~§ g
comprennent pas de taraudage de tourillon w
pour les cotes sur plats NA.

Z;SMC 12



Série CG1

Standard : CG1BN

Avec soufflet

de tige nis i
:wa_%i SERY >
Ql @
slighi 1 0
¢ f
h+¢
ZZ + ¢ + Course
220a0 63

Tige taraudée

MM

o
|

ZZ + Course

13

~
Z

olJ

Prof. taraudage A1

8

i
e @
Q
I
-
<> 4
¢ || f

h+¢ M

ZZ + ¢ + Course

2 80,0 100

Avec soufflet de tige [mm]
5 JH [ JW
Alésagele | T h |1\ i ¢ | 22

20 [30]18]55]27[15.5[10.5 126 (134)
25 [30[19]62[32][16.5[10.5 133 (141)
32 [35(19]62[38[18.5[10.5| o (135 (143)
40 |[3519[70[48[21.5[10.5| 5 [150(159)
50 |40[19(78[59]24 [105| S [170(182)
63 [40[20|78][72[24 [105| = [170(182)
80 [52[10[80[59] — | — 191 (205)
100 [62] 7[s0]71] — [ — 191 (205)

* La course minimum avec le soufflet de tige est
de 20 mm.

Tige taraudée [mm]

Alésage| A1 H MM Y74
20 8 | 13 | Max07 | 84(92)
25 8 | 14 | M5x08 | 85(93)
32 | 12 | 14 M6 x 1 87 (95)
40 | 13 | 15 | M8x1.25 | 95(104)
50 | 18 | 16 | M10x1.5 |108(120)
63 | 18 | 16 | M10x1.5 |108(120)
80 | 21 | 19 | M14x1.5 |130(144)

100 | 25 | 22 | M16x15 |133(147)

= Pour un taraudage, servez-vous d'une rondelle,
etc. afin d'empécher que la partie de contact en
fin de tige ne se déforme dépendant de la
matiere de la piece.



Equerre : CG1LN

Vérin pneumatique : modeéle standard
double effet, simple tige

Série CG1

H S + Course
Cotes sur plats KA GA 2xP Cotes sur plats NA GB
5 (Re, NPT, G) \ [ gxJ
MM Hi | R 7 ]
| wol i "
\% . \ 1
_ _{ - -
Cotes sur plats B1_| H [l
NS 2
AL N 2xolc ait c
A | KLLX, Y (Position du goujon) Y. X M 4 x oLD LX
4 LS + Course
LZ
ZZ + Course
Avec amortisseur WA 2xP WB
neumati GA (Rc, NPT, G) GB
pneumatique Vis d'amortissement, cotes sur plats damortissement WH [*'
< B PR o N
Bk R
- Ead
O
] / ....... ..... J\
Avec soufflet de tige == w w
h+¢ h+¢
s 8 8
=y I B
- —E_.__ AN > L >
el @ al @
= i 2 -
g &
N N s e
¢ f [4 f JW
Z+¢ Z+¢
ZZ + ¢ + Course ZZ + ¢ + Course
220a063 2 80, 0 100
[mm]
. Plage de course | Rc, NPT port Orifice G
Alésage Sendard [Cue nge|GA| GB | P |GA| GB | P A AL/ B |B1|C|D |H [H1| I J K |[KALC|LD|LH| LS [LT|LX|LZ|M| MM
20 |Jusqua200] 20141500 | 12 |10 (12)| 1/8 | 12 {10 (12)|M5x0.8| 18 |15.5/ 34 [13|14 | 8|35| 5| 26| M4 x0.7 |5 | 6| 4 | 6|20|45 (53)|3 | 32| 44|3 |M8x1.25
25 |Jusqua30| 301a1500 | 12 [10 (12)] 1/8 [12.5[10 (12.5)M5x 0.8| 22 [19.5| 385/ 17 |16.5/10 (40| 6| 31| M5x 0.8 | 55 8| 4 | 6]|22|45(53)[3 | 36| 49|3.5|M10x 1.25
32 |Jusqua300] 30121500 | 12 |10 (12)| 1/8 [10.5{10(10.5) 1/8 |22]19.5/ 45 [17]20 |12|40| 6| 38| M5x 0.8 | 55/10| 4 | 7|25|45 (53)|3 | 44| 58/3.5|M10x1.25
40 |Jusqua300] 30121500 | 13 |10 (13) 1/8 | 13 |10 (10)| 1/8 30|27 | 545/19|26 |16|50| 8| 47| M6 x 1 6 (14| 4| 7|30|51(60)|3 | 54| 71|4 [M14x15
50 |Jusqua3o0| 30121500 | 14 (12 (14)| 1/4 | 14 |12(14)] 1/4 |35[32 | 7052732 |20|58|11| 58 M8x 1.25| 7 |18| 5 |10|40|55 (67)|4.5| 66| 86/5 |[M18x15
63 |Jusquad00| 30121500 | 14 12 (14)| 1/4 | 14 |12 (14)| 1/4 |35|32 | 825/27|38 |20|58|11| 72/ M10x1.5|7 |[18| 5 |12|45|55 (67)|4.5| 82[106|5 |M18x1.5
80 |Jusqua300| 30141500 | 20 |16 (20)| 3/8 [17.5(16(17.5) 3/8 |40|37 [101 [32]50 |[25|71|13| 89| M10x 1.5 [10 |22| 6 |11 |55|60 (74)|4.5(100{125|5 |M22x 1.5
100 |Jusqua 300| 30121500 | 20 |16 (20)| 1/2 |17.5(16 (17.5)] 1/2 | 40|37 |121 |41]60 [30|71|16|110|M12x 1.75[10 |26| 6 |14 |65 |60 (74)|6 |120{150|7 [M26x1.5
[mm] Avec amortisseur pneumatique  [mwm] Avec soufflet de tige [mm]
\ . Rc, NPT, G : JHJW
Aésage[NA| S |[W | X |Y |Z 2z Alésage GA| GB P WA| WB |WO |WH Aésage| e | f | h [IJ R e ¢ | Z Y74
20 |24 | 69(77) |10 [15 | 7 |47 [110 (118) 20 | 12 |10 (12)|M5x 0.8] 16 |15 (16)| 25° | 1.5 20 [30|18| 55|27 |15.5/10.5 67 |130 (138)
25 |29 | 69(77) |10 [15 | 7 |52 |1155(1235) 25 |12.5|10(12.5)M5x0.8] 16 [14.5(16)] 25° | 1.5 25 (30|19 |62 | 32(16.5/10.5 74 [137.5(145.5)
32 [355( 71(79) |10 |16 | 8 |53 [117.5(125.5) 32 | 12 |10 (12)| 1/8 16 |14 (16)| 25° | 1.5 32 (35|19 |62 |38(18.5/10.5 o 75 [139.5(147.5)
40 |44 | 78(87) |10 [16.5| 8.563.5[135 (144) 40 | 13 |10 (13)| 1/8 17 [15(17)| 20° | 1.5 40 (35|19 |70 | 48 |21.5[10.5 g 83.5/155 (164)
50 |55 | 90(102)17.5(22 |11 |75.5[157.5(169.5) 50 | 14 |12 (14)| 1/4 18 [16 (18)]| 20° | 3 50 (4019|7859 (24 [10.5 i—r’ 95.5(177.5 (189.5)
63 |69 | 90(102)17.5(22 |13 |75.5|157.5(169.5) 63 | 14 |12 (14)| 1/4 18 |17 (18)]| 20° | 3 63 [ 40|20 (78|72 24 |10.5| = | 95.5/177.5 (189.5)
80 |86 [108(122)20 [28.514 |95 [1885(2025) 80 | 20 [16 (20)| 3/8 | 24 |20 (24)] 20° | 4 80 [52/10(80|59 | —|—| [104 [1975 (2115)
100 [106 [108(122)20 [30 [16 |95 [192 (206) 100 | 20 |16 (20)] 1/2 | 24 |20 (24)| 20° [4 100 |62| 7[80|71|—|—| [104 Joo1 (215)

= Pour le modéle a taraudage, comme la clé plate (les parties K et KA) sera dans les fixations

lorsque la tige du piston est rentrée en fin de course, la tige du piston doit étre sortie pour

serrer I'écrou avec un outil et une piece doit é&tre montée a I'extrémité de la tige.
= Reportez-vous au modele standard pour le type a extrémité de tige taraudée.
Note) ( ) : Indique les dimensions pour une course longue.

O

SVC

* La course minimum avec le soufflet de tige est de 20 mm.

14

Standard
Double effet, tige traversante

1 Tige antirotation
Double effet, tige traversante

Montage direct
double effet, simple tige

(" Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et ti antrotation | [

H Détecteur | CBG1 | CG1KR

O
o

[
=
@
=%
£
2
2
@
o
o
=3
<]
°

CG1w

CG1

Simple effet, tige rentrée/sortie

CG1K

double effet, simple tige

CG1KW

CG1R

les

Exécutions
spécia




Série CG1

Bride avant : CG1FN

Cotes sur plats KA F FT GA 2xP GB 4 x oFD oD 8xJ
(Rc, NPT, G) "
MM — &
Ho\a i T/
Q e
0 Y\ /| 0 [To}
A . g |
3 c - - - wl oo
s =§=_&_ 2 a <
Cotes sur plats B1
N T 2
AL | Cotes sur plats NA
A K c
H S + Course F FX+0.15
ZZ + Course B
Avec amr:)rtlsseur WA 2xP WB
pneumatique GA |/ (Rc, NPT, G) GB
| /" Vis damortissement, cotes sur plats d'amortissement WH [<_>
T v
o N
. L + L'axe de centrage est usiné sur la bride pour gE.
Avec soufflet de tige 9
8 L&
— iy
T - G2
2o H / 2| 0| | ] [ Z ) )
o & [ [] <> o @ J
I
Sl gt c
- 4 =
¢ |f]] . {;} )
h+¢ h : Wi
ZZ + ¢ + Course +¢
ZZ + ¢ + Course
o 80, 2 100 3
) o 20a0 63 (mm]
, Plage de course Rc, NPT port Orifice G
Alésage Standard | Course longue |GA| GB | P |GA| GB | P e e e et e e e e e I J b
20 |Jusqua200| 201 a 1500 | 12 [10(12)| 1/8 | 12 |10 (12)|M5x0.8| 18 |15.5| 40| 13 |14 8|12 2 | 55/ 6| 28/ 35| 5 | 26| M4x0.7 5
25 |Jusqua300| 301 a 1500 | 12 [10(12)] 1/8 | 12.5 |10 (12.5)|M5x0.8| 22 |19.5| 44| 17 |16.5/ 10|14 | 2 | 55| 7| 32/ 40| 6 | 31| M5x0.8 oI5
32 |Jusquad00| 301 a 1500 | 12 {10(12)] 1/8 | 10.5|10(10.5| 1/8 | 22 |19.5| 53| 17 |20 |12 |18 | 2 | 6.6/ 7| 38|40 | 6 | 38| M5x0.8 5.5
40 |Jusqua300| 301 a 1500 | 13 [10(13)| 1/8 | 13 [10(10)| 1/8 | 30 |27 61|19 |26 |16|25| 2 | 6.6| 8| 46|50 | 8 | 47 M6 x 1 6
50 |Jusqua3d00| 301 a 1500 | 14 (12 (14)| 1/4 | 14 (12 (14)| 1/4 | 35 |32 76|27 |32 |20(30| 2 | 9 9| 58|58 |11 | 58| M8x1.25 | 7
63 |Jusquad00| 301 a 1500 | 14 [12(14)| 1/4 | 14 [12(14)] 1/4 | 35 |32 92|27 |38 |20(32| 2 |11 9| 70|58 |11 | 72| M10x1.5 | 7
80 |Jusqua3d00| 301 a 1500 | 20 (16 (20)| 3/8 |17.5|16(17.5)| 3/8 | 40 |37 [104| 32 |50 |25|40| 3 |11 |11 | 82| 71 |13 | 89| M10x 1.5 |10
100 |Jusqua300| 301 a 1500 | 20 |16 (20)| 1/2 |17.5|16(17.5| 1/2 | 40 |37 [128| 41 |60 |30 |50 | 3 |14 |14 |100| 71 | 16 [110| M12 x 1.75 |10
mm] Avec amortisseur pneumatique [mm] Avec soufflet de tige [mm]
i . Rc, NPT, G . JH | JW
Alésage KA| MM |NA S 2z Alésage GA|l GB P WA| WB |W6 |WH Aésagel e [ f [ h |IJ Réérence)| Rééence) ¢ 2z
20| 6|M8x1.25| 24 | 69(77) [106 (114) 20 | 12 [10(12)|M5x08| 16 [15(16)| 25° [ 1.5 ~ 20 | 30|18 |55 |27 | 15.5 | 10.5 126 (134)
25 | 8 |M10x1.25| 29 | 69 (77) [111(119) 25 [12.5]10(12.5)|M5x0.8| 16 [14.5(16)| 25° | 1.5 25 |30|19|62|32| 16.5 | 10.5 133 (141)
32 | 10 IM10x 1.25| 35.5( 71 (79) [113 (121) 32 | 12 |10(12)| 1/8 16 |14 (16)| 25° | 1.5 32 |35(19|62 (38| 18.5 | 10.5 e 135 (143)
40 | 14 | M14x1.5| 44 | 78 (87) 130 (139) 40 | 13 |10 (13)| 1/8 17 [15(17)] 20° | 1.5 40 |[35|19|70(48| 21.5 | 10.5 ’8‘150(159)
50 |18 [M18x1.5[ 55 | 90 (102)[150 (162) 50 | 14 [12.(14)[ 1/4 [18[16(18)[20° |3 50 [40[19[78|59[ 24 | 10.5 | © [170(182)
63 [ 18| M18x1.5] 69 | 90(102)[150 (162) 63 | 14 [12(14)| 1/4 | 18 [17(18)| 20° |3 63 [40[20]78]72] 24 [ 105 |~ [170(182)
80 |22 [M22x15][ 86 [108(122)[182(196) 80 | 20 [16(20)| 3/8 | 24 [20 (24)[ 20° | 4 80 |52 10[80[59| — | — 191 (205)
100 | 26 | M26 x 1.5 |106 |108 (122)(182 (196) 100 | 20 |16 (20) | 1/2 24 |20 (24)| 20° | 4 100 |[62| 7|80 |71 | — — 191 (205)

* Pour le modele a taraudage, comme la clé plate (les parties K et KA) sera dans les fixations * La course minimum avec le soufflet de tige est de 20 mm.
lorsque la tige du piston est rentrée en fin de course, la tige du piston doit étre sortie pour
serrer I'écrou avec un outil et une piece doit étre montée a I'extrémité de la tige.

= Reportez-vous au modele standard pour le type a extrémité de tige taraudée.

Note) ( ) : Indique les dimensions pour une course longue.

15

O

SVC



Bride arriére : CG1GN

Vérin pneumatique : modeéle standard

double effet, simple tige

Série CG1

4 x oFD

8xdJ

FX+0.15
C

A

sol ez +

c

FX+0.15

B

Avec amortisseur

pneumatique

Cotes sur plats KA 2xP GB
(Rc, NPT, G) Pl
MM = =%
Ho\ g Tl
5 ‘ e ®
of NI )
e oz M -
w L M4 |
S [ .
Cotes sur plats B1 &
A Cotes sur plats NA L
S + Course FT|| F
ZZ + Course

2xP

= L'axe de centrage est usiné sur la bride pour oE.

(Re, NPT, G)
Vis d'amortissement, cotes sur plats d'amortissement WH

(9]
w

N
=4

.

Avec soufflet
de tlge 8 8 8
T st
- —E--— ww A >
2o > 2o ] . 4
Ql @ I - Q -
T
S H S
e u
¢ f ¢ f W
h+¢ h+¢
ZZ + ¢ + Course ZZ + ¢ + Course
o020a0 63 o 80, o 100
[mm]
X Plage de course Rc, NPT port Orifice G
Alésage Standard | Course longue |GA| GB | P |[GA| GB | P — I e i J o
20 |Jusqua200| 201 a 1500 12 |10 (12)| 1/8 | 12 |10 (12)[M5x0.8 15.5 14 8|12 | 2 | 55| 6| 28|/35| 5| 26| M4x0.7 | 5
25 | Jusqua3doo | 301 a 1500 12 [10 (12)| 1/8 [12.5[10(12.5)|M5x 0.8 19.5 165/ 10 | 14| 2 | 55| 7| 32|{40| 6| 31| M5x0.8 | 5.5
32 |Jusquald00| 301 a 1500 12 [10 (12)| 1/8 |10.5[10(10.5) 1/8 19.5 20 |12 |18 | 2 | 6.6/ 7| 38/40| 6| 38| M5x08 | 55
40 |Jusquad00| 301 a 1500 13 [10 (13)| 1/8 | 13 (10 (10)| 1/8 27 26 (16 |25 | 2 | 6.6/ 8| 46|50 | 8| 47| M6x1 6
50 | Jusquas00| 30141500 | 14 [12(14) 1/4 | 14 [12(14)| 1/4 32 32 [20[30] 2|9 | 9] 58/58 |11 58|M8x1.25] 7
63 |Jusquad00| 301 a 1500 14 (12 (14)| 1/4 | 14 [12(14)| 1/4 32 38 [20 32| 2 |11 9| 70|58 |11 | 72|M10x15]| 7
80 | Jusqu'a 300 301 a 1500 20 |16 (20)| 3/8 |17.5|16(17.5)| 3/8 37 50 |25|40| 3 |11 11| 82|71 |13 | 89| M10x1.5|10
100 | Jusqu'a 300 301 a 1500 20 |16 (20)| 1/2 [17.5[16(17.5) 1/2 37 60 (30|50 | 3 |14 | 14 (100| 71 | 16 |110|M12 x 1.75|10
Imm] Avec amortisseur pneumatique [mm] Avec soufflet de tige [mm]
, , Rc, NPT, G . JH | JW
Agsage| KA| MM | NA S Y4 Alésage GA| GB WA WO |WH Aésagel e | f | h [IJ (Rlence)| Rétence) ¢ 2z
20 6 | M8x1.25| 24 | 69 (77) |112 (120) 20 | 12 |10 (12)|M5x0.8| 16 25°|11.5 20 (30|18 |55|27| 15.5| 10.5 132 (140)
25 | 8 |M10x1.25| 29 | 69(77) [118(126) 25 |12.5|10 (12.5)|M5x 0.8| 16 25° | 1.5 25 (3019|622 |32| 16.5 | 10.5 140 (148)
32 | 10 |[M10x 1.25| 35.5| 71 (79) (120 (128) 32 | 12 |10(12) 16 25° |15 32 (35|19(62|38| 18.5| 10.5 | ¢ |142 (150)
40 | 14 | M14x1.5| 44 | 78(87) (138 (147) 40 | 13 |10(13) 17 20° [ 1.5 40 (35|19|70|48| 21.5 | 10.5 % 158 (167)
50 | 18 | M18x 1.5 | 55 | 90 (102)[159 (171) 50 | 14 |12 (14) 18 20° | 3 50 |40|19|78|59 | 24 105 | 8 179 (191)
63 | 18 | M18x1.5| 69 | 90 (102)[159 (171) 63 | 14 |12 (14) 18 20° | 3 63 (40|20|78|72| 24 10.5 | = 179 (191)
80 | 22 | M22x 1.5 | 86 (108 (122){193 (207) 80 | 20 |16 (20) 24 20° | 4 80 |52|10|80 (59| — — 202 (216)
100 | 26 | M26 x 1.5 [106 |108 (122)|196 (210) 100 | 20 |16 (20) 24 20° | 4 100 |62| 7(80|71| — = 205 (219)

= Reportez-vous au modele standard pour le type a extrémité de tige taraudée.
Note) ( ) : Indique les dimensions pour une course longue.

ZSNC

# La course minimum avec le soufflet de tige est de

20 mm.

16

O
o

[
=
@
=%
£
2
2
©
o
o
=3
<]
°

Standard
Double effet, tige traversante

CG1w

CG1

Simple effet, tige rentrée/sortie

CG1K

double effet, simple tige

Tige antirotation

Double effet, tige traversante

CG1KW

1f

Montage direct
double effet, simple tige

CG1R

CG1KR

CBG1

(" Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et ti antrotation | [

H Détecteur

iales

spécia

Exécutions




Série CG1

Pivot avant : CG1UN
H S + Course F °
A K [GA 2xP Cotes sur plats NA GB| E TR
MM | AL F_|TA | /(Rc,NPT,G) } S 28
\ -k
=] al |[H R i sl &
of [ ] o =
3 B s
¢ 5 u
™
Cotes sur plats B &
Cotes sur plats KA
4 TZ
ZZ + Course
* Composé d'un axe de tourillon, d'une rondelle plate et d'une vis CHC.
Avec amortisseur 2P
pneumatique WA /Rc, NPT, G) wB
GA | /s damortissement, cotes sur plats d'amortissement WH GB
i
Avec soufflet de tige
h+¢
¢ f
T
2+ EHIR IS |
5}
&%A T
{ - S
- Y
sl ol W
Z+¢
ZZ + ¢ + Course
[mm]
) Plage de course Rc, NPT port Orifice G
Alésage Standard |Course longue|GA| GB | P |GA| GB | P ol sl e 1 el S R R — b =
20 |Jusqua200| 20121500 | 12 [10(12)] 1/8 | 12 [10(12)[M5x08| 18 [15.5[ 13| 8] 12| 2 [35] 5|26 |5 6| M8x1.25 |24 (69 (77)
25 |Jusquad00 | 301 a 1500 |12 |10 (12)| 1/8 | 12.5|10(12.5)|M5%0.8| 22 |19.5| 17 |10 |14 | 2 |40 | 6|31 |55| 8| M10x 1.25 |29 |69 (77)
32 |Jusquad00 | 301 a 1500 |12 |10 (12)| 1/8 | 10.5(10(105)| 1/8 |22 |19.5|17 |12 |18 | 2 |40 | 6|38 |55 | 10 | M10x 1.25 |35.5|71 (79)
40 |Jusquadoo | 30121500 | 13 [10(13)[ 1/8 | 13 [10(10) 1/8 [30 |27 [19]16[25| 2 [50| 8|47 [6 |14 | M14ax15 |44 [78(87)
50 |Jusqua300 | 301241500 | 14 [12(14)] 1/4 | 14 [12(14)] 1/4 [35[32 [27[20]30] 2 [58 |11 |58 |7 |18 ] M18x1.5 |55 |90 (102)
63 |Jusqua3dod | 30121500 | 14 [12(14)| 1/4 | 14 [12(14)| 1/4 | 35|32 |27 |20 |32 | 2 |58 |11 |72 |7 18| M18x1.5 |69 |90 (102)
imm] Avec amortisseur pneumatique [mm) Avec soufflet de tige [mm]
. , Rc, NPT, G . JH [JW
Alésage| TA| TDe8 | TR | TZ | Z 2z Alésage GA| GB P WA| WB (W6 |WH Agsagel e | f | h |IJ [ e z zz
20 | 11| 83% [39 | 47.6| 46 [106(114) 20 | 12 | 10(12) [M5x0.8| 16 | 15(16) | 25° [1.5 20 [30[18[55|27[15.5[105 66 |126 (134)
25 |11 [ 1038 [43 |58 [51[111(119) 265 [12.5[10(12.5)M5x08] 16 [145(16)[25° [15 25 [30]|19]62[32[16:5[105| o [73]133 (141)
32 |11 ] 12738 |54.5| 67.7/ 51 [113(121) 32 | 12 [10(12)| 1/8 |16 |14(16) | 25° |15 32 |35|19|62|38(18.5[10.5| 5 |73 [135(143)
40 |12 | 143%% |65.5| 78.7| 62 (130 (139) 40 | 13 | 10(13) 1/8 17 | 15(17) | 20° | 1.5 40 [35(19|70|48|21.5/10.5 882 150 (159)
50 |13 16335 [80 | 986] 71 [150(162) 50 | 14 [12(14)| 1/4 [ 18 [16(18) [ 20° |3 50 |40[19|78]59[24 [10.5]= [91 [170 (182)
63 |13 ] 18332 |98 [119.2] 71 [150(162) 63 | 14 [12(14)| 1/4 [18 [17(18) [ 20° |3 63 [40(|20(|78|72(24 [105 91 [170 (182)

= Reportez-vous au modeéle standard pour le type a extrémité de tige taraudée.
Note) ( ) : Indique les dimensions pour une course longue.

17

ZSNC

* La course minimum avec le soufflet de tige est de
20 mm.



Pivot arriere : CG1TN

Vérin pneumatique : modeéle standard
double effet, simple tige

Série CG1

2 x gTDe8

(Dia. ext. de I'axe)

TR

Avec amortisseur pneumatique

Cotes sur plats B1

Cotes sur plats KA

H S + Course F
A K [GA 2xP GB|
MM AL F (Re, NPT, G) QQ‘E‘
o ‘ o 7
oé
0 B . _
Q L]
31\
<&
Cotes sur plats NA
Z + Course TB
ZZ + Course

= Composé d'un axe de tourillon, d'une rondelle plate et d'une vis CHC.

2xP
WA /R, NPT, G) WB
GA Vis d'amortissement, cotes sur plats d'amortissement WH QE
T T
N R
Avec soufflet de tige h+e¢
4 f
i
ST oM o
Q| @
T
ST S
B <> q
sl sl W
Z + ¢ + Course
ZZ + ¢ + Course
[mm]
, Plage de course Rc, NPT port Orifice G
Alésage Standard | Course longue| GA| GB | P |GA| GB | P Gy BB s ] O DS il L =
20 | Jusqua200 | 201 a 1500 | 12 |10(12)|1/8| 12 |10 (12)|M5x08| 18 |155[ 13 | 8 | 12| 2 | 35| 5|26 |5 6 | M8x1.25 |24 |69 (77)
25 | Jusquad00 | 301a 1500 | 12 |10(12)] 1/8|12.5[10(12.5M5x 0.8 22 |19.5| 17 |10 | 14| 2 |40 | 6|31 |55| 8 [M10x1.25|29 |69 (77)
32 | Jusquad00 | 301a1500 | 12 |10(12)[1/8|10.5[10(105) 1/8 | 22 |19.5| 17 |12 |18 | 2 |40 | 6|38 |5.5| 10 [M10x 1.25|35.5|71 (79)
40 | Jusquad00 | 301a1500 | 13 |10(13)|1/8| 13 |10(10)| 1/8 [ 30|27 |19 |16 |25 | 2 |50 | 8|47 |6 |14 |M14x1.5 |44 |78 (87)
50 | Jusquad00 | 301a1500 | 14 |[12(14)|1/4| 14 |[12(14)| 1/4 | 35|32 |27 |20 |30 | 2 |58 |11 |58 |7 18 | M18x 1.5 |55 |90 (102)
63 | Jusquad00 | 301a1500 | 14 |[12(14)|1/4| 14 |[12(14)| 1/4 | 35|32 |27 |20 |32 | 2 |58 |11 |72|7 |18 | M18x1.5|69 |90 (102)
[mm] Avec amortisseur pneumatique [mm] Avec soufflet de tige [mm]
. ) Rc, NPT, G ) JH|JW
Alésage| TB| TDe8 |TR | TZ| Z ZZ  Alésage GA| GB P WA| WB |WO |WH Aésagel e | f | h|IJ s i) ¢| Z | 2Z
20 | 11 00 |39 | 47.6| 93(101)[106 (114) 20 | 12 |10 (12) [M5x0.8| 16 |15 (16)| 25° | 1.5 20 (3018|5527 |155[10.5 113 (121)[126 (134)
25 | 11 [ 102065 (43 |53 | 98(106)[111(119) 25 [12.5|10(12.5)[M5x0.8| 16 [14.5(16) 25° | 1.5 25 |30|19|62|3216.5[10.5 o 120 (128) 133 (141)
32 [10(11) 12:38%5 |54.5| 67.7[101 (108)[113 (121) 32 | 12 |10(12)| 1/8 | 16 [14(16)| 25° | 1.5 32 |35|19|62|38(18.5/10.5 §123(130)135(143)
40 [10(12)] 14665 |65.5| 78.7[118 (125)[130 (139) 40 | 13 [10(13)| 1/8 | 17 |[15(17)[20° |1.5 40 |35|19|70 |48 [21.5[10.5 © [138 (145)[150(159)
50 [12(18) 1650% |80 | 98.6[136 (147)[150 (162) 50 | 14 |[12(14)| 1/4 | 18 [16(18)]| 20° | 3 50 [40|19|78|59(24 [10.5~ [156(167)[170(182)
63 [12(13) 1823055 |98 [119.2[136 (147)[150 (162) 63 | 14 |12 (14)| 1/4 | 18 [17(18)| 20° | 3 63 |40|20|78|72[24 [10.5 156 (167) (170 (182)
* Reportez-vous au modéle standard pour le type a extrémité de tige taraudée. * La course minimum avec le soufflet de tige est
Note) ( ) : Indique les dimensions pour une course longue. de 20 mm.
18
ZS\VC

Standard
Double effet, tige traversante

[ Tige antirotation
Double effet, tige traversante

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

(" Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et ti antrotation | [

H Détecteur | CBG1 | CG1KR

O
o

[
=
@
=%
£
2
2
@
o
o
=3
<]
°

CG1w

Simple effet, tige rentrée/sortie

double effet, simple tige
CG1K

CG1KW

les

Exécutions
spécia




Série CG1

Articulation : CG1DN (2 20 a o 63)

cz

TT

T

—

8xdJ
TZ

Cotes sur plats B1

Avec amortisseur pneumatique

H S + Course
A K [GA 2xP
MM AL F (Rc, NPT, G)
\ H1
= Q||| it
- —
o8 ;ﬁﬂ%ﬁ s
1 - —H - - -
) =\7£/=— 1 <

<
Cotes sur plats KA

Ny
>

\

Cotes sur plats NA

Z + Course

ZZ + Course

old
oe

2xP
(Rc, NPT, G)

Vis d'amortissement, cotes sur plats damortissement WH

oCDH1o (dia. orifice)
d9 (dia. axe)

wB

4

f

Z +¢ + Course

ZZ + ¢ + Course

JH

JW

Plage de course

Rc, NPT port

Orifice G

Standard

Course longue

GA| GB

P |GA

GB | P

A |AL

Bi| C

CD

D|E H

J

KA

Jusqu'a 200

20121500

10 (12

1/8 | 12

10 (12)[M5 x 0.8

18 [15.5

13 [14

8

8|12 35

26

M4 x 0.7

6

M8 x 1.25

Jusqu'a 300

30141500

1/8 [12.5

10(125)M5x 0.8

22 [19.5

17 [16.5

10

10|14 40

31

M5 x 0.8

5.5

8

M10 x 1.25

Jusqu'a 300|

30141500

)
10 (12)
10 (12)

1/8 [10.5

10(105)] 1/8

221195

17120

12

12118 40

38

M5x 0.8

5.5

10

M10 x 1.25

35.5

Jusqu'a 300

30141500

10 (13)

1/8 | 13

10 (10)[ 1/8

30 |27

19 |26

14

16 | 25 50

47

M6 x 1

6

14

M14 x 1.5

44

Jusqu'a 300]

30141500

12 (14)

1/4 | 14

)
12 (14)] 1/4

35 (32

27 |32

16

ASELCRENCEN RN\ |

20|30 58

11

58

M8 x 1.25

7

18

M18 x 1.5

55

Jusqu'a 300

30141500

12 (14)

1/4 | 14

1/4

12 (14)

35 (32

27 |38

18

2032 2 |58

11

72

M10x 1.5

7

18

M18 x 1.5

69

mm] Avec amortisseur pneumatique

imm] Avec soufflet de tige

[mm]

RR| S |[TT

TZ| Z | 22

Réf. axe
compatible

Rc, NPT, G

Alésage GA

GB

P

WA

WB | W6

WH Alésage

e

f

h

IJ

JHTJW
(Ao eene)

AN

z

zz

1169 (77) [3.2

43.4[118 (126)

129 (137)

CD-G02

20 | 12

10 (12)

M5x 0.8

16

15 (16)| 25° | 1.5

20

30

18

55

27

15.5{10.5

138 (146)

149 (157)

1369 (77) [3.2

48 [125(133)

138 (146)

CD-G25

225

10 (12.5)

M5 x 0.8

16

14.5 (16)

257 || 145

25

30

19

62

32

16.5{10.5

147 (155)

160 (168)

15|71(79) |45

59.4(131(139)

CD-G03

12

10 (12)

1/8

16

)| 25°[ 1.5

32

35

19

62

38

18.5/10.5

153 (161)

168 (176)

1878 (87) |45

71.4[150 (159)

168 (177)

CD-G04

13

10 (13)

1/8

17

1.5

40

35

19

70

48

21.5[10.5

170 (179)

2090 (102)| 6

86 [173(185)

(

(
146 (154)
(

(

193 (205)

CD-G05

14

12 (14)

1/4

18

14 (16
15 (17)] 20°
16 (18)| 20° | 3

50

40

19

78

59

24 110.5

'/4 course

193 (203)

213 (225)

22 8

90 (102)

105.4

178 (190)[200 (21

CD-G06

2

14

12 (14)

1/4

18

17 (18)| 20° | 3

63

40

20

78

72

24 105

198 (210)

(
(

(
188 (197)
(

(

220 (232)

+ Un axe d'articulation, des circlips et des vis de montage sont inclus. Reportez-vous au modele standard * La course minimum avec le soufflet de tige est
pour le type a extrémité de tige taraudée.
Note) ( ) : Indique les dimensions pour une course longue.

19

O

SVC

de 20 mm.



Articulation : CG1DN (o 80, o 100)

Vérin pneumatique : modeéle standard

double effet, simple tige

Série CG1

Standard
Double effet, tige traversante

[ Tige antirotation
Double effet, tige traversante

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

TZ H S + Course L RR
cz F |GA 2xP GB Vv
C A K (Rc, NPT, G)
AL
MM Ha = =ty
N\ alll "1’ e
8 -
3} og l_g__l _ _ E _ R ,”
w
gl Y
i
——t— Q
8xdJ CXi03 Cotes sur plats KA Cotes sur plats NA /
Cotes sur plats B1
Z + Course
ZZ + Course
oCDH10 (dia. orifice)
Avec amortisseur pneumatique 99 (dia. axe)
2xP
(Rc, NPT, G)
WA Vis d'amortissement, cotes sur plats d'amortissement WH wWB
GA \ GB
e ==
I w :
Avec soufflet de tige
h+¢
§> w-*:--v
b | b
2| 9 ~ 7
Ql @
¢ f
Z + ¢ + Course
ZZ + ¢ + Course
mm]
, Plage de course | Rc, NPT port Orifice G
Alésage Standard [Courselooe| GA| GB | P | GA | GB | P A |AL|B1| C [CD|ICX|CZ|D |E |F |H |H1| | J K |KA| L | MM |NA
80 |Jusqu'a 300/ 301a1500 | 20 |16 (20)| 3/8 | 17.5 [16(17.5) 3/8 |40 |37 |32 |50|18|28|56|25|40| 3 |71 |13 | 89| M10x1.5|10|22 |35 [M22x1.5 86
100 |Jusqu'a 300/ 30121500 | 20 [16 (20)| 1/2 | 17.5[16(17.5)] 1/2 |40 |37 |41|60|22|32|64|30|50| 3 |71 |16 |110{M12x1.75| 10 | 26 | 43 [M26 x 1.5/ 106
imm] Avec amortisseur pneumatique [nwm] Avec soufflet de tige [mm]
. Rc, NPT, G ,
Alésage GA| GB ) WA| WB |WO |WH Aegsage| e | f | h |IJ ¢ z 2z
80 | 20 [16(20)| 3/8 | 24 [20 (24)| 20°| 4 80 [52[10[80[59| 14 [223(237)|241 (255)
100 | 20 [16(20)| 1/2 |24 [20(24)[20°| 4 100 [62] 7]|80]71| course |[231(245) 253 (267)

= Reportez-vous au modele standard pour le type a extrémité de tige taraudée.
Note) ( ) : Indique les dimensions pour une course longue.

SVC

O

* La course minimum avec le soufflet de tige est

de 20 mm.

20

(" Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et ti antrotation | [

H Détecteur | CBG1 | CG1KR

O
o

[
=
@
=%
£
2
2
@
o
o
=3
<]
°

CG1w

Simple effet, tige rentrée/sortie

double effet, simple tige
CG1K

CG1KW

Exécutions
spéciales




Série CG1

Avec fixation inOt [(): Indique les dimensions pour une course longue.]

Tourillon avant (U)

avec fixation pivot

Plage de la fixation de montage

EL, LJr o0
= F
J
X 4xoTF
TV ﬁTE+g.1D
Filetage [mm] Taraudage [mm]
Alésage B TS T TV T™W X TY Z Alésage Z
20 38 28 | 32 | 358 | 42 16 28 46 20 24
25 455 33 | 32 | 398 | 42 20 28 51 25 25
32 54 40 | 45 | 49.4 | 48 22 28 51 32 25
40 63.5 49 | 45 | 584 | 56 30 30 62 40 27
50 79 60 | 6 72.4 | 64 36 36 71 50 29
63 96 74 | 8 904 | 74 46 46 71 63 29
Tourillon arriére (T) TS Plage de la fixation de montage
avec fixation pivot
rﬂﬁ- -@""% )
e o/t e
= =
J
P 4xoTF
v TE+8‘10 Z + Course
ZZ + Course
Filetage mm] Taraudage [mm]
Alésage B TE TF TH TS T TV T™W X TY Z Y74 Alésage Z 4
20 38 10 55 | 25 28 32 [ 358 | 42 16 28 | 93(101)[114 (122) 20 71( 79)| 92 (100)
25 455 | 10 55 | 30 33 | 32 | 398 | 42 20 28 | 98(106)[119 (127) 25 72 ( 80)[ 93(101)
32 54 10 6.6 | 35 40 | 45 | 49.4 | 48 22 28 101 (108)[125 (132) 32 75 ((82)] 99 (106)
40 635 | 10 6.6 | 40 49 | 45 [ 584 | 56 30 30 |18 (125)[146 (153) 40 83 ( 90) [111 (118)
50 79 20 9 50 60 6 72.4 | 64 36 36 |136 (147)[168 (179) 50 94 (105) [126 (137)
63 96 20 | 11 60 74 | 8 90.4 | 74 46 46 |136 (147)[173 (184) 63 94 (105) [131 (142)
Chape (D)
avec fixation pivot
220a063
=
=
+0.10
TV oTE, Z + Course
ZZ + Course
Filetage [mm] Taraudage [mm]
Alésage B TE X TY Z zZ Alésage Z zZ
20 38 10 16 28 |118(126)|139 (147) 20 96 (104)[117 (125)
25 455 | 10 20 28 |125(133)[146 (154) 25 99 (107)[120 (128)
32 54 10 22 28 |131(139)|155 (163) 32 105 (113)]129 (137)
40 635 | 10 30 30 [150 (159)[178 (187) 40 115 (124)[143 (152)
50 79 20 36 36 |173(185)|205 (217) 50 131 (143)[163 (175)
63 96 20 46 46__|178 (190)[215 (227) 63 136 (148)[173 (185)
Chape (D) iy
avec fixation pivot NS -
o0 80,0 100 -
LY |
T™W
Z + Course
ZZ + Course
Filetage [mm] Taraudage [mm]
Alésage B TF TH T TV T™W X TY 4 zZ Alésage Z zz
80 99.5 | 11 55 11 110 | 72 85 | 45 [214(228)|272.5 (286.5) 80 162 (176)/ 2205 (234.5)
100 120 | 135 | 65 12 | 130 | 93 | 100 | 60 [222(236)[2985 (312.5) 100 173 (187)[ 249.5 (263.5)
21
ZS\NC



série CG1
Dimensions des accessoires

Tenon de tige

Chape de tige

I-G02, GO3

Matiére: Acier carbone

I-G04, G05, G08, G10

Matiere: Acier moulé

Y-G02, G03

Matiére: Acier carbone

Y-Go04, G05, G08, G10

Matiere: Acier moulé

O
o

[
=
@
=%
£
2
2
@
o
o
=3
<]
°

MM @NDHio MM @NDH10 .
MM oND orifice H1o ©
55 L MM oND orifice H1o Axe d9 5
"ﬁr I i W Ki/ . Axe d9 } T g;
ﬁl Ui j Al u i J%ZTLfE _, Er _ JE[E a g%a
L NX Lt < _k g %o
A == 2
A [mm] A L1y_l = A1 | U1 3
Réf. | et | A |A1|E1|Lt| MM |Ri|Ui|NDHio| NX A "‘A S
1-G02 | 20 |34 85/016] 25 |M8x1.25 [10.3[11.5] 89 02 " @ 3
I-G03 | 25,32 | 41 [10.5/0020| 30 [M10x1.25[12.8|14 | 109%°| 1053 ==’.;"; @ §E
-GO4 | 40 |[42|14 [o22| 30 |Miax15(12 [14 | 109°] 1832 2O
1-GO5 | 50,63 |56 [18 |028] 40 [M18x15]16 [20 | 147¢°°| 2233 ' mm] | |3
-G08 | 80 |71 (21 [038]50|Me2x15(21 [27 | 18| 2833 e REf g6 g
I-G10 | 100 |79 |21 |044] 55 |M26x15 |24 [31 | 229 | 3232 Ref. [oeatel A |A1|E1 L1 MM [R1 Ut ND| NXINZI L iy L
Y-G02| 20 |34 8.5|016] 25 [M8x125[10.3[11.5] 8| 8:3:] 16|21 [Iv-Go2 o
Axe de chape Y-G03|25,32] 41 [10.5120] 30 [M10x 1.25[12.8[14 | 10 |10332[ 20 [256[1V-G03 | |5
iy — Y-G04| 40 [42[16 [022] 30 [Mi4x15]12 [14 [10]18:35] 36 [41.6] IY-Go4 §§
4 —— —g—Ig Y-G05/50,63] 56 [20 [028] 40 [M18x15[16 [20 |14 [22:35] 44 [50.6] IY-G05 2
N h—m@ Y-G08| 80 |71[23 |038[ 50 [M22x15[21 [27 |18]28:3356 |64 |IY-Go8 | [2QO
— Y-G10[ 100 [79[24 [o44] 55 [me6x15]24 [31 [22[32:85[64[72 [Iv-G10 |2[5
- ! t Nt * Axe de chape et circlips fournis. o|°
Matiére: Acier carbone [mm] £=
\ Al o : s
Réf. compllet;;ge[mm] Dde [ L1 | d | L2 | m | t |Circlipfouni Fixation inOt é g;
IY-G02 | 20 8332 [21 | 7.6]162|1.5 |0.9 |Modele C8pouraxe 4
1Y-GO3 | 25,32 | 10332 [25.6| 9.6|20.2 [1.55|1.15 |Moddle C10 pouraxe 22020263 ™ TU, o7 '§"
1Y-G04 40 1023%2 [41.6] 9.6 36.2 | 1.55]1.15 | Modkle C10 pour axe Matiere: Acier carbone  =———="1 "“‘V’— 20
IY-GO5 | 50,63 | 14332 |50.6|13.4| 44.2 |2.05 | 1.15 |Nodkle C1é pourae 1 AL 20
1Y-G08 80 183959 |64 |17 | 56.2|2.551.35 |Modle C18 pour are —-_} N LIS
1Y-G10 100 22:3%% |72 |21 | 64.2 |2.55 | 1.35 | Modele G2 pour axe [—— IR (_ o
x Circlips fournis. Va T deo — El 83
. . , /) Troude piétage 1 ~ 5|2
Axe d'articulation 4x oTF Y orfice iy f gle 6
v \ £l
‘I - 33 Tz - 2|20
[S} [}
mll L m 2 80, ¢ 100 AL oTR oTd L
X L L+ H\L‘ Matiére: Acier moulé / g
Matiére: Acier carbone [mm] = o
Réf. comélneti;ge[mm] Ddo |Li| d | L2| m | t |Circlip fourni \k[t \ % o g’ §
CD-G02 20 8703 | 43.4| 7.6(38.6]1.5 |0.9 |Modéle C8 pouraxe - p. : E e B 8
CD-G25 | 25 10352 | 48 | 9.6]42.6[1.551.15 |Modkle C10 pouraxe - : ! E
CD-G03 | 32 12:9%0 | 59.4/11.5|54 |1.55]1.15 | Modkle Clopourate 4x oTF X TY E
CD-G04 | 40 14383 | 71.4[13.4]65 [2.05]1.15 [Modele C14pouraee 1z ™ &
CD-G05 50 16355 | 86 |15.2(79.6(2.05 | 1.15 |Modéle C18 pour axe 3
CD-G06 63 180553 |105.4|17 |97.8|2.45 | 1.35 |Modéle C22 pour axe Ll =
+ Circlips fournis - Réf. Aésage compate[mn]| TB | Td | TE | TF | TH | TN | TR | TT |Z| ¢y
: CG-020-24A 20 36 | 8[10] 55] 25 (93] 13| 32 |8 m
CG-025-24A 25 43 |10 | 10 | 55] 30 [(81)] 15 | 32 [B] O
Ecrou de tige CG-032-24A 32 50 | 12 | 10 | 6.6] 35 |(404)| 17 | 45 |
- T CG-040-24A 40 58 | 14 | 10 | 6.6] 40 [492) 21 [ 45 (=
© CG-050-24A 50 70 |16 | 20 | 9 | 50 [(604)] 24 | 6
— CG-063-24A 63 82 | 18 [ 20 [11 [ 60 [(746)| 26 | 8 5
o CG-080-24A 80 73 | 18 | — [11 | 55 | 28% | 36 |11 2
j CG-100-24A 100 90 | 22 | — [135] 65 [ 32% | 50 [12 8
Hi Réf. Asage compatble mm] | TU | TV [ TW | TX | TY | TZ |Diam. ext de axe compatble 8
Matiére: Acier carbone [mm] CG-020-24A 20 (18.1)(35.8)] 42 | 16| 28 | 38.3]  8ds 0%k
Réf. Alésage compatible [mm] d H1 | B1 C D CG-025-24A 25 (20.7)|(39.8)] 42 | 20| 28 | 42.1] 10ds:5%78 —
NT-02 20 M8x125| 5| 13 [ (15) [125 CG-032-24A 32 (236)](494)] 48 | 22| 28 [ 53.8] 12353 "
NT-03 25,32 M10x1.25| 6 | 17 | (19.6) [16.5 CG-040-24A 40 [(27.3)|(584)] 56 | 30| 30 | 64.6] 14ds553 S 3
NT-G04 40 M14x15| 8 | 19 | (21.9) |18 CG-050-24A| 50  [(29.7)[(72.4)] 64 | 36| 36 | 79.2] 160.3%3 R
NT-05 50,63 Mi18x1.5 | 11 | 27 | (31.2) |26 CG-063-24A 63 (34.3)|(90.4)] 74 | 46| 46 | 97.2| 18ds0%3 g
NT-08 80 M22x1.5 | 13 | 32 | (37.0) |31 CG-080-24A 80 — | — | 72| 85] 45 [110 18ds-3058 o @
NT-10 100 M26x1.5 | 16 | 41 | (47.3) [39 CG-100-24A| 100 — | — [ 93 [100] 60 [130 | 22ds3%
Z SNC 22



Vérin pneumatique : modele standard,
double effet, tige traversante

Série CG1W

0 20,0 25,0 32,0 40, 0 50,2 63, 2 80, ¢ 100

Fheaceo® CG1W
1
Avec détection

CDG1W

Pour passer commande

N|25

100

| |

N|25

|
100

M9BW

) = —
Avec détecteur
aimant intégré
(aimantintégré) los Nombre de
Double effet, tige® —l Détecteur détecteurs
S — Sans détecteur
traversante Montage e— Modele l‘, — l - - | = 2 pcs.
- — « Sélectionnez les modeles de détecteurs S 1 pc
B Standard N_| Amortissement élastique compatibles dans le tableau ci-dessous. Be.
z* Standard (sans taraudage de tourillon) A | Amortisseur pneumatique i . i n «n > pcs.
L Equerre Suffixe pour vérin (soufflet de tige)
; L — : Note) En cas de soufflet de tige,
F = Brlf:le Alésage Sans s9ufflet de tige et équerre ou et bride avant
U Tourillon 20 20 mm 501 50 mm Dang une J Toile nylon en tant que support, ces
= Non disponible pour @ 80 ou @ 100. > 25 63| 63 exiémié| K | Toile haute température piéces doivent étre
= La fixation de montage est livrée avec le produit, 32 2 mm 80 80 mm Deux | JJ Toile nylon assemblées d'origine.
mais non assemblée. mm mm exrénités| KK | Toile haute température| *,FOUr I'extrémité de tige
« Le vérin pour montages F et L est Z : Standard | 40 | 40 mm |[100| 100 mm p tgraugee, aucun soufflet de
(sans taraudage de tourillon). tige n'est fourni.

Modeéle de vérin a aimant intégré

® Taraudage de tige

Si un vérin a aimant intégré sans détecteur est requis, il est inutile
d'indiquer le symbole du détecteur.
(Exemple) CDG1WFA32-100Z

Détecteurs compatibles/Reportez-vous au « Guide des détecteurs » pour plus diinformations sur les détecteurs.

Tige filetée

F

Tige taraudée

e Course du vérin [mm]
Reportez-vous & la section « Courses standard » en page 24.

Exécutions spéciales ¢

Pour plus de détails, reportez-vous a la page 24.

= Tension de charge Modele de détecteur Longueur de cable [m] ch
; : «.1.|Connexion| § | Cablage Alésage compatible Connecteur arge
Wodée| Fonction spéciale électrique| S (sortig) CcC CA 020é§63 : o 80, @ 100 0511 |35 [Aon précablé applicable
S Perpendiculaire]  Axial Axial MO @N
3 fils MIONV M9N = ® 0 O|—| O
(NPN) SV12V — — G59 ®  — @ O|—| O cr
Fil noyé 3fils ’ M9PV M9P = ® @@ O/—| O circuit
— (PNP) — = G5P ® — @ O|—| O
M9BV M9B = ® ® e O —| O
g 2 fils 12V — — K59 ® | —|® O @) —
T Connecteur — H7C — ® — 0 0 o —
s 3fils MONWV | MONW = ® @@ O/—| O
2 Double oi —NPN) Lo vlsviov|  — — — G59W @ |—| @O [—| O Cl  |Relais,
o indication 3 fils ’ M9PWV | M9PW — ®  ® e O—| O circuit | API
‘g (visualisation (PNP) — — G5PW | @ |— @ O |—| O
5 bicolore) ofils 12V M9BWV | M9BW — ® 0 O|—| O .
o Fil noyé — — KsgWw @ — @O |—| O
. 3 fils (NPN) MONAV** | MONA** — Ol0|®@|O[—| O Cl
ialiaion atisene) | | V2V M9PAVF* | MOPA™ | — | O [O|@[O[—| O | ciru
bicolore) 2 fils 12V M9BAV™*| MOBA™ — 10101010 1—| O —
— — G5BA™* | — | — @O |—| O
Sorte doutle (visualiation bicolore) 4 fils (NPN) 5V,12V — H7NF — ®@ — @ O|—| O |CircuiCl
- 0 3fisequnaey) | — [ 5V — A96V A96 — ® —|® —|—| — |[CircuitCl] —
© 100V A93V A93 = o — 00— — —
o Fil noyé | Auoun | 100V max. | A90V A90 — D) @[—[—| — [CircuitCl
= o Qu 100V,200V| — B54 e — 00— — i
% Aucun 2fils |24V 12v 200 V max. — B64 ® — 0| —\—| — — Rzlglls '
% Connecteur Oui — — C73C = o — 00 6 —
a Aucun 24V max. = csoC — ® —©® ® ® — (CircuiCl
ot doule isaiziontioobrg) | Fiil noyé | Qui — — — B59W ®—0|——| — —

#xx Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a l'eau.
Un vérin étanche est recommandé lorsque le milieu d'utilisation nécessite une résistance a l'eau. Veuillez toutefois contacter SMC pour les produits @ 20 et o 25 résistant a I'eau.
* Symboles de longueur de cable : 0.5 m-eeoveeeeeenne — (exemple) MONW

N

(exemple) MONWM
(exemple) MONWL
(exemple) MONWZ
(exemple) H7CN

* Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués
sur commande.

* Etant donné que d'autres détecteurs compatibles que ceux indiqués sont disponibles, veuillez consulter la page 74 pour plus de détails..
+ Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.
* Les détecteurs D-A90IC/MOTITI sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (Cependant, uniquement les fixations de montage du détecteur sont assemblées avant la livraison.)

23



Vérin pneumatique : modéle standard,
Double effet, tige traversante

série CGTW

Caractéristiques

Alésage [mm] 20 | 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100

double effet, simple tige
CG1

Type Double effet, tige traversante

Lubrifiant Non requis (sans lubrification)

Fluide Air

Pression d'épreuve 1.5 MPa 2
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa g
Pression d'utilisation min. 0.08 MPa § i%
Tempférature ambignte et Sans détecteur :=10°Ca70°C (hors gel) § E_;G
température du fluide Avec détecteur :-10°Ca60 °C Eo
Vitesse du piston 50 a 1000 mm/s | 50 a 700 mm/s §

Jusqu'a 1000 mm de course, 5 Jusqu'a 1500 mm de course 58

Amortissement élastique, pneumatique

Tolérance de course admissible

Amortissement

Symbole

Standard, standard (sans taraudage de tourillon), équerres,

. S Montage™* ; : 5
Amortissement élastique 9 bride et tourillon D]
Tige ;:,;:Q
[ | fileté 028 | 041 | 066 | 1.20| 2.00 | 3.40 | 590 | 9.90 I
]] H Amortissement|  filetee =
l [ — dasiue | Tige 7
‘ ‘ Ene’rgne .| 011 | 018 | 029 | 052 | 091 | 154 | 271 | 454 | —
cinétique taraudée o
admissible Tige |R:0.35|R:056 °
i i o s 0.91 1.80 | 3.40 | 4.90 | 11.80 | 16.70 a
Amortisseur pneumatique W) amortsseur | filetée | 1042 | H: 05 g E
pneumatique i ®
[ 1 Tige | 041| 018 0.20| 052 | 0.91| 154 | 271 | 454 || _[$ 8
ﬂ B taraudée HE
+ R : Coté tige, H : Coté fon S
l | R : Coté tige, H : Coté fond g8
‘ ‘ =« Le modéle a taraudage du tourillon n'est pas disponible pour @ 80 et g100. E =
Les modeles a équerre et bride de vérins de @ 20 a g 63 n'ont pas de taraudage de tourillon. $ <
Veuillez respecter I'énergie cinétique admissible pour le vérin. ig’ § ;
8
deto 3
Ma 4 : Ani ==
order | Exécutions spéciales 0]
(Pour plus de détails, reportez-vous aux pages 77 a 93.) . ° O
p— Accessoires 2
Symbole Caractéristiques 8
-XA[ | Modification de I'extrémité de tige _ —
-XB6 | Vérin haute température (10 & 150 °C)*1 Montage Standard Equerre Bride avant | Tourillon avant 3 -4
7 Ole
-XB7 | Vérin basse température (-40 a 70 °C)*2 Standard Ecrou d'extrémité de tige [ J [ J [ J [ J 5|20
o3
-XC6 | En acier inoxydable Tenon de tige ) ) ) () 85 6
N . j=4 b
-XC13 | Montage du rail pour détecteur Chape de tige™* o o o o <§> %o
-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré*! Option (avec axe) 3
-XC37 | Orifice d'alimentation de plus grand diameétre Fixation pivot* — — — P :g
-XC85 | Graisse pour machines de l'industrie alimentaire - £
— - — Soufflet de tige [ ) [ ) [ ] [ ] B
#1 Les vérins avec amortissement élastique ne - . S| o
dispose d'aucun amortissement. * Non disponible pour ¢ 80 et @ 100. =l X
%2 Uniquement compatible avec les vérins a *# Axe de chape de tige et circlips inclus. §; 6
amortissement élastique, mais sans amortisseur. 2 (&)
Matiére du soufflet de tige Courses standard =
— —
Symbole Matiére du soufflet Température Alésage [mm] Course standard [mm] Note1) Course maximum réalisable [mm] Note2) HS
U IR ER T 20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 201 & 1500 z| g
J Toile nylon 70 Ch 25 3o
K | Toile haute température 110 °C* 32 g
+ Température d'utilisation maximum pour le f
soufflet de tige. 0 25, 50, 75, 100, 125, 501 & 1500 A
50, 63 150, 200, 250, 300 .
80 3
Reportez-vous aux pages 68 a 74 pour 100 §
les vérins avec détecteurs. ©
« Position d t du détect détecti Note 1) Des courses intermédiaires autres que celles indiquées ci-dessus sont disponibles sur o
OS'_ ion de montage du détecteur (détection commande. Fabrication de courses intermédiaires en intervalles de 1 mm possible.
en fin de cguyse) et sa hauteur de montage (Entretoises non utilisées.)
° Cgurse minimum pour le montage du Note 2) La course maximale réalisable indique la course longue. @,
d'etec':teur ) ) Note 3) Les courses compatibles doivent étre confirmées selon I'usage prévu. Pour plus So
* Fixations de montage de détecteur / Réf. d'informations, consultez les procédures de sélection de modéle de vérin pneumatique. 58
* Plage d'utilisation De plus, les produits excédant la course standard pourraient ne pas répondre aux 9 'Q
¢ Fixation de montage du vérin, par course/ caractéristiques a cause notamment de la fleche, etc. oo
surfaces de montage du détecteur

SMC 24

O



série CGTW

Masses
kgl
Alésage [mm] 20 25 32 40 50 63 80 100
Standard 0.13 0.22 0.33 0.55 1.02 1.37 2.64 4.09
% g Equerre 0.24 0.35 0.49 0.77 1.50 2.09 3.60 5.84
§ é Bride 0.21 0.32 0.47 0.75 1.36 1.87 3.35 5.44
Tourillon 0.14 0.24 0.36 0.60 1.16 1.51 — —
Fixation pivot 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 — —
Tenon de tige 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57
Chape de tige (avec axe) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
Masse supplémentaire par 50 mm de course 0.07 0.10 0.13 0.23 0.34 0.38 0.54 0.77
Masse suppl. avec amorti pneum.|  0.01 0.01 0.02 0.02 0.03 0.03 0.09 0.10
Réduction du poids pour extrémité de tige taraudée | —0.02 | -0.04 | -0.04 | -0.10 | -0.20 | -0.20 | -0.38 | -0.54

Calcul (Exemple) CG1WLN32-100Z

Fixations de montage / Réf.

(équerre, @ 32, 100 de course)

® Poids standard

................... 0.49 (équerre, o 32)

® Poids supplémentaire------- 0.13/50 de course
® Course du vérin pneumatique -- 100 de course

0.49 x 0.13 x 100/50 = 0.75 kg

Fixation de Qté Alésage [mm] Contenu
montage 20 25 32 40 50 63 80 100
Equerre 2 Note) | CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-L050 | CG-L063 | CG-L08O | CG-L100 |2 Sduerres,
8 vis de montage
Bride 1 | CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-FO40 | CG-FO50 | CG-F063 | CG-Foso | ca-Fioo | | Pride,
4 vis de montage
Axe de 1 | CG-T020 | CG-T025 | CG-TO32 | CG-T040 | CG-TOS50 | CG-T063 | — —  |2axesadefourillon, 2 vis de
tourillon tourillon, 2 rondelles plates
Fixation pivot| 1 CG-020-24A|CG-025-24A |CG-032-24A|CG-040-24A | CG-050-24A |CG-063-24A — — 1 fixation pivot
Note) Commandez deux équerres par vérin.
Hydropneumatique
CDG1W |Type de montage| H | Alésage |—| Course || Taraudage de tige | z —| Détecteur

Sans aimant

D

Aimant intégré

Hydropneumatique

Vérin hydraulique a basse pression de 1.0 MPa max.

Lors de I'utilisation avec l'unité hydropneumatique de la série CC,
I'actionnement a vitesse constante et faible et I'arrét intermédiaire
semblable aux unités hydrauliques sont possibles grace a I'utilisation de
vannes et autres équipements pneumatiques.

Dimensions : identiques a celles du modéle standard

25

Specifications

Alésage (mm)

20, 25, 32, 40, 50, 63

Type

Double effet, simple tige

Fluide

Huile hydraulique

Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa
Pression d'utilisation min. 0.18 MPa

Vitesse du piston

15 a 300 mm/s

Amortissement

Amortissement élastique (équipement standard)

Température ambiante et température du fluide

5460°C

Montage

Standard, équerres, bride, tourillon

+ Possibilité de monter un détecteur.

O
2




Construction

Vérin pneumatique : modeéle standard
Double effet, tige traversante

Avec amortissement

élastique

o -

—
|-

Avec amortisseur
pneumatique

1 Vi
Stia

série CGTW

Standard
Double effet, tige traversante

[ Tige antirotation
Double effet, tige traversante

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

CG1

double effet, simple tige

CG1wW

Simple effet, tige rentrée/sortie

double effet, simple tige
CG1K

CG1KW

Nomenclature Pieces de rechange / Kit de joints
N° Description Matiere Note Alésage [mm] Réf. du kit Contenu
1 | Fond avant Alliage d'aluminium Anodisé dur 20 CG1WN20Z-PS ,
2 | Couvercle du tube Alliage d'aluminium Anodisé dur 25 CG1WN25Z-PS ‘Jzzscorigg:ze
3 | Piston Alliage d'aluminium 32 CG1WN32Z-PS @ %’)
. . Acier inoxydable |Pour les modéles o 20 ou @ 25 av ec aimant intégré 40 CG1WN40Z-PS T
4 | Tige du piston Acier carbone™ Chromé dur* fauti A aifi
Note) Reportez-vous aux Précautions spécifiques

5 | Palier de guidage Alliage pour coussinet au produit, & la page 10 pour le démontage/
6 Butée R?s?ne 32 min. commune. remplacement. C_:ommandgz avec le numéro
7 ?utee Résine de kit selon la taille de I'alésage.
8 | Ecrou d'extrémité de tige Acier carbone Chromé zingué = Le kit de joints comprend un kit de lubrification (10 g).
9 | Bague d'amortissement | Alliage d'aluminium Pour commander uniquement le kit de
10 Vis d'amorti- 0 40 max. Acier carbone Nickelage autocatalytique lubrification, utilisez la référence suivante.

ssement @ 50 min. Fil d'acier Chromé zingué Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)
11 | Bague d'amortissement Uréthane
12 | Joint de tige NBR
13 | Joint de piston NBR
14 | Joint de tube NBR
15 | Joint de vis d'amorti NBR

Note) Pour vérins avec détecteurs, I'aimant est installé dans le piston.

+ La matiére des vérins g 20 et @ 25 avec détecteurs est en inox.

O
2

26

(" Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et ti antrotation | [

H Détecteur | CBG1 | CG1KR

les

Exécutions
spécia




Série CGTW

Standard avec amortissement élastique : CG1WBN

Cotes sur plats KA

MM  Hy

Cotes sur plats B1

F GA

o
[S]

%_4

-

0
OE .05

['l]: :[r]
| —
-

AL
A

H

<Avec soufflet de tige sur une extrémité>

8

2 x RcP GA F Cotes sur plats KA
x Re -
l H1

T REm=
ot LT Q

: ETETESED

—- - - - T

&N 1 Y

\ YO
S
AL Cotes sur plats B1
ITA| \4xTC TA| K A
S + Course H + Course
ZZ + 2 Course

Tige taraudée

i

Prof. rosca A1

5l | T 8 e
meme - 0 03 — )
4 f H
h+¢ ZZ + 2 Course
ZZ + ¢ + Course
<Avec soufflet de tige sur deux extrémités>
8 8 8 8
T T
__ _E"‘M il . n
38 ks (R
5]
HE ] BRIESE \S>/yys
g — | >
¢ f f ¢ + Ci
+ Course JW
h+¢ S + Course h + ¢ + Course
ZZ + 2 (¢ + Course)
[mm]
Alésage |——agedecourse | p gy 1 gy | ¢ (D | E|F [GA|Hi| I J K| KA| MM |NA| P |S
Standard | Course longue
20 |Jusqu'a200| 201 a 1500 | 18 |155| 13 | 14 8 12 2 12 5 26 |M4X0.7 profondeur 7| 5 6 M8x1.25 | 24 | 1/8 | 77
25 |Jusqu'a 300 301 a 1500 | 22 |19.5| 17 [16.5| 10 | 14 2 12 6 31 M5x0.8prof.75 | 55| 8 M10x1.25 | 29 | 1/8 | 77
32 Jusqu'a 300| 301 a1500 | 22 |19.5]| 17 | 20 | 12 | 18 2 12 6 38 M5 x 0.8 prof. 8 55| 10 | M10x1.25 |355| 1/8 | 79
40 |Jusqu'a300/ 30121500 | 30 | 27 | 19 | 26 | 16 | 25 2 13 8 47 M6 x 1 prof. 12 6 14 | M14x1.5 | 44 | 1/8 | 87
50 Jusqu'a 300| 301a1500 | 35 | 32 | 27 | 32 | 20 | 30 2 14 | 11 58 | M8x 1.25 prof. 16 7 18 | M18x1.5 | 55 | 1/4 | 102
63 |Jusqu'a 300/ 301a 1500 | 35 | 32 | 27 | 38 | 20 | 32 2 14 | 11 72 | M10x 1.5 prof. 16 7 18 | M18x1.5 | 69 | 1/4 | 102
80 |Jusqu'a300/ 301a 1500 | 40 | 37 | 32 | 50 | 25 | 40 3 20 | 13 | 89 | M10x1.5prof.22 | 10 | 22 | M22x1.5 | 86 | 3/8 | 122
100 |Jusqu'a300| 301 21500 | 40 | 37 | 41 60 | 30 | 50 3 20 | 16 | 110 | M12x1.75prof.22 | 10 | 26 | M26x 1.5 | 106 | 1/2 | 122
Sans soufflet A 0 - Avec soufflet de . ,
) de tige Avec soufflet de tige d'un seul coté lige® des deux cotés Ege taraudée [mm]
Alésage| TA| TC** JH [ Jw
Hi2Z e | f|h|W) g pmm ¢| %% 2z Alésagel A1 | H MM 2z
20 11 M5x0.8 | 35| 147 | 30 | 18 | 55 | 27 | 155 | 10.5 167 187 20 8 13 M4 x 0.7 103
25 11 | M6x0.75 | 40 | 157 | 30 | 19 | 62 | 32 | 16.5 | 10.5 179 201 25 8 14 M5 x 0.8 105
32 11 M8x1.0 |40 | 159 | 35| 19 | 62 | 38 | 185 | 10.5 e 181 203 32 12 14 M6 x 1 107
40 12 |M10x1.25| 50 | 187 | 35 | 19 | 70 | 48 | 21.5 | 10.5 ’g 207 227 40 13 15 M8 x 1.25 117
50 13 |[M12x1.25|58 | 218 | 40 | 19 | 78 | 59 | 24 | 105 g 238 258 50 18 16 M10x 1.5 134
63 13 [ M14x15 |58 | 218 |40 [ 20 | 78 | 72 | 24 | 105 |~ | 238 258 63 18 16 M10x 1.5 134
80 — — 71| 264 |52 |10 |80 |59 | — — 273 282 80 21 19 M14x1.5 160
100 = — 71| 264 | 62| 7 |80 | 71 — — 273 282 100 25 22 M16 x 1.5 166

= La course minimum avec le soufflet de tige est de 20 mm.
= Les tailles de vérins @ 80 et @ 100 ne comprennent pas de taraudage de tourillon pour les cotes sur plats NA.

27

O

SVC



Vérin pneumatique : modéle standard, . .
double effet, tige traversante Serie CG 1 W

Standard avec amortisseur pneumatique : CG1WBA 3
2
Ey=
2xP @
X WA 8xdJ £ 8
10° Wee Cotes sur plats KA F GA F Cotes sur plats KA %
o
MM Hy Il \ ‘ H1 °
= oY Tt %‘ e
I — \ — 0 a
§Emie — el N -
w w £
« (I i I o = ga
% Y \ < 1 2 5
Cotes sur plats B1 & & 2
AL AL Cotes sur plats B1 2
A ‘ K [TA| \4xTC TA| K A
H S + Course H + Course NA 2
ZZ + 2 Course 8
5=
E{O]
0
* Pour modéle avec soufflet de tige, reportez-vous a modele a amortissement élastique. [mm] ;Et
Alésage | ——12ge de course A|AL|B | Cc | D|E|F|GA| H/|H]| I J K | KA [
Standard | Course longue )
20 Jusqu'a 200| 201 a 1500 18 15.5 13 14 8 12 2 12 35 5 26 |M4X0.7 profondeur 7| 5 6 %
25 |Jusqu'a 300| 301 a 1500 22 19.5 17 16.5 10 14 2 12.5 40 6 Bil M5 x 0.8 prof. 7.5 55 8 £ E
32 Jusqu'a 300| 301 a 1500 22 19.5 17 20 12 18 2 12 40 6 38 M5 x 0.8 prof. 8 5.5 10 30
40 Jusqu'a 300| 301 a 1500 30 27 19 26 16 25 2 13 50 8 47 M6 x 1 prof. 12 6 14 c g’ (&)
50 Jusqu'a 300| 301 a 1500 35 32 27 32 20 30 2 14 58 11 58 M8 x 1.25 prof. 16 7 18 '% §
63 Jusqu'a 300| 301 a 1500 35 32 27 38 20 32 2 14 58 11 72 M10 x 1.5 prof. 16 7 18 é ©
80 Jusqu'a 300| 301 a 1500 40 37 32 50 25 40 3 20 71 13 89 M10 x 1.5 prof. 22 10 22 § e
100 |Jusqu'a 300| 301 a 1500 40 37 41 60 30 50 3 20 71 16 110 | M12x1.75 prof. 22 10 26 ol 8 ;
.. Flg
a s * Pour les fixations de montage, reportez- £
Alésage MM NA P S TA TC Y74 WA | W6 | WH vous 2 la page 22. -E_’E
20 M8x1.25| 24 | M5x08 | 77 11 M5x0.8 | 147 16 25° 1.5  **Lestailles de vérins o 80 et @ 100 ne 1 0)
25 [M10x125] 29 | M5x08 | 77 11 [ M6x075 | 157 | 16 | 25° | 15 comprennent pas de taraudage de 20
32 |M10x125| 355 | Rc1/8 | 79 | 11 | M8x1.0 | 159 | 16 | 25° | 15 tourilon pourles cotes sur plats NA. | |3
40 M14 x1.5 44 Rc 1/8 87 12 M10x1.25 | 187 17 20° 1.5 (a
50 M18x 1.5 55 Rc 1/4 102 13 M12x1.25 | 218 18 20° 3 g 2
63 M18 x 1.5 69 Rc 1/4 102 13 M14x1.5 | 218 18 20° 3 E é.m
80 M22 x1.5 86 Rc 3/8 122 — — 264 24 20° 4 9] jm
100 M26x 1.5 | 106 Rc 1/2 122 — — 264 24 20° 4 % % 8
= Reportez-vous au modéle & amortissement élastique pour le type a extrémité de tige taraudée. = %
o
hel
-
=l X
P ™
gdo
gl ~
s| O
£ M
gl O
S
]
£
o
i)
‘o
(=]
(2]
§8
"s —
$2
w 7]

SMC 28

O



Série CGTW

Fixation de montage

Equerre: CG1WLL]

N 2 i
5
2xolLC LX
_V_V» (position du goujon) <V_v> LZ
X 1Y X M 4xolLD
Y4 LS + Course
[mm]
Aigsage | Flagede | g | )¢ | Ip | LH | LS |LT|LX|[LZ| M |W|X|VY]|Z
20 Jusqua 1500 | 34 4 6 20 53 3 32 44 3 10 15 7 47
25 Jusqua 1500 | 38.5| 4 6 22 53 3 36 49 35 | 10 15 7 52
32 Jusqua 1500 | 45 4 7 25 53 3 44 58 35 | 10 16 8 53
40 Jusqua 1500 | 54.5| 4 7 30 60 8 54 71 4 10 16.5 8.5 | 63.5
50 Jusqua 1500 | 70.5 5 10 40 67 4.5 66 86 5 175 | 22 11 75.5
63 Jusqua 1500 | 82.5 5) 12 45 67 4.5 82 | 106 5) 175 | 22 8 758
80 Jusqu'a 1500 | 101 6 11 55 74 45 | 100 | 125 5 20 285 | 14 95
100 Jusqu'a 1500 | 121 6 14 65 74 6 120 | 150 7 20 30 16 95
+ Les autres dimensions sont identiques a celles du modele standard.
Bride : CG1WFL]
F FT 4 x oFD
1 ) ( | D)
T’
1o} © { \‘n
o5 | ml $ i A
| I T~ - - 2 1 H
4 | e S J@
L NS N
H FX:0.15
B
[mm]
Alésage | FPlagede | g | £ | F | FEX | FD | FT | H
9 course
20 Jusqu'a 1500 40 12 2 28 5.5 6 35
25 Jusqu'a 1500 44 14 2 32 55 7 40
32 Jusqu'a 1500 53 18 2 38 6.6 7 40
40 Jusqu'a 1500 61 25 2 46 6.6 8 50
50 Jusqu'a 1500 76 30 2 58 9 9 58
63 Jusqu'a 1500 92 32 2 70 11 9 58
80 Jusqua 1500 | 104 40 3 82 11 11 71
100 Jusqua 1500 | 128 50 3 100 14 14 71
= L'axe de centrage est usiné sur la bride pour gE.
= Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard.
29
ZS\VC

150



Vérin pneumatique : modéle standard,
double effet, tige traversante

série CGTW

Fixation de montage 3
- g
Tourillon : CG1WULI O]
50
g
8
2
s TR Plage de la fixation %
& TS demontage | S é;
@ -
e H_ O
- DE=S
A_ . E | s i0
- i X8 1M Glt " AN 3
] 7N \ i B e -
!’, %ﬂ'j/ \ _l o y G‘ @ i o %
! 1 - Sy
- = 20
! (= ! =0
AT I e 3
i 1 ~ _k\ s %
TY -
™ LR 4xoTF &
S o
| le oTE'S" 4=
30
5|2©
g8
FE
ol §
=
X
£
Q
kS
mm) | |59
Alésage | 11agede | g | Tpeg | TE | TF | TH | TR | TS | TT | TV | TW | TX | TY | T2 Z =
course Sans soufflet e tige | Avec soufletdetige | [ o
20 Jusqu'a 1500 | 38 800 10 55| 25 | 39 28 32 [(35.8)| 42 16 28 47.6 46 66 +¢ § >
25 Jusqu'a 1500 | 45.5 1055 10 585) 30 43 33 3.2 [(89.8)| 42 20 28 53 51 73+¢ g gE
32 Jusqua 1500 | 54 127005 10 6.6 35 54.5 40 45 [(49.4)| 48 22 28 67.7 51 73 +¢ S 0]
40 Jusqua 1500 | 63.5 | 142038 10 6.6 | 40 | 655 | 49 45 |(58.4)| 56 30 30 78.7 62 82+¢ 5 0
50 Jusqu'a 1500 | 79 162000 20 9 50 80 60 6 (72.4) | 64 36 36 98.6 71 91 +¢ Eg
63 Jusqua 1500 | 96 1820 00 20 11 60 98 74 8 (90.4) | 74 46 46 | 119.2 71 91 +¢ LC
= Composé d'un axe, d'une rondelle plate et d'une vis CHC. (5
* Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard. £ -
B ¥
P -
g 0o
g ~
s| O
£ M
gl O
S
3
2
o
2
‘0
o
(2]
5§38
5.8
g
w 7]
30

O
2



Vérin pneumatique : modele standard,
Simple effet, tige rentrée/sortie

Série CG1

o 20,0 25,0 32,0 40

Pour passer commande

Course du vérin [mm] ¢ ¢ Action Fixation pivot
Reportez-vous aux « Course standard » en page 32. S | Simple effet, tige rentrée — Aucun
. T Simple effet, tige sortie N La fixation pivot est livrée avec le produit.
Modele = Compatible avec les montages D, U et T uniquement
| N |Am0rtissement é\astique| # La fixation pivot est livrée avec le produit, mais non assemblée.

2|5—1(|)OS Z- -
25-1100|S|| |Z- -IM9BW|| |-

BT co1EN
0

I oG B

T —
Avec détecteur
(aimant intégré) M Taraudage de tige zl;’t?;f ?:
ontage = Tige filetée u
B Standard G BriQe arriere F Tige taraudee — | 2pcs.
z Standard (sans ) Tourillon avant i S 1 pc.
taraudage de tourillon) || T Tourillon arriére Alésage Fixation d'extrémité de tige n__ |«n»pcs.
L Equerre D Articulation 20 |20 mm — Aucun ,
- - eDétecteur

F Bride avant 25 |25 mm Vv Tenon de tige _
* La fixation de montage est livrée avec le produit, mais non assemblée. 32 |32 mm W Chape de tige | — | Sansdétecteur |
= Le vérin pour montages F, G, L, et D est Z : Standard (sans 40 | 40 mm . A fixali ot _ | N +« Sélectionnez les modéles de

taraudage de tourillon). * Aucune fixation n'est fournie pour le type a détecteurs compatibles dans le

ix"fejm"t‘_“ de;'getmfa‘_’td?z- i L livre tableau ci-dessous.

s Los s . i < # La fixation d'extrémité de tige est livrée P -
Modele de vérin a aimant Integre avec le produit, mais non assemblée. Exécutions ,Sp_ec'ales ¢
Si un vérin & aimant intégré sans détecteur est requis, il est * Axe darticulation de tige non livré avec le Pour plus d‘f’gue;aé'?'areg";tzg
inutile d'indiquer le symbole du détecteur. tenon de tige. page ==

(Exemple) CDG1FN32-100TZ
Détecteurs Compatib|ES/Reportez-vous au « Guide des détecteurs » pour plus d'informations sur les détecteurs.

s Tension de charge Modeéle de détecteur | Longueur de cable [m]
. ' - Raccordement| & |  Cablage Alésage compatible Connecteur .
\odée| Fonction spéciale dloctiique | 'S (sortie) DC AC 5208040 05| 11| 3| 5 [Aucun orécabié Charge applicable
2 = : (=) |(M)| (L) | (@) [(N)
= Perpendiculaire Axial
3 fils (NPN) 5V 12V MONV M9ON ® /0 O|—| O Circuit
Fil noyé 3 fils (PNP) ' MOPV M9IP ® | @ ® O|—| O Cl
o ) M9BV M9B ® 0 0 O — O
2 fil 12V —
é’ Connecteur s — H7C o | —|0 0 0 —
3 3 fils (NPN) MONWV | MONW | @ @ | ®| O | — ©) Circuit
@ Sortie double . - 5V, 12V Relais
= ' — — Cl ’
5 | (visualisation bicolore) Oui| 3 fils (F’NP) 24V MOPWV | M9PW ® 00 O O API
b 2 fils 12V MOBWV | M9BW | @ @ | @ | O | — O —
8 Etanch Fil noyé 3 fils (NPN) 5V 12V MONAV**| MONA** | O |O|@|O|—| O Circuit
a anche " ’ Kok ok — Cl
(visualisation bicolore) 8 fils (_PNP) MIPA = M9P. = ©10/ @0 o
2 fils 12V M9BAV M9BA* O|O0O|@|O|— O —
Sortie double (visualisation bicolore) 4 fils (NPN) 5V,12V — H7NF ® | —|®|O|— O  [Circuit Cl
3 fils Circuit
ol (quvalensNeny | | BV - Agev A% & — @& — — — g -
8 Filnovs | 100V A93V A3 e |—|e|e|—| — —
s y [Non| 100 V max. A90V A90 ® |—|®|—|—| — |CircuitCl
= Oui 100V, 200 V = B54 ® | —| 0 e —| —
g = 12V ’ i
S Non| 2fils |24V 200V max | — B64 | ® |—|®|—|—| — | — R:';"IS’
2 Oui — = C73C o — 0 00 —
Connecteur — —
Non 24V max. — C80C ® | —|® ® @®| — |CircuitCl
Sorte double (visualisation bicolore) | il noyé | Oui — — — B59W ® | —|0| —|—| — —
+x Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a I'eau.
Consultez SMC pour des détecteurs résistants a I'eau avec les numéros de modele ci-dessus.
* Symboles de longueur de cable :0.5 M--weveveuenee — (exemple) MONW * Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.

T M M (exemple) MONWM
L (exemple) MONWL
- Z (exemple) MONWZ
N (exemple) H7CN

* Des détecteurs compatibles autres que ceux indiqués sont disponibles. Pour des informations détaillées, reportez-vous a la page 74.
# Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.
* Les détecteurs D-A9ILI/M90ICIT sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (cependant, uniquement les fixations de montage du détecteur sont assemblées avant la livraison.)

31 Z;SVC

Aucun:----




Vérin pneumatique : modeéle standard,
Simple effet, tige rentrée/sortie

Caractéristiques

Série CG1

Alésage [mm]

20 | 25 | 32 | 40

20 | 25 | 32 | 40

Type Simple effet, tige rentrée Simple effet, tige sortie
Lubrifiant Non requis (sans lubrification)

Fluide Air

Pression d'épreuve 1.5 MPa

Pression d'utilisation max. 1.0 MPa

Pression d'utilisation min. 0.18 MPa 0.23 MPa
Tempférature ambia.\nte et Sans détecteur :=10°Ca70°C (hors gel)
température du fluide Avec détecteur :-10°Ca60 °C

Vitesse du piston

50 a 1000 mm/s

3 Tige sortie Tolérance de course admissible Jusqu'a 200 mm de course *§*
Amortissement Amortissement élastique
Symbole Standard, standard (sans taraudage de tourillon).
o B ) L Equerre, bride avant, bride arriére,
Modele & tige rentrée, amortissement élastique Montage Tourillon avant, tourillon arriére,
Articulation (sert & changer I'emplacement de ['orifice de 90°)
\ Accessoires
Modele a tige sortie, amortissement élastique
Montage Standard |Equerre EHEE Br_u\:ie flolics Tou‘rl\llon Articulation
:ﬁ avant | arriere | avant | arriere
‘ Ecrou d'extrémité de tige | @ ® (] (] ® (] (]
Standard
Axe d'articulation — — — — — — [ J
Tenon de tige [ J [ J [
Made 10 . . L, .
order | Exécutions spéciales Option | Chape de tige* ° ° °
(Pour plus de détails, reportez-vous aux pages 77 a 93.) P (avec axe)
Symbole Caractéristiques Fixation pivot — — — — [ ] [ ] [ J
-XC6 | En acier inoxydable™ « Axe de chape de tige et circlips inclus.
-XC20 | Orifice axial du fond arriére*2
-XC27 | Axes de chape arriére et de chape de tige en acier inoxydable C t dard
-XC29 | Chape de tige avec axe de ressort™! ourses standar Effort theorlque
-XC85 | Graisse pour machines de l'industrie alimentaire [mm] Contactez SMC
#1 Compatible uniquement avec le modéle a Alésage Course standard Note?)
simple effet/tige rentrée. Pour les modéles & 20 25, 50, 75, 100, 125 Force de réaction du ressort
simple effet et a tige sortie, contactez SMC.
%2 Uniquement compatible avec les vérins a 25,32,40 | 25,50,75,100, 125, 150, 200 Contactez SMC
amortissement élastique. Note 1) La fabrication de courses intermédiaires de 1 mm
EEREEZEUE AU (ERES 6B 21 74 el d'intervalle est possible. (Entretoises non utilisées.)
| P - dét pt 9 P Note 2) Les courses compatibles doivent étre confirmées
B9 VEITINS EWED CEIEBES, selon l'usage prévu. Pour plus d'informations,
* Position de montage du détecteur consultez les procédures de sélection de modéle de
(détection en fin de course) et sa hauteur vérin pneumatique. De plus, les produits excédant la
de montage course standard pourraient ne pas répondre aux
« Course minimum pour le montage du détecteur caractéristiques a cause notamment de la fleche, etc.
* Fixations de montage de détecteur / Réf.
* Plage d'utilisation
* Fixation de montage du verin, par course/ Fixations de montage | Réf.
surfaces de montage du détecteur —
= = Fixation de | Qéde Alésage [mm] ——
A Prec a utlon s montage  |commande. 20 25 32 40
e =y Equerre 2 Note) | CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 |2 équerres, 8 vis de montage
y Veuillez lire ces consignes avant l'utilisation. 1
1 Reportez-vous a la page annexe pour connaitre lest | giqq 1| CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 | 1 bride, 4 vis de montage
1 consignes de sécurité. Pour connaitre les précautions a I
. . I - )
1 prendre’pourlles actionneurs et les detecteur§, consultez Axe de 1| caTo2o | caTozs | caTose | caToao | 2@xes de tourilon, 2 vis de
1 les « Précautions de manipulation des produits SMC » et I tourillon tourillon, 2 rondelles plates
1 le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC 1 1 articulation, 4 vis de monta
. . ) ge,
1 http:/lwww.smc.eu ! -: Articulation 1 CG-D020 | CG-D025 | CG-D032 | CG-D040 1 axe dartioulation, 2 circlips
i
) ] Fixation pivot 1 CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | 1 fixation pivot
Consultez la page 10 concernant la manipulation

et le démontage/remplacement.

Note) Commandez deux équerres par vérin.

ZSNC

32

Standard

double effet, simple tige
CG1

CG1w

[ Tige antirotation
Double effet, tige traversante

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

(" Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et ti antrotation | [

H Détecteur | CBG1 | CG1KR

Double effet, tige traversante

CG1

2
=
S
B
@
2
=
S
@
k=4
B
=
>
@
=
£
w

double effet, simple tige
CG1K

CG1KW

les

Exécutions
spécia




Série CG1

Exemple de commande de vérin

Modéle de vérin : CDG1DN20-100Z-NW-M9BW

Détecteur

Montage D : Articulation
Fixation pivot N : Oui

Fixation d'extrémité de tige W : Chape de tige
Détecteur D-M9BW  : 2 pcs.

xLa fixation pivot, la chape de tige et le détecteur
sont livrés avec le produit, mais non assemblés.

Chape de tige

Articulation

Fixation

ivot

Masses
Tige rentrée [kg] Tige sortie [kal
Alésage [mm] 20 25 32 40 Alésage [mm] 20 25 32 40
25 de course 0.17 0.27 0.40 0.63 25 de course 0.16 0.25 0.38 0.59
50 de course 0.19 0.30 0.45 0.71 50 de course 0.18 0.28 0.43 0.67
75 de course 0.26 0.40 0.58 0.91 75 de course 0.24 0.37 0.54 0.83
Masse Masse
standard 100 de course 0.28 0.43 0.62 0.99 standard 100 de course 0.26 0.40 0.58 0.91
125 de course 0.35 0.53 0.76 1.20 125 de course 0.32 0.48 0.69 1.08
150 de course — 0.56 0.81 1.28 150 de course — 0.50 0.72 1.12
200 de course — 0.69 0.98 1.56 200 de course — 0.63 0.89 1.40
Equerre 011 | 0.13 | 0.16 | 022 Equerre 011 | 0.13 | 0.16 | 022
Masse des Bride 0.08 0.10 0.14 0.20 Masse des Bride 0.08 0.10 0.14 0.20
fixations | Tourillon 0.01 0.02 | 0.03 | 0.5 fixations | Tourillon 0.01 | 0.02 | 003 | 0.05
Articulation 0.05 0.08 0.15 0.23 Articulation 0.05 0.08 0.15 0.23
Fixation pivot 0.08 0.09 0.17 0.25 Fixation pivot 0.08 0.09 0.17 0.25
Accessoires | Tenon de tige 0.05 0.09 0.09 0.10 Accessoires | Tenon de tige 0.05 0.09 0.09 0.10
Chape de tige (avec axe) 0.05 0.09 0.09 0.13 Chape de tige (avec axe) 0.05 0.09 0.09 0.13
Réduction du poids pour extrémité de tige taraudée | —0.01 -0.02 | -0.02 | -0.05 Réduction du poids pour extrémité de tige taraudée | —0.01 -0.02 | -0.02 | -0.05
Calcul (Exemple) CG1LN20-100SZ e Masse standard ------eeeeeseeees 0.28 kg (o 20) Calcul (Exemple) CG1LN20-100TZ ®Masse standard ------eeeeeeeeens 0.26 kg (2 20)
(équerre, @ 20, 100 de course) ®Poids des fixations -«---«-weeeeee 0.11 kg (équerre) (équerre, o 20, 100 de course) ®Poids des fixations -+« weee 0.11 kg (équerre)

0.28 +0.11 =0.39 kg

33

O

0.26 + 0.11 = 0.37 kg



Construction

Vérin pneumatique : modeéle standard
Simple effet, tige rentrée/sortie

Série CG1

Simple effet, tige rentrée

(PP R

:

e ——

Nomenclature Piéces de rechange/joints
N° Description Matiere Note ® Pour simple effet, tige rentrée
1 | Fond avant Alliage d'aluminium Anodisé dur o . Réf.
- — — N° Description | Matiere
2 | Couvercle du tube |Alliage d'aluminium Anodisé dur 20 25 32 40
3 | Piston Alliage d'aluminium 15 WJoint de piston| NBR | CGIN20-S-PS | CGIN25-S-PS | CGIN32-S-PS | CG1N40-S-PS

Acier inoxydable

Pourles modéles o 20 ou 0 25 av ec amant nfégré

+ Le kit de joints ne comprend pas de kit de lubrification, veuillez le commander séparément.

4 | Tige du piston - o . *
Acier carbone Chromé dur Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)
5 | Palier de guidage Alliage pour coussinet ® Pour simple effet, tige sortie
6 | Butée Résine ) Les pices de rechange/kits de joints sont identiques & ceux du modéle standard,
- — @ 32 min. commune. . ’ . P R
7 | Butée Résine double effet, simple tige (avec amortissement élastique). Reportez-vous a la page 11.
8 | Bague d'usure Résine Note) Reportez-vous aux Précautions spécifiques au produit, a la page 10
9 | Ecrou d'extrémité de tige | Acier carbone Chromé zingué pour le démontage/remplacement.
10 | Ressort de rappel Fil d'acier Chromé zingué * Le kit de joints comprend un kit de lubrification (10 ). 5 »
11 | Guide ressort Alliage d'aluminium SPlcj)il\J/;rffemmander uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence
12 | Emplacement du ressort AII|agle daluml.mum _ _ Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)
13 | Bouchon avec orifice respiratoire| ~ Alliage d'acier Chromé zingué noir
14 | Joint de tige NBR
15 | Joint de piston NBR
16 | Joint de tube NBR

Note) Pour vérins avec détecteurs, I'aimant est installé dans le piston.
= La matiére des vérins o 20 et g 25 avec détecteurs est en inox.

O

34

Standard

double effet, simple tige
CG1

CG1w

[ Tige antirotation
Double effet, tige traversante

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

(" Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et ti antrotation | [

H Détecteur | CBG1 | CG1KR

Double effet, tige traversante

CG1

2
=
S
B
@
2
=
S
@
k=4
B
=
>
@
=
£
w

double effet, simple tige
CG1K

CG1KW

les

Exécutions
spécia




Série CG1

Standard

Tige rentrée : CG1BN

Cotes sur plats KA F GA  Bouchon avec orifice calibré  RcP GB
SN e A WYH P &
of 21 = 0
o% _ﬁt_(%__ | . : o o$
| g W
Cotes sur plats B1 AL ng \
A K |TA| \4xTC ITB|
H S + Course F
ZZ + Course
Tige sortie : CG1BN
Cotes sur plats KA F GA RcP Bouchon avec orifice calibré ~ GB
N a P
o Y ) = o
ool T 1 T - - °%
w| [} L w
Q —L/=’_ Q
Cotes sur plats B1 AL ng \
A K TA| \4xTC ITB|
H + Course S + Course F
ZZ + 2 Course
Tige taraudée MM
Prof. rosca A1
T (
|
H
ZZ + Course
[mm]
. Plage de
Alésage course A | AL | B1 (o D E F |GA|GB| H H1 | J K | KA MM NA | P
20 Jusqua 125/ 18 | 15.5| 13 14 8 12 2 12 10 35 5 26 | M4x0.7 prof.7 5 6 M8 x 1.25 24 1/8
25 Jusqua200| 22 |19.5| 17 | 16.5| 10 14 2 12 10 40 6 31 | M5x08prof.75 | 5.5 8 M10x1.25 | 29 1/8
32 Jusqua200| 22 | 19.5| 17 20 12 18 2 12 10 40 6 38 | M5x08prof.8 | 5.5 10 | M10x1.25|35.5| 1/8
40 Jusqua200| 30 27 19 26 16 25 2 13 10 50 8 47 | M6 x1 prof. 12 6 14 M14 x1.5 44 1/8
. 1250 de course |51 100 de course mm| 101 a 125 de course | 126 & 200 de course Tige taraudée [mm]
Alésage | TA | TB T
9 c S |22 | S |22 | S |ZZ | S aésie | A1l H | MM 1250 decouse |51 100 de cowse 1012 125 de course|126:2 200 e course
20 [ 11 | 11 | M5x0.8 | 94 | 131 | 119 | 156 | 144 | 181 | — o 2z | 7z | 72 zz
25 11 11 M6x0.75 | 94 | 136 | 119 | 161 | 144 | 186 | 169 | 211 20 | 8 |13 |M4x0.7| 109 134 159 —
32 11 10 M8 x 1.0 96 | 138 | 121 | 163 | 146 | 188 | 171 | 213 25 | 8 |14 |M5x0.8| 110 135 160 185
40 12 10 | M10x1.25 | 103 | 155 | 128 | 180 | 153 | 205 | 178 | 230 32 |12 |14 |M6x 1 112 137 162 187
40 |13 |15 [M8x1.25 120 145 170 195
35
ZS\VC



Avec fixations de montage (

Vérin pneumatique : modeéle standard
Simple effet, tige rentrée/sortie

Note) Le dessin ci-dessous montre le modele a simple effet/tige
rentrée. La tige est rétractée pour le modéle a tige sortie.

)

Série CG1

Equerre : CG1LN

double effet, simple tige
CG1

e @
1 401 T 150 %
t : } - - g
S 2 - zle=
2|8
w 2xolC w LX S1sO9
= (Position du goujon) = P50
X |Y Y| X M LZ 2
4 LS + Course 4 x oLD 8
ZZ + Course .
[mm] %
. Plage de 1450 de course| 51 a 100 de course | 1014 125 de course | 126 2 200 de course § o
Alésage |' P | B | M | LC LD |LH|LT |LX|LZ W | X Y] |Z S| 2z LS| zz LS| zz | LS | zz %98
20 Jusqua 125| 34 3 4 6 20 3 32 | 44 | 10 |15 7 47 70 |135 95 | 160 120 | 185 — — 5
25 Jusqua200| 38.5 | 3.5 4 6 22 3 36 | 49 | 10 |15 7 52 70 [140.5] 95 |165.5| 120 |190.5| 145 |215.5 :%L
32 Jusqu'a 200 | 45 3.5 4 7 25 3 44 | 58 10 |16 8 53 70 |1425]| 95 |167.5] 120 |192.5| 145 |217.5
40 Jusqua200| 54.5 | 4 4 7 30 3 54 | 71 10 |16.5| 85 |635| 76 |160 101 | 185 126 | 210 151 | 235 o
P
4
@ y=
Bride avant : CG1FN £9
52©
=lQe
F FT 4xoFD = E
“5 ©
| =
- | . 2 E
T T ol < gis
. '_ !>U
g ] o ! P4
o - - - ] A —il Zr=
uT J @ i # 7 kO]
] i 4 i %
O i0
et L2
L S | 2 B
H FX:0.15 8|3
B S|E
8o v
Bride arriére : CG1GN £120
S| O
=\
4 x oFD 8
*lﬂ —
17 D B =5 £
dﬁ {%} = T u =
T B v Q 5| o
2 i iy =
m| 3 T a : > —_— 8o
& @ @ ;H:LhN % ()
S 1~ @D || I
FXz0.15 H FY, F g
B ZZ + Course % 6
£ M
gl O
(mm] Bride avant [mm] 2
zz =
: Plage de S p—
Alésage CO?JI’S(:‘: B E F |FX | FD | FT | H Alésage 1450 de course | 51 100 de course |101 & 125 de course| 126 & 200 de course
20 |Jusquai2s| 40 | 12 | 2 | 28 | 55| 6 | 35 20 131 156 181 — 5
25 |Jusqua200] 44 | 14 | 2 | 32 [ 55| 7 | 40 25 136 161 186 211 2
32 |Jusqua200] 53 | 18 | 2 | 38 | 6.6 | 7 | 40 32 138 163 188 213 2o
40 |Jusqua200] 61 | 25 | 2 | 46 | 66 | 8 | 50 40 155 180 205 230 3
= L'axe de centrage est usiné sur la bride pour gE. Bride arriere [mm]
Alésage z2
9 71250 de course [51 2 100 de course|101 & 125 de course] 126 2 200 de course 2
20 130 162 187 — S g
25 143 168 193 218 38
32 145 170 195 220 3 o
40 163 188 213 238
36
% SMC



Série CG1

Avec fixations de montage

@
Pivot avant : CG1 UN 2 % Plage de la fixation de montage
. als
- il 515 | 4
i1 ) T x| L o g | 7/i
N2 . 1
ii'\:n / 7(?;“ \ _ i7aaNd| B
i 1%4 \: l. — ) m
\
\ F
[
[
L
| h
z
ZZ + Course 4xoTF
TY +0.10
W oTE o
Pivot arriere : CG1TN
o) TR
[ g TS Plage de la fixation de montage
Qo |
la H i e
g /e )/~ Wik /f'"*.f'i‘ih
! - {@ 5 S—- -
=y =
I \
'— |'I
-
L N S /
™ H H 1 [ ~{= :
Z + Course =
TX 4x oTF ZZ + Course
TV oo TY
TZ oTE G T™W
[mm]
Alésage |Plagedecourse| B | TDe8 |TE |TF|TH|TR|TS |TT| TV [TW|TX|TY |TZ
20 Jusqu'a 125 |38 8302 |10 |5.5]| 25|39 | 28 |3.2((35.8)| 42 | 16 | 28 |47.6
25 Jusqu'a 200 [45.5] 10:5%> | 10 [5.5] 30 [43 | 33 [ 3.2[(39.8)] 42 | 20 | 28 |53
32 Jusqu'a 200 |54 | 123992 | 10 | 6.6 | 35 |54.5| 40 | 4.5 |(49.4)| 48 | 22 | 28 |67.7
40 Jusqu'a 200 [63.5] 14352 | 10 [ 6.6 | 40 |65.5| 49 | 4.5 [(58.4)| 56 | 30 | 30 [78.7
Tourillon avant [mm] Tourillon arriére [mm]
Alésage | Z Y74 - 1850 de course |51 100 de course | 101 a 125 de course | 126 & 200 de course
9 1250 de course | 51 100 de course 101 2 125 de course|126.2 200 de course 9 Z ZZ | Z ZZ | Z ZZ | Z o4
20 46 131 156 181 — 20 118 | 139 | 143 | 164 | 168 | 189 | — —
25 51 136 161 186 211 25 123 | 144 | 148 | 169 | 173 | 194 | 198 | 219
32 51 138 163 188 213 32 126 | 150 | 151 | 175 | 176 | 200 | 201 | 225
40 62 155 180 205 230 40 143 | 171 | 168 | 196 | 193 | 221 | 218 | 246

Articulation : CG1DN

+ Composé d'axes, de rondelles plates et de vis CHC.
« Les autres dimensions sont identiques & celles du modéle standard.

* Composé d'axes, de rondelles plates et de vis CHC.
+ Les autres dimensions sont identiques a celles du modéle standard.

Ccz
C-o.1 TT 8xdJ L RR
L:'\\ oCD Trou H1o
[] T 1 — - |Axe d9
,"—‘ - 1 m A& b ™ \"
1 1}
£
[
=
M : v - 1 — L
- ” |
Z + Course
4x oTF > oTE 01° ZZ + Course
TV i
1Z TwW
Articulation (Les éléments ci-dessus indiquent que I'emplacement de l'orifice du boitier s'est déplacé de 90°.) [mm]
2 Plage de 1a50 de course | 514100 de course | 101 & 125 de course | 126 2 200 de course
Alésage oS B [CDICZ| L |[RR|TE|TF|TH|TT| TV |[TW|TX|TY| TZ 7 77 Z 77 Z 77 Z 77
20 Jusqu'a 125 | 38 8129|1411 |10|55|25|3.2|(35.8)|42 |16 |28 | 43.4 | 143 | 164 | 168 | 189 | 193 | 214 — —
25 |Jusqua200{45.5| 10 | 33 | 16 | 13 | 10 | 5.5| 30 [ 3.2 (39.8)| 42 | 20 | 28 | 48 150 | 171 | 175 | 196 | 200 | 221 | 225 | 246
32 Jusqu'a 200 | 54 1214020 | 15|10 |6.6| 35 |4.5((49.4)| 48 | 22 | 28 | 59.4 | 156 | 180 | 181 205 | 206 | 230 | 231 255
40  |Jusqua200|63.5| 14 | 49 | 22 | 18 | 10 | 6.6 | 40 | 4.5((58.4)| 56 | 30 | 30 | 71.4 | 175 | 200 | 200 | 228 | 225 | 253 | 250 | 278

= Pour les dimensions de la fixation pivot, consultez la page 22. * Les autres dimensions sont identiques a celles du modeéle standard.

37

~
Z

SVC



Vérin pneumatique : Modele a tige antirotation
Double effet

Série CG1K

o 20,0 25,0 32, 0 40, o 50, o 63

Pour passer commande

Modeéle
N | Amortissement élastique

A Amortisseur pneumatique
(0 40 a o 63 uniquement)

O CG1KB

ExE ol CDG1K B

Course du vérin [mm] Fixation pivot
Reportez-vous a la section — Aucun
« Courses standard » en page 39. N La fixation pivot est livrée avec le produit.

= Compatible avec les montages D, U et T uniquement
* La fixation pivot est livrée avec le produit, mais non assemblée.

2|5—1(|)0
25-1100

N
—l_ I
N M9BW| |-

Avec détecteur (aimant intégré)l l i . o ) |—
Double effet. tige antirotation Alésage Fixation d'extrémité de tige
'8 20 |20 mm — Aucun Nombre de
Montage ® 25 [25 mm v Tenon de tige détecteurs
B Standard G Bride arriére 32 [32mm w Chape de tige — | 2pcs.
Z* Standard (sans U Tourillon avant 40 |40 mm * Aucune fixation n'est fournie pour le S 1 pe.
taraudage de tourillon) || T Tourillon arriere 50 |50 mm type & extrémité de tige taraudée. n_ |«n»pcs.
L Equerre D Articulation * La fixation d'extrémité de tige est livrée 3
E Bri(;qe avant 63 | 63 mm avec le produit, mais non assemblée. Détecteur
Note) La f d i | d bl = Axe d'articulation de tige non livré | — | Sans détecteur |
ote) La fixation de montage est livrée avec le produit, mais non assemblée. avec le tenon de tige. " - N
« Le vérin pour montages F, G, L, et D est Z : Standard (sans taraudage de tourillon). g * 3;':;23:8"iér:]?)ztglgge(;::sdlz
N sax . . ar - "TaraUdag_e d? tlge tableau ci-dessous.
Modéele de vérin a aimant intégré — Tige filetée Exécutions spéciales ®

F Tige taraudée Pour plus de détails, reportez-
vous a la page 39.

Si un vérin a aimant intégré sans détecteur est requis, il est
inutile d'indiquer le symbole du détecteur.
(Exemple) CDG1KFA32-100Z

Détecteurs CompatibleS/Reportez-vous au « Guide des détecteurs » pour plus d'informations sur les détecteurs.
s Tension de charge Modele de détecteur | Longueur de cable [m]
\loigel Fonction spéciale Ra;zz:ﬂ:g]:nt% C(:Sa(k)):filg;s DC AC Ales:g;ez)c;o;nzgnble 05| 1| 3| 5 [Acn Csp:;ifeur Charge applicable
2 —— : =) (M| L) @) | N)
> Perpendiculaire] ~ Axial
3 fils (NPN) 5V 12V MONV MON ® @ ® O|—| O |Circuit
Fil noyé 3 fils (PNP) ' MOPV M9OP ® | @ ® O|—| O Cl
o ) M9BV M9B ® 00 O — O
é‘ Connecteur 2 fils 12v — H7C o — o600 — o
3 ) 3 fils (NPN) MONWV | MONW | @ @ | ®| O | — O Circuit )
s (Visusaﬁgg‘;::l‘ﬁ;me) ou 3fis PNy | 24v |2V 12V MOPWV | MOPW | @ (@ e O —| o | c |Roas
b 2 fils 12V MOBWV | M9BW | @ @ ®@ O|—| O —
_.g Etanch Fil noyé 3 fils (NPN) 5V 12V MONAV**| MONA** | O |O | @ |O|—| O Circuit
e (Visualisa‘;gi ;colore) 3 ils (PNP) * MOPAV** | MgPA** | O [O|@|O[—| © cl
2 fils 12V M9BAV**| MOBA** | O |O | @ |O|—| O —
Sortie double (visualisation bicolore) 4 fils (NPN) 5V, 12V — H7NF ® | —| ®|O|— O Circuit Cl
Oui (équivg\’egtlssNPN) - 5V - A96V A96 o —®—— — CIECIUIt -
3 Filnoys || 100V [ A93V A3 (e |—e[e[—| — | —
E INon| 100 V max. A90V A90 o —| 0 —|— — | Circuit Cl
E ﬂ 12V 100V, 200 V — B54 o —| 0|0 — — Relais
§ Non| 2 fils 24V 200 V max. — B64 ® | —| 0| —|—| — — API’
8 Connecteur% — — C73C e —|e/0 0 —
Non 24V max. — Cc80C [ N AN BN J — | Circuit Cl
Sortie double (visualisation bicolore) | Fil noyé  [Oui — — — B59W ® | —| 0| —|—| — —

Standard
Double effet, tige traversante

double effet, simple tige
CG1

CG1w

Simple effet, tige rentrée/sortie

1 Tige antirotation
Double effet, tige traversante

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

xx Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a I'eau.
Consultez SMC pour des détecteurs résistants a I'eau avec les numéros de modele ci-dessus.
...... — (exemple) MONW * Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.
1im- - M (exemple) MONWM
3m. - L (exemple) MONWL
5m:--- -« Z (exemple) MONWZ
N (exemple) H7CN
* Des détecteurs compatibles autres que ceux indiqués sont disponibles. Pour des informations détaillées, reportez-vous a la page 74.
= Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.
* Les détecteurs D-A90JC/M9IOICT sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (cependant, uniquement les fixations de montage du détecteur sont assemblées avant la livraison.)

25 SVC 38

* Symboles de longueur de céble : 0.5 m

(" Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et ti antrotation | [

H Détecteur | CBG1 | CG1KR

X
-
O
o

)
K=y
=
Qo
=%
£
@
°
=
©
@
o
=
5]
°

CG1KW

les

Exécutions
spécia




série CG1K

Caractéristiques

Alésage [mm]

20 [ 25 | 32 | 4 | 50 | 63

Symbole

Amortissement élastique

Amortisseur pneumatique

e

—

==/l

|

| \ |

Type Double effet, simple tige
Lubrifiant Non requis (sans lubrification)
Fluide Air

Pression d'épreuve 1.5 MPa

Pression d'utilisation max. 1.0 MPa

Pression d'utilisation min. 0.05 MPa

Temp§rature ambia_mte et Sans détecteur  :-10°Ca 70 °C (hors gel)
température du fluide Avec détecteur  :—10°C 460 °C

Vitesse du piston 50 a 500 mm/s
Tolérance de course admissible | Jusqu'a 1000 mm de course,"§* Jusqu'a 1500 mm de course™5®

Amortissement

Amortissement élastique, pneumatique (o 40 a @ 63 uniq.)
| 08 | +0.5°

Précision de la tige antirotation Note) +1°

Standard, standard (sans taraudage de tourillon).

Equerre, bride avant, bride arriere,

Tourillon avant, tourillon arriére,

Articulation (sert a changer I'emplacement de I'orifice de 90°)

Montage

Note) Les valeurs correspondent & des courses standard.

de montage
» Course minimum pour le montage du détecteur
¢ Fixations de montage de détecteur / Réf.
* Plage d'utilisation
* Fixation de montage du vérin, par course/

P Accessoires
a . . L.
Morder Exécutions spéciales
(Pour plus de détails, reportez-vous aux pages 77 a 93.) ] Bride | Bride IourillonlTourilion]. . . .
Montage Standard| Equerre - .. [Articulation
Symbole Caractéristiques avant | arriére | avant | arriére
-XAO | Modification de I'extrémité de tige Standard Ecrou dlextrémité de tige | @ L L L ® ® ®
-XC8 | Vérin a course réglable, modele a réglage en sortie™! Axe d'articulation — — — — — — [ J
-XC9 | Vérin a course réglable, modele a réglage en rentrée™? Tenon de tige (] [ ] [ )
-XC10 | Vérin a double course / Tige traversante .
-XC11 | Vérin a double course / Simple tige™! Option | Chape de tige™ (avec axe) L4 L4 ®
- Sri i1, %2
g Vérin tandem Fixation pivot — — — — [ J [ J [ J
-XC13 | Montage du rail pour détecteur*! Axo do chape do 1 —
-XC20 | Orifice axial du fond arrigre™! * Axe de chape de tige et circlips inclus.
-XC27 | Axes de chape arriére et de chape de tige en acier inoxydable Courses standard
#1 Uniquement compatible avec les vérins a
amortissement élastique. [mm]
#2 Forme identique a celle du produit existant. Utilisez Alésage Course standard Note ) Course maximum réalisable Note2)
le kit de joints existant. 20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 201 & 1500
25
Reportez-vous aux pages 68 a 74 pour 32
les vérins avec détecteurs. 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300 301 a 1500
i . 40
* Position de montage du détecteur
(détection en fin de course) et sa hauteur 50, 63

surfaces de montage du détecteur

39

Note 1) La fabrication de courses intermédiaires de 1 mm d'intervalle est possible. (Entretoises
non utilisées.)

Note 2) La course maximale réalisable indique la course longue.

Note 3) Les courses compatibles doivent étre confirmées selon ['usage prévu. Pour plus d'informations, consultez
les procédures de sélection de modele de vérin pneumatique. De plus, les produits excédant la course
standard pourraient ne pas répondre aux caractéristiques a cause notamment de la fléche, etc.

Exemple de commande de vérin

Articulation

Modéle de vérin : CDG1KDN20-100Z-NW-M9BW

Détecteur

Montage D : Articulation
Fixation pivot N : Oui

Fixation d'extrémité detige W : Chape de tige
Détecteur D-M9BW 12 pcs.

Fixation pivot

«La fixation pivot, la chape de tige et le
détecteur sont livrés avec le produit, mais
non assemblés.

O

SVC




Vérin pneumatique : Modéle a tige antirotation

série CG1K

Double effet
Masses
[kg] 3
Alésage [mm] 20 25 32 40 50 63 E—'Ei
g Standard 0.10 0.17 0.26 0.41 0.77 1.07 f_G
- (o}
g Equerre 0.21 0.30 0.42 0.63 1.25 1.79 50
[}
» Bride 0.18 0.27 0.40 0.61 1.11 1.57 g
% Tourillon 0.11 0.19 0.29 0.46 0.91 1.21 ©
§ Articulation 0.15 0.25 0.41 0.64 1.17 1.75 £
Fixation pivot 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 - g
Tenon de tige 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 g %E
Chape de tige (avec axe) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 § ;—(5
Masse supplémentaire par 50 mm de course 0.05 0.07 0.09 0.15 0.22 0.26 @ Z':’_, o
Masse suppl. avec amorti pneum. — — — 0 0.01 0.04 §
Masse add. pour course longue. 0.01 0.01 0.02 0.03 0.06 0.12
Réduction du poids pour extrémité de tige taraudée | —0.01 -0.02 -0.02 -0.05 -0.10 -0.10 g
Calcul (exemple) CG1KLN20-100Z eMasse standard-----------e- 0.21 (équerre , o 20) 2 -
(équerre, @ 20, 100 de course) ®Masse supplémentaire ----- course 0.05/50 2 G
®Course du vérin pneumatique -- 100 de course ;”0
0.21 + 0.05 x 100/50 = 0.31 kg 5
g
- - Ve ()
Fixations de montage / Réf. 2
= g¥
i=
7  y=
Fixation de | Qtéde Alésage [mm] Contenu £9Q
montage  |commande. 20 25 32 40 50 63 5 20O
. 2 équerres, =15
Equerre 2 Note)|  CG-LO20 CG-L025 CG-L032 CG-L040 CG-L050 CG-L063 8 vis de montage g S
i 1 bride, k=
Bride 1 CG-F020 CG-F025 CG-F032 CG-F040 CG-F050 CG-F063 4 vis de montage $ g
Axe de 2 axes de tourillon, 2 vis de tourillon, | | & @
tourillon 1 CG-T020 CG-T025 CG-T032 CG-T040 CG-T050 CG-T063 2 rondelles plates = %E
; ; } : i ) i ) 1 articulation, 4 vis de montage, 2y
Articulation 1 CG-D020 CG-D025 CG-D032 CG-D040 CG-D050 CG-D063 1 axe d'articulation, 2 circlips (09
[}
Fixation pivot 1 CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A | 1 fixation pivot %0
Note) Commandez deux équerres par vérin. — =
5|8
D
S|
QG =
O
|3
g
gl
8 X
P ™
HO
gl ~
s| O
£ M
sl O
S
]
2
3]
2
‘0
(=]
[7)
§8
5.8
$2
oo

40

O
2



Série CG1K

Construction

Avec amortissement élastique

L

T

B i

%

=

o20ag

Avec amortisseur pneumatique

32

i/

Wi

|

1l

1]

/' =

Course longue

®

\ %) | EWE
i
Course longue
Nomenclature Pieces de rechange / Kit de joints

N° Description Matiere Note Alésage [mm] Réf. du kit Contenu
1 | Fond avant Alliage d'aluminium Anodisé dur :0 821 EEZOEEz Ueu composé
2 | Couvercle du tube Alliage d'aluminium Anodisé dur 32 CG} KN;ZZ-PS des piéces

Piston Alliage d'aluminium 40 CGIKNAOZ-PS @, 9, @

4 | Tige du piston

Acier inoxydable

Pour les modéles & 20 ou o 25 av ec aimant intégré

Ecrou d'extrémité de tige

Acier carbone

Acier carbone* Chromé dur*
5 | Guide antirotation Alliage pour coussinet
6 | Butée Résine .
- — @ 32 min. commune.
7 | Butée Résine
8 | Bague d'usure Résine
9

Chromé zingué

10 | Retenue de joint

Acier laminé

Chromé zingué

Nickelage autocatalytique

Chromé zingué

Vis d'amorti- o 40 max. Acier carbone
B ssement © 50 min. Fil d'acier
12 | Bille en acier Acier carbone
13 | Joint d'amortissement A Uréthane
14 | Joint d'amorti B Uréthane

@ 32 min. commune.

15 | Support de joint d'amortissement

Alliage d'aluminium

16 | Fond arriére Alliage d'aluminium Anodisé dur
17 | Tube du vérin Alliage d'aluminium Anodisé dur
18 | Joint de tige NBR
19 | Joint de piston NBR
20 | Joint de tube NBR
21 | Joint de vis d'amorti NBR

Note) Pour vérins avec détecteurs, I'aimant est installé dans le piston.
# La matiere est |'acier inoxydab le pour g 20 & o 32.

41

O
2

Note) Reportez-vous aux Précautions spécifiques
au produit, a la page 10 pour le démontage/
remplacement.

Commandez avec le numéro de kit selon la
taille de l'alésage.

# Le kit de joints comprend un kit de lubrification (10 g).
Pour commander uniquement le kit de
lubrification, utilisez la référence suivante.

Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)



Vérin pneumatique: Modéle a tige antirotation
Double effet

série CG1K

8xdJ

Standard
Avec amortissement élastique
g20ao063
Cotes sur plats KA F_GA 2xRcP GB
MM H1 s
% [
of NI =
8| I 1A—HNA. ) .
w \¥
4|
Cotes sur plats B1 AL Qy
A 1TA| 4xTC
H S + Course
ZZ + Course

Avec amortisseur pneumatique

240a0 63
Cotes sur plats KA

F

WA

GA

2xP
Vis d'amortissement, cotes sur plats WH

MM H1

ral

|

=5

ol

a
L
e )

0
oE _o.05

AL
A

Cotes sur plats B

e
\

TA|

4xTC

S + Course

18|

ZZ + Course

Tige taraudée

—NAY

MM

=&

H

ZZ + Course

Prof. taraudage A1

Avec amprtisseur
pneumatique

[mm]

Alésage

WA

wB

Woé

17 [15(17)

20°

18 | 16 (18)

20°

18 |17 (18)

20°

Note) ()

Tige taraudée

Alésage

: Indique les dimensions pour
une course longue.

[mm]

A1

H

MM

Y74

8

13

M4 x 0.7

92)

8

14

M5 x 0.8

93)

12

14

M6 x 1

5)

Standard

Double effet, tige traversante

—

Tige antirotation

Double effet, tige traversante

double effet, simple tige
CG1

CG1w

Simple effet, tige rentrée/sortie

X
-
O
o

)
K=y
=
Qo
=%
£
@
B
‘©
@
o
=
5]
°

CG1KW

13

15

M8 x 1.25

)

18

16

M10x 1.5

108

18

16

M10x 1.5

108

84 (
85 (
87 (9
95 (104
(120)
(120)

[mm]

Plage de course
Standard | Course longue

A

B1

D|E

GA

J

KA

MM

NA

P

S |TA

TC

Y74

Jusqua 200{ 20121500 18

13

14

9.2]12

12

26

M4 X 0.7 profondeur 7

8

M8 x 1.25

24

1/8|69

77)| 11

M5 x 0.8

106 (114

Jusqua 300[ 301 & 1500 | 22

17

16.5

1114

12

31

M5 x 0.8 prof. 7.5

10

M10 x 1.25

29

1/8|69

11

M6 x 0.75

111 (119

Jusqu 300] 301 & 1500 | 22

17

20

12|18

12

38

M5 x 0.8 prof. 8

10

M10 x 1.25

35.5

1/8|71

(77)
(77)
(79)| 11

79

M8 x 1.0

Jusqua 300[ 301 & 1500| 30

19

26

16 | 25

13

47

M6 x 1 prof. 12

14

M14x1.5

44

1/8

78 (87)

12

M10 x 1.25

Jusqua 300[ 301 & 1500 | 35

27

32

DN INd NN T

2030

14

58 58

M8 x 1.25 prof. 16

18

M18x 1.5

55

1/4

90

(102)[ 13

M12x1.25

150 (162

63 |Jusqua 300/ 30121500 | 35

27

38

20322

14

12 (14)| 58 72

M10 x 1.5 prof. 16

18

M18 x 1.5

69

1/4

90

(102)] 13

M14 x 1.5

(114)
(119)
113 (121)
130 (139)
(162)
(162)

150 (162

Note 1) Les dimensions de chaque fixation de montage sont identiques a celles du modele CG1 a course longue ou standard. Voir les pages 14 a 20.
Note 2) () : Indique les dimensions pour une course longue.

A\ Précautions

NN N EN NN NN BN N AN BN NN BN NN AN NN NN BN NN NN NN AN NN NN BN NN SN NN SN BN SN BN NN SN NN SN BN SN SN NN SN BN SN BN Em AN R MmN B Em Em

| I~ . : P - : P

1 Veuillez lire ces consignes avant utilisation. Pour connaitre les « Consignes de sécurité », reportez-vous au dos de |
1 couverture. Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions 1
1 de manipulation des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smc.eu

C

Précautions d’utilisation/de démontage

/A\Précaution

1. Evitez d'utiliser le vérin pneumatique si un couple de
rotation risque d'étre appliqué sur la tige du piston.

® Si c'est le cas, le guide antirotation se déforme et affecte la précision
antirotative. Reportez-vous au tableau ci-dessous pour connaitre les
valeurs approximatives et admissibles du couple de rotation.

Couple de serrage
admissible N-m maxi

o 20

2 25,0 32

2 40,0 50,0 63

0.2

0.25

0.44

® Pour visser une fixation ou un écrou sur I'extrémité de la tige, rétractez
totalement la tige du piston et placez une clé sur la partie plate de la tige

-~
Z

qui dépasse. Vissez en faisant attention de ne pas apphquer de couple
de serrage sur le guide anurotatlon

2. Lors du remplacement de joints de tige, contactez SMC.

Il peut y avoir des fuites d'air selon la position dans laquelle un joint de
tige est monté. Consultez donc SMC avant de passer commande.

SVC

42

1f

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

( Avec verruilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tig antrotation | [

H Détecteur | CBG1 | CG1KR

Exécutions
spéciales




Vérin pneumatique : Modele a tige antirotation
Double effet, tige traversante

Série CGTKW

o 20,0 25,0 32,0 40, o 50, o 63

Pour passer commande

CG1KW(LI N 25-(1001Z
CDG1KW/[L]N [25]-[100/Z-[M9BW

Avec détecteur—l— l
(aimant intégré) Nombre de

o . . détecteurs
Modele a tige antirotation
—_ 2 pcs.
. S 1 pc.
Double effet, tige traversante P
n «n » pCs.
Montage¢————— .
eDétecteur
B Standard l [ Sars détect
Z* |Standard (sans taraudage de tourillon) Typee _ - ans ? ec eurl
z - —— * Sélectionnez les modéles de détecteurs
L Equerre l N [Amortlssement elasllquel compatibles dans le tableau ci-dessous.
F Bride
u Tourillon Alésage © eCourse du vérin [mm]
# La fixation de montage est livrée avec le 20 | 20 mm Reportez-vous a la section « Courses standard » en page 44.
produit, mais non assemblée.
« Le vérin pour montages F et L est Z : Standard 25 |25 mm Modeéle de vérin a aimant intégré
(sans taraudage de tourillon). 32 (32 mm
40 | 20 mm Si un vérin a aimant intégré sans détecteur est requis,
50 |50 il est inutile d'indiquer le symbole du détecteur.
mm (Exemple) CDG1KWFN32-100Z
63 |63 mm

Détecteurs compatibles/Reportez-vous au « Guide des détecteurs » pour plus diinformations sur les détecteurs.

5 Tension de charge Modeéle de détecteur | Longueur de cable [m]
; . A Connexion| & Cablage Alésage compatible Connecteur Charge
it Femeiiten speakl électrique | S (sortie) CcC CA 0202063 0_5 113815 fucin precablé | applicable
2 = : (=) | [m]{ (L) | (@) [[N]
= Perpendiculaire] ~ Axial
3 fils (NPN) 5V 12V M9NV M9N ® 00 O — o Cl
Fil noyé 3 fils (PNP) ' M9PV MOP ® /@@ O|—| O circuit
o ) M9BV M9B ® 0 e O — ©)
_§' Connecteur 2fils 12V — H7C o  — o0 0 — B
8 3 fils (NPN) MONWV MINW ® (00 O — ©) Cl
@ Sortie double ' - 5V,12V o |Relais,
. — — t ’
5 |(visualisation bicolore) Oui | 3fils (PNP) 24V MOPWV | MOPW | @ (@ ®@ O ®) circui API
5 2 fils 12V MOBWV | M9OBW | @ | ® O | — ©) —
£ Etanche Fil noyé 3 fils (NPN) SV 12V MYNAV**| MONA™* | O |O |@ |O|—| O cl
] i ’ b ok — ircuit
(visualisation bicolore) 3 fils (PNP) M9PAV>H< M9PA*’k O|0|®@]|O ©) circui
2 fils 12V M9BAV** | M9BA O]|O|@|O|— ©) —
Sortie double (visualisation bicolore) 4 fils (NPN) 5V, 12V — H7NF ®@ | —|®|O|—| O |CircuitCl
3 fils Cl
Oui |(quivalents NPN)| 5V - AgeV A96 e~ —— — circuit |
8 Fil nove 100V A93V A3 (e [—[e|e|—| — | —
(= Ve Thucun 100V max. | A9QV A90 ® | —|®|—|—| — [CircuitCl
= Oui 100V, 200 V = B54 o — 0 0 — —
Q ) .
o acn|  2fils 2av| Y oovmex | — B64 | e |—|®|—|—| — — Ri'ﬁ'ls’
3 Connecteur Oui — — C73C e — o0 0 —
Aucun 24V max. — C80C ® —|®|® | ®| — (CicuitCl
Sortie double (visualisation bicolore) |  Fil noyé | Oui — — — B59W ® | —1 0| — | — — —

+x Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a I'eau.
Consultez SMC pour des détecteurs résistants a I'eau avec les numéros de modele ci-dessus.
— (exemple) MONW ~ * Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.
- M (exemple) MONWM
- L (exemple) MONWL
5m---- - Z (exemple) MONWZ
N (exemple) H7CN
+ Etant donné que d'autres détecteurs compatibles que ceux indiqués sont disponibles, veuillez consulter la page 74 pour plus de détails..
# Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.
* Les détecteurs D-A90J/MITICICT sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (Cependant, uniquement les fixations de montage du détecteur sont assemblées avant la livraison.)

43 Z;SVC

* Symboles de longueur de cable :0.5 m--
1m-




Vérin pneumatique : Modeéle a tige antirotation
Double effet, tige traversante

série CGT1KW

Caractéristiques 3
2
Ey=
Alésage [mm] 20 | 25 | 32 | 40 [ 5 | 63 2
Type Double effet, tige traversante g o
Lubrifiant Non requis (sans lubrification) §
Fluide Air —
Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa E ;
kel
Symbole Pression d'utilisation min. 0.08 MPa § 6
)
Amortissement élastique Température ambiante et Sans détecteur : —10 °C a 70 °C (hors gel) o
température du fluide Avec détecteur : —10 °C & 60 °C
[ | ﬂ Bl Vitesse du piston 50 a 500 mm/s N
— | Tolérance de course admissible | Jusqu'a 1000 mm de course,"§* Jusqu'a 1500 mm de course™5® g
‘ ‘ Amortissement Amortissement élastique % 6
Précision de la tige antirotation Note) +1° | +0.8° | +0.5° gu
Standard, standard (sans taraudage de tourillon). H
Montage - . . £
Equerre, bride, tourillon @*
x Les modéles a équerre et bride de vérins de @ 20 & @ 63 n'ont pas de taraudage de tourillon. Mo
Veuillez respecter I'énergie cinétique admissible pour le vérin. Reportez-vous a la page 24 pour 2
plus de détails. %z
Note) Les valeurs correspondent a des courses standard. £ -
Reportez-vous aux pages 68 a 74 pour . c %8
les vérins avec détecteurs. Accessoires Sls
[] K<)
* Position de montage du détecteur o °
(détection en fin de course) et sa hauteur Montage Standard | Equerre Bride | Tourillon | | S
de montage - ——— - §
» Course minimum pour le montage du détecteur Standard | Ecrou d'extrémité de tige e e e e = 55
* Fixations de montage de détecteur / Réf. Tenon de tige [ J [ J [ ] ([ &=
* Plage d'utilisation ) ) * 20
* Fixation de montage du vérin, par course/ Option Chape de tige (avec axe) hd hd hd hd 20
surfaces de montage du détecteur Fixation pivot — — — [ J §
= Axe de chape de tige et circlips inclus. = N
|2
2lo
Masses Courses standard 5|l
ST
[ka] mm) | £[O
Alésage [mm] 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 Alésage Course standard Note 1) Course maximum réalisable \ete2) | | = %o
- Standard 013 0.22| 0.33] 0.55] 1.02) 1.37 20 25,50, 75, 100, 125, 150, 200 201 2 1500 L3
%_cg Equerre 0.24| 0.35| 0.49| 0.77| 1.50| 2.09 25 E
S5 Bride 0.21| 0.32| 0.47| 0.75| 1.36| 1.87 £
? Tourillon 0.14] 0.24] 0.36] 0.60| 1.16| 1.51 32 25,50, 75, 100, 125, 150, 200, X 3 §
250. 300 301 a 1500 =
Fixation pivot 0.08| 0.09| 0.17| 0.25| 0.44| 0.80 40 ’ 8 E
Tenon de tige 0.05| 0.09| 0.09| 0.10| 0.22| 0.22 50, 63 %’ O
Chape de tige (avec axe) 0.05| 0.09] 0.09] 0.13] 0.26] 0.26 Note 1) La fabrication de courses intermédiaires de 1 mm d'intervalle est %
Masse supplémentaire par 50 mm de course | 0.07| 0.10| 0.13| 0.23| 0.34| 0.38 possible. (Entretoises non utilisées.) ——
Réduction du poids pour extrémité de tige taraudée | -0.02| -0.04 | -0.04| -0.10| -0.20| -0.20 Note 2) La course maximale réalisable indique la course longue. §
Calcul (exemple) CG1KWLN32-100Z eMasse standard -« 0.49 (équerre, o 32) Note 3) Le§ courses compatibles doivent étre confirmeées sel(?n l'usage g -
(équerre, @ 32, 100 de course) ®Masse supplémentaire---course 0.13/50 prévu. Pour plus d'informations, consultez les procédures de |s| O
o Course du vérin pneumatique --100 de course sélection de modele de vérin pneumatique. De plus, les produits |£] M
0.49 + 0.13 x 100/50 = 0.75 kg excédant la course standard pourraient ne pas répondre aux |2 o
caractéristiques a cause notamment de la fleche, etc. 2
Fixations de montage / Réf. T
- S
]
Fixation de | Qtéde Alésage [mm] Contenu ‘3
montage  |Commande 20 25 32 40 50 63 £
. Not 2 équerres, 3
Equerre 2 Note)|  CG-L0O20 CG-L025 CG-L032 CG-L040 CG-L050 CG-L063 h
8 vis de montage
Bride 1 | cG-Fo20 | CG-F025 | CG-F032 | CG-FO40 | CG-FOs0 | CG-Foes | | Pride o
4 vis de montage ®
- . : cwn
Axe de 1 | cG-To20 | CG-To25 | CG-T032 | CGT040 | CGT050 | CG-Toes | 2axesdetourilon 2visdetourilon, | | § @
tourillon 2 rondelles plates 5 .g
O @
Fixation pivot 1 CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A | 1 fixation pivot ‘9 2
w

Note) Commandez deux équerres par vérin.

SVC

O

44




série CGT1KW

Construction

griaNide

%

S

020a0 32
Nomenclature Pieces de rechange / Kit de joints
N° Description Matiere Note Alésage [mm] Réf. du kit Contenu
1 | Fond avant A Alliage d'aluminium Anodisé dur 20 ggmm?éig e composé
2 | Fond avant B Alliage d'aluminium Anodisé dur 32 CG1KWN322-PS des piéces
e . ' . sz 3 7
3 | Tube du vérin AII!age d alum!n!um Anodisé dur 40 cGIkWNaozPs 12" 12, 13,
4 | Piston Alliage d'aluminium
- Note) Reportez-vous aux Précautions spécifiques
. Acier inoxydable o 32 max. s )
5 | TigeA - " . " - au produit, a la page 10 pour le démontage/
Acier carbone” Chromé dur® @ 40 min. remplacement.
6 | Tice B Acier inoxydable | Pourles modéles & 20 ou @ 25 av ec aimant intégré Commandez avec le numéro de kit selon la
9 Acier carbone™* Chromé dur* taille de 'alésage.
7 | Guide antirotation Alliage pour coussinet # Le kit de joints comprend un kit de lubrification (10 g).
s | B d i Al - Pour commander uniquement le kit de
ag'ue e palier lage po’ur' coussinet lubrification, utilisez la référence suivante.
9 [ Butee Résine Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)
10 | Ecrou d'extrémité de tige Acier carbone Chromé zingué
11 | Joint de tige A NBR
12 | Joint de tige B NBR
13 | Joint de piston NBR
14 | Joint de tube NBR

* La matiére est l'acier inoxydab le pour ¢ 20 a @ 32.
#% La matiére des vérins @ 20 et @ 25 avec détecteurs est en inox.
=k Pour vérins avec détecteurs, I'aimant est installé dans le piston.

45

O
2



Vérin pneumatique: Modéele a tige antirotation ..
Double effet, tige traversante Seérie CG 1 K W

Standard avec amortissement élastique : CG1KWBN 2
2
Ey=
O]
50O
Cotes sur plats KB F GA 2xRcP GA F Cotes sur plats KA 2
3
=
MM H1 o ?:._i..!:y :i,_i,.?l: a H1 MM
Q Q
of NI = 7,
O I = o o =
1 - \ - - \ ' | =
w4 BT JASZAN IR 7 Y g T
Cotes sur plats Bt AL Qg‘b‘ \ ,90‘7 AL Cotes sur plats B1 2 (@]
A TA 4xTC TA K A
H S + Course H + Course
ZZ + 2 Course £
()
0
mm] | [&
. Plage de P
Alésage course A AL/ Bi| C | D |DK| E | F |GA|H1| I J K | KA | KB MM NA| P | S °
=2
20 Jusqu'a 1500 18 |15.5| 13 | 14 | 8 | 9.2 | 12 | 2 12 | 5 | 26 |[M4X0.7profondeur 7| 5 6 8 | M8x125 |24 | 1/8 | 77 éx
25 Jusqu'a 1500| 22 |19.5| 17 |16.5| 10 | 11 | 14| 2 |12 | 6 | 31 |[M5x0.8prof.75|55| 8 | 10 | M10x1.25 | 29 | 1/8 | 77 o=
32 Jusqu'a 1500 22 |19.5| 17 | 20 | 12 | 12 | 18 | 2 12| 6 | 38 | M5x0.8prof.8 | 55| 10 | 10 | M10x1.25 |355| 1/8 | 79 %8
j
40 Jusqu'a 1500/ 30 | 27 | 19 [ 26 | 16 | 16 | 25 | 2 13 | 8 | 47 | M6x 1 prof. 12 6 | 14 | 14 | M14x15 | 44 | 1/8 | 87 |8 %
[] K<)
50 Jusqu'a 1500 35 | 32 | 27 | 32 | 20 | 20 | 30 | 2 14 | 11 | 58 | M8x1.25prof.16 | 7 | 18 | 18 | M18x 1.5 | 55 | 1/4 | 102 é ©
63 Jusqu'a 1500| 35 | 32 | 27 | 38 |20 |20 | 32 | 2 |14 | 11 | 72 | M1Ox1.5prof.16 | 7 | 18 | 18 | M18x 1.5 | 69 | 1/4 | 102 § )
[ 8
[mm] i %
Note 1) Les dimensions sont identiques au modele standard CG1W. Voir le page 29. o
Alésage | TA TC H | ZZ Z
20 11 | M5x08 | 35 | 147 °
25 11 | M6x0.75 | 40 | 157 LB
32 11 M8 x 1.0 40 | 159 [ °
=2
40 12 | M10x1.25 | 50 | 187 8|3
50 13 | M12x1.25 | 58 | 218 s §E
63 13 | M14x15 | 58 | 218 5@(5
5|20
|3
g
A\ Précautions F
F-=—m-mm----e-meeeme_—_e_m_me e —m_m—mmmmmmmmmmmmmm—m === === 5|
1 Veuillez lire ces consignes avant utilisation. Pour connaitre les « Consignes de sécurité », reportez-vous au dos de 1 |2 ‘55
I couverture. Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions I || (5
:_de manipulation des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smc.eu J 5 ©
\ Précautions d’utilisation/de démontage \ ==
A\ Précaution :
1. Evitez d'utiliser le vérin pneumatique si un couple de £ 6
rotation risque d'étre appliqué sur la tige du piston. g m
® Si c'est le cas, le guide antirotation se déforme et affecte la précision § o
antirotative. Reportez-vous au tableau ci-dessous pour connaitre les §
valeurs approximatives et admissibles du couple de rotation. T e =
Couple de serrage o2 20 225,032 | 240,050,063 '
admissible N-m maxi 0.2 0.25 0.44 5
. . . 3
® Pour visser une fixation ou un écrou sur I'extrémité de la tige, rétractez 2.Lors du remplace_ment (.je joints de .tl.ge, contactez SM(_:'_ °
totalement la tige du piston et placez une clé sur la partie plate de la tige Il peut y avoir des fuites dair selon la position dans laquelle un joint 2
qui dépasse. Vissez en faisant attention de ne pas appliquer de couple de tige est monté. Consultez donc SMC avant de passer o
de serrage sur le guide antirotation. commande.

Exécutions
spéciales

SMC 46

O



Vérin pneumatique : Modele a montage direct
Double effet

série CG1R

o 20,0 25,0 32,0 40, o 50, o 63

Pour passer commande

CG1R[NJ25-[i00] Jz-[ -
|

[ ] |
EEIZEEN cDG1R[NJ25-[100] Jz-[ -MeBWI -

1 [
Avec détecteur (aimant intégré)
A Nombre de
Modele T détecteurs
N | Amortissement élastique . Fixation d'extrémité de tige — T 2pcs.
- : Alésage — A
A | Amortisseur pneumatique ucun S 1 pc.
20 | 20 mm Vv Tenon de tige N [<n»pos
25 | 25 mm w Chape de tige
32 | 32 mm # Aucune fixation n'est fournie pour le .
40 |40 mm type a extrémité de tige taraudée. eDétecteur
50 | 50 mm # La fixation d'extrémité de tige est livrée l — [ Sans détecteur l
63 | 63 mm avec le produit, mais non assemblée.
* Axe d'articulation de tige non livré * Sélectionnez les modéles de
oy avec le tenon de tige. détecteurs compatibles dans
R . . . Cgurse ({u c}’edrm [mm]4:; le tableau ci-dessous.
eportez-vous a la section « Courses standard » en page 48. e Taraudage de tige
: Arin A ai intéaré = Tige filetée Exécutions spéciales e
Modele de vérin a aimant intégreé F Tige taraudee Pout plus de datails, reporter.
Si un vérin a aimant intégré sans détecteur est requis, il est vous & la page 48.

inutile d'indiquer le symbole du détecteur.
(Exemple) CDG1RA32-100Z

Détecteurs compatibles/Reportez-vous au Guide des détecteurs pour plus d'informations sur les détecteurs.

5 Tension de charge Modeéle de détecteur | Longueur de cable [m]
, . ” Raccordement| & |  Céblage Alésage compatible Connecteur '
\otlel Fonction spéciale dlectique | s (sortie) DC AC 2205063 05 (11| 3| 5 |Auun récablé Charge applicable
3 — - (=) [(M)] (L) | (@) [(N)
> Perpendiculaire Axial
3 fils (NPN) 5V 12V MONV M9N ® 0 0 O — ©) Circuit
Fil noyé 3 fils (PNP) ’ M9PV MOP ® /@@ O|—| O Cl
o ' M9BV M9B ® |0 0 O — O
_E' Connecteur 2fils 12V — H7C | — 0600 — B
3 3 fils (NPN) MONWV | MONW | @ © | ® | O | — ©] Circuit
@ Sortie double ' - 5V, 12V Relais
= — — | ’
5 |(visualisation bicolore) Oui| 3fils (IPNP) 24V MOPWV | MOPW | @ (@ ®@ | O @) C AP
5 2 fils 12V MOBWV | M9BW | @ © | ® | O | — O —
£ Etanche Fil noyé 3 fils (NPN) SV 12V MONAV**| MONA** | O |O | @ |O|—| O | Circuit
a2 " f FE 23 — |
(visualisation bicolore) 3 fils (IPNP) M9PAV** M9PA** O|O0|@|O @) C
2 fils 12V M9BAV M9BA O|C|@|O|— ©) —
Sortie double (visualisation bicolore) 4 fils (NPN) 5V,12V — H7NF ® | —| @ O |— O  |Circuit Cl
3 fils Circuit
Ol EquivaentsNPN) | — | BV - A9eV A% | ® | — @& — —| — | -
8 Fil nové | 100V A93V A3 (e [—[e[®|—| — —
x Ye [Non 100Vmax | A9OV | A90 | @ |—[@|—[—| — |[CircuiCl
= Oui 100V, 200V = B54 o — 0|0 — —
Q [l ) .
o N 2fis | 2av| 2V [200Vmax | — B64 | ® |—|® | —|—| — | — ReA's:S’
g Connecteurﬂ — — S o|—ej0|0 —
Non 24 V max. — C80C o — 0600 —  |Circuit Cl
Sortie double (visualisation bicolore) | Fiil noyé | Oui — — — B59W o | —e|——] — _

+x Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a I'eau.
Consultez SMC pour des détecteurs résistants a I'eau avec les numéros de modele ci-dessus.

# Symboles de longueur de cable :0.5 M----wvcveeeeees — (exemple) MONW * Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.

1m- -+ M (exemple) MONWM
3m: -+ L (exemple) MONWL
5m---- -+ Z (exemple) MONWZ
Aucun N (exemple) H7CN

* Des détecteurs compatibles autres que ceux indiqués sont disponibles. Pour des informations détaillées, reportez-vous a la page 74.
= Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le guide des détecteurs.
* Les détecteurs D-A9J/M90ITIT sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (cependant, uniquement les fixations de montage du détecteur sont assemblées avant la livraison.)

47 Z;SVC



Vérin pneumatique : Modéle a montage direct

Caractéristiques

Double effet

série CG1R

Le vérin CG1R a montage direct

peut étre installé directement a

Alésage [mm]

20 | 25 | 32 | 40 [ 50 | 63

I'aide d'un fond avant carré.

Des économies d'espace ont été réalisées.

Parce que c'est un modeéle a fixation
intégrée, sans supports, sa longueur totale
est plus courte et sa hauteur d'installation
peut étre réduite. Ainsi, I'espace requis pour

l'installation a été considérablement réduite.

Symbole

Amortissement élastique

—— |

| |

Amortisseur pneumatique

——/I

\ \

Type Double effet, simple tige
Lubrifiant Non requis (sans lubrification)
Fluide Air

Pression d'épreuve 1.5 MPa

Pression d'utilisation max. 1.0 MPa

Pression d'utilisation min. 0.05 MPa

Température ambiante et
température du fluide

Sans détecteur : —10 °C a 70 °C

(hors gel)
Avec détecteur : —10 °C a 60 °C

Vitesse du piston

50 a 1000 mm/s

Tolérance de course admissible

Jusqu’a 300 mm de course*y?

Amortissement

Amortissement élastique, pneumatique

Courses standard

[mm]
Alésage Course standard™
20 25, 50, 75, 100, 125, 150
25,32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200
40, 50, 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300

= Veuillez consulter SMC pour les courses supérieures aux longueurs de course standard.
Note 1) Des courses intermédiaires autres que celles indiquées ci-dessus sont disponibles sur commande.

Fabrication de courses intermédiaires en intervalles de 1 mm possible. (Entretoises non utilisées.)
Note 2) Les courses compatibles doivent étre confirmées selon I'usage prévu. Pour plus d'informations,

consultez les procédures de sélection de modele de vérin pneumatique. De plus, les produits

excédant la course standard pourraient ne pas répondre aux caractéristiques a cause notamment

de la fleche, etc.

L. . Couple de serrage : serrez les vis de montage du vérin au couple de serrage suivant.
order | Exécutions spéciales -
(Pour plus de détails, reportez-vous aux pages 77 a 93.) : : :
Alésage [mm] Taille de la vis CHC Couple de serrage [N-m]
Symbole Caractéristiques 20 M5 x 0.8 54236
-igsg Modification de I'extrémitf de tige o 25 M6 40262
- Vérin haute température (-10 a 150 °C)* -
-XB7 | Vérin basse température (-40 & 70 °C)*1. *3 e M8 1008150
-XB9 | Vérin faible vitesse (10 & 50 mm/s)*1, *3 40 M10 19.6a294
-XB13 | Vérin faible vitesse (5 & 50 mm/s)* . *3 50 M12 33.6a50.4
-XC6 | En acier inoxydable 63 M16 84.8a127.2
-XC8 | Vérin a course réglable, modele a réglage en sortie*™?
-XC9 | Vérin a course réglable, modele & réglage en rentrée™!
-XC13 | Montage du rail pour détecteur*! ;.
-XC20 | Orifice axial du fond arriére*1 Exemple de commande de verin
-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré
-XC85 | Graisse pour machines de I'industrie alimentaire Modéle de vérin : CDG1RN20-100Z-W-M9BW

«1 Uniquement compatible avec les vérins & amortissement élastique.

«2 Les vérins avec amortissement élastique ne disposent d'aucun
amortissement.

«3 Forme identique & celle du produit existant Utilisez le kit de joints
existant.

Reportez-vous aux pages 68 a 74 pour
les vérins avec détecteurs.

* Position de montage du détecteur
(détection en fin de course) et sa hauteur
de montage

» Course minimum pour le montage du détecteur

¢ Fixations de montage de détecteur / Réf.

* Plage d'utilisation

* Fixation de montage du vérin, par course/
surfaces de montage du détecteur

Fixation d'extrémité de tige W : Chape de tige
Détecteur D-M9BW : 2 pcs.

* La chape de tige et le détecteur sont livrés
avec le produit, mais non assemblés.

O
2

Détecteur

48

Standard

Tige antirotation

double effet, simple tige
CG1

CG1w

Simple effet, tige rentrée/sortie

double effet, simple tige
CG1K

CG1KW

1(

Montage direct
double effet, simple tige

( Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et tie antrotation | [

H Détecteur | CBG1 | CG1KR

Double effet, tige traversante

CG1R

les

Exécutions
spécia




série CG1R

Masses Accessoires
[kg]
Alésage [mm] 20 25 32 40 50 63 Montage Standard

Masse standard 0.14 0.23 0.35 0.57 1.04 1.49 Standard Ecrou d'extrémité de tige ®
Tenon de tige 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 Tenon de tige PS
Chape de tige (avec axe) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 Option
Masse supplémentaire par 50 mm de course 0.05 0.07 0.09 0.14 0.21 0.25 Chape de tige™ (avec axe) [ ]
Masse suppl. avec amorti pneum. 0 0.01 0.04 0 0.01 0.04
Réduction du poids pour extrémité de tige taraudée| —0.01 -0.02 | -0.02 | -0.05 | -0.10 | -0.10 * Axe de chape de tige et circlips inclus.

Calcul (exemple) CG1RN32-100Z ePoids standard --......... 0.35

(2 32, 100 de course) eMasse supplémentaire.... course 0.09/50
o Course du vérin pneumatique - 100 de course
0.35 + 0.09 x 100/50 = 0.53 kg

A\ Précautions

e mm Em Em Em Em mm Em o Em Em Em Em Em Em Em Em Em Em RN RN Em R Em Em Em RN RN Em R M Em Em Em RN Em Rm R Em A Em Em Em Em Em Em Em o Em oy

r
1 Veuillez lire ces consignes avant |'utilisation. 1
1 Reportez-vous a la page annexe pour connaitre les consignes de sécurité. Pour connaitre les précautions a prendre pour les actionneurs et les détecteurs, 1
I consultez les « Précautions de manipulation des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smc.eu 1

e ey |

= Précautions a prendre dans la manipulation/démontage fournies en plus de celles indiquées ci-dessous. Reportez-vous a la page 10.

Manipulation/démontage

A\ Précaution

Si le vérin fonctionne alors qu'il est fixé sur une extrémité seulement, il peut fléchir a cause des vibrations de fin de
course et étre endommagé. Dans ce cas, installez une fixation de montage pour éliminer la vibration de lu vérin ou
réduisez la vitesse du piston afin que I'actionneur ne vibre pas. Installez aussi une fixation de montage si vous devez
bouger le corps du vérin ou si un vérin de longue course est monté horizontalement avec une extrémité fixe.

49

O
2



Construction

Vérin pneumatique : Modéle a montage direct
Double effet

série CG1R

Avec amortissement élastique

AN

=
I'"":l T

il

G{ 10
807 5

-

g

28N

Nomenclature

N° Description Matiere Note N° Description Matiere Note

1 | Fond avant Alliage d'aluminium Anodisé dur 11 | Bague d'amortissement B | Alliage d'aluminium

2 | Couvercle du tube |Alliage d'aluminium Anodisé dur 12 | Retenue de joint Acier laminé Chromé zingué

3 | Piston Alliage d'aluminium 13 Vis d'amorti- | ¢ 40 max. Acier carbone  Nickelage autocatalytique
— & ssement i il d'aci 5 Zingué

4 | Tige du piston Acter inoxydable Zozusr Levse”g‘ﬁfn'gﬁﬁnfggﬁg 14 | Bille en acitfr50 - Acli:(:r(:::tl)irne SHOmE IR

Acier carbone® Chrome dur* 15 | Joint d'amortissement A Uréthane .

5 | Palier de guidage Alliage pour coussinet 16 | Joint d'amorti B Uréthane 2 32 min. commune.

6 | Butée Résine & 32 min. commune. 17 | Joint de tige NBR

7 | Butée Résine 18 | Joint de piston NBR

8 ?ague d'usure Résine 19 | Joint de tube NBR

9 | Ecrou d'extrémité de tige| Acier carbone Chromé zingué 20 | Joint de vis d'amorti NBR

10 | Bague d'amortissement A | Alliage d'aluminium

O

Note) Pour vérins avec détecteurs, I'aimant est installé dans le piston.
= La matiére des vérins @ 20 et g 25 avec détecteurs est en inox.

Les pieces de rechange/kit de joints sont identiques a ceux du modéle
standard, double effet, simple tige. Reportez-vous a la page 11.

Note) Reportez-vous aux Précautions spécifiques au produit, a la page 10 pour
le démontage/remplacement.

50

Standard

Tige antirotation

double effet, simple tige
CG1

CG1w

Simple effet, tige rentrée/sortie

double effet, simple tige
CG1K

CG1KW

1(

Montage direct
double effet, simple tige

( Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et tie antrotation | [

H Détecteur | CBG1 | CG1KR

Double effet, tige traversante

CG1R

les

Exécutions
spécia




série CG1R

Standard avec fixation par la base

Avec amortissement élastique

GA 2 x RcP GB
Cotes sur plats KA Hi V
H e N
: Boph e Q-
MM ol i N
¥/_\ 2 ‘ = [ie}
?_‘» | _ i _ og |
1 3 wl o
— | u -
Cotes sur plats B1 : 4
AL Y
A N LX
K L
H S + Course F
ZZ + Course
Avec amortisseur pneumatique
WA 2xP
W’ ’ GA Vis damortssement, cotes st WB, 2x LD
— 0° X plts damortissement WH GB we
\ T\ Cotes sur plats KA H1 y \
) woon X
oy MM 7 e P | :
Sk w1 T[T Tl
l_./_\ ° _Q e} :
-/\- N B - e ) |
L b : w
-@- -@- Cotes sur plats B1 — 5
AL Y
NA A N LX
K L
H S + Course F
ZZ + Course
L'emplacement
d'un orifice. WD
Tige taraudée
MM P 1
X Prof. effective A1 \ : ‘ . L-r-
— Iani
A TTe B i
: 220,025
H
ZZ + Course
[mm]
Aésage % A [AL|B1| D | E | F|GA[GB|H Hi| | |K|KA| L LD LH/LX| MM | N |P|S|X |V |2z
20 Jusqua 10| 18 [15.5| 13 | 8 | 12 | 2 |20[10|27 | 5 |26 | 5 | 6 |30.4|055 095profondeur delamage 6| 15 | 18 |M8x1.25| 27 | 1/8 | 75 | 38 | 11 | 104
25 Jusqua200] 22 [19.5| 17 | 10 | 14 | 2 |22 10|32 | 6 |31 |5.5| 8 |36.4|066,011 profondeurdelamage7| 18 | 22 [M10x1.25| 29 | 1/8 | 77 | 44 | 12 | 111
32 Jusqua200| 22 |19.5| 17 | 12 | 18 | 2 |26 |10 (32| 6 |38 |5.5| 10 |42.4| 09,014 profondeur de lamage 9 | 21 | 24 [M10x1.25| 33 | 1/8 | 83 | 45 | 13 | 117
40 Jusqua300] 30 | 27 | 19 | 16 [ 25 | 2 |30|10[39| 8 (47| 6 | 14 |52.4 01,0 175prolndeurdelamage 2| 26 | 32 [M14x15| 37 |[1/8| 94 | 55 | 16 | 135
50 Jusquad00] 35 | 32 | 27 | 20 | 30 | 2 |33 |12 |45 |11 |58 | 7 | 18 |64.5|0 14,020 profondeur delamage 14| 32 | 41 |M18x1.5| 44 | 1/4 |108| 62 | 17 | 155
63 Jusqua300] 35 | 32 | 27 | 20 [ 32 | 2 |39 |12 |45 |11 |72 | 7 | 18 |76.6|0 18 026 profondeur delamage 18| 38 | 46 |M18x1.5| 50 | 1/4 [114| 64 | 19 | 161
Avec amortisseur pneumatique mm]  Tige taraudée [mm]
Aésage | M29° e | p|WA|WB|WC|WD|Wo|WH  Aésage |  As H MM 2z
20 Jusqu'a 150 M5x0.8 | 22 | 15 | 55 2 | 25°| 1.5 20 8 13 M4 x 0.7 90
25 Jusqu'a200| M5x0.8 | 24 |145]| 7 2 | 25°| 1.5 25 8 14 M5 x 0.8 93
32 Jusqu'a200| Rc 1/8 28 | 14 |[115 25° | 1.5 32 12 14 M6 x 1 99
40 Jusqu'a300| Rc 1/8 32 | 15 |15 — | 20°| 1.5 40 13 15 M8 x 1.25 111
50 Jusqu'a 300| Rc 1/4 36 | 16 [17.5| — | 20° 3 50 18 16 M10 x 1.5 126
63 Jusqu'a300| Rc1/4 42 | 17 |20.5| — | 20° 3 63 18 16 M10x 1.5 132
51
2 S\NC



Vérin pneumatique : Modele a montage direct,
tige antirotation

série CGT1KR

o 20, 0 25, 0 32, o 40, o 50, o 63

Pour passer commande

B  CG1KRN[25-[100] |z-[ |-
T 1

- |
CDG1KRN[25]-[100][ |z~ |-[M9BW] -
] ]

Avec détecteur | |
(aimant intégré) Taraudage de tige Nombre de
- . . — [Tige fileté détecteurs
Modéle a tige antirotation Tige filetée_
F |Tige taraudée — 2 pes.
S 1 pc.
Montage Fixation d'extrémité de tige n_|«n>pcs.
‘ N | Amortissement élastique | — Aucun
Note) Le modéle amortissement pneumatique \'4 Tenon de tige .
“CG1KRA” est une exécution spéciale. w Chape de tige e Détecteur
* Aucune fixation n'est fournie pour | — | Sans détecteur |
< s e % _m R ~ ~ , le type a extrémité de tige . Qdlecti & 4
Modéle de vérin a aimant intégré  Alésage taraudde. ° * Selectionnez les modéles de détecteurs
U o X compatibles dans le tableau ci-dessous.
Si un vérin a aimant intégré sans détecteur est requis, | 20 |20 mm * l'.‘a fixation d'extrémité de tige est
) - - , ivrée avec le produit, mais non , . L.
il est inutile d'indiquer le symbole du détecteur. 25 |25 mm assemblée. Exécutions spéciales ¢
(Exemple) CDG1KRN32-100Z 32 |32 mm # Axe d'articulation de tige non livré Pour plus de détails, reportez-vous 4 la page 53.
avec le tenon de tige.
40 |40 mm
50 | 50 mm ® Course du vérin [mm]
63 |63 mm Reportez-vous a la section « Courses standard » en page 53.
Détecteurs compatibles/Reportez-vous au « Guide des détecteurs » pour plus diinformations sur les détecteurs.
5 Tension de charge Modeéle de détecteur | Longueur de cable [m]
p " s Connexion _“¢_§ Cablage Alésage compatible Connecteur Charge
ke Fonetion spéciale | gjeqtrique | ' | (sortie) cc cA 0202063 08| 11 81 5 U précable | applicable
2 — : (=) [Im]] (L) | (@) [ [N]
= Perpendiculaire]  Axial
3 fils (NPN) 5V 12V MONV M9N ® @/ O|—| O Cl
Fil noyé 3 fils (PNP) ' M9PV MOP ® ®@e/® O|—| O circuit
o ) M9BV M9B ®  ®@¢/®@ O|—| O
é‘ Connecteur 2fils 12V — H7C o —| o0 |0 — B
i) 3 fils (NPN) MONWV | MONW | @ (@ ®@ O|—| O Cl
@ Sortie double ' - 5V,12V o |Relais,
. — — t !
5 | visualisation bicolore) Oui | 3fils (PNP) 24V MOPWV | MOPW | @ (@ | ®@ | O ©) cireutt | o)
+ 2 fils 12V MOBWV | MOBW | @ (@ @ O|—| O —
£ Etanche Fil noyé 3 fils (NPN) SV 12V MYNAV**| MONA™ | O |O |@|O|—| O cl
] i ’ s ok — ircuit
(visualisation bicolore) 3 fils (PNP) M9PAV>H< M9PA*’k O |0O|®@]|O ©) circui
2 fils 12V M9BAV**| M9BA oO|0o|®@|O|—| O —
Sortie double (visualisation bicolore) 4 fils (NPN) 5V, 12V — H7NF ®@ |—|®@|O|—| O [CircuitCl
3 fils (¢]]
Oui |(quivalents NPN)| 5V - AgeV A96 e~ —— — circuit |
8 Fil nove 100 V A93V A3 (e |—|e[@|—| — —
(= Ve Thueun 100V max. |  A9QV A90 ® |—|®|—|—| — [CircuitCl
= Oui 100V, 200V = B54 o — 0| 0| — —
(7} ) .
] non|  2fils 24v | YV [200Vmax | — B64 | e |—|e|—|—| — | — Ri'ﬁ'ls’
8 comnectourl — — C73C_ | o |— (o |@0]®]| —
Aucun 24V max. — C80C ® | — | ®® ® — (CicuitCl
Sortie double (visualisation bicolore) | Fil noyé | Oui — — — B59W e —\ 0| —|—| — —

+x Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a I'eau.
Consultez SMC pour des détecteurs résistants a I'eau avec les numéros de modele ci-dessus.

e — (exemple) MONW ~ * Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.
-+ M (exemple) MONWM
- L (exemple) MONWL

- Z (exemple) MONWZ
N (exemple) H7CN
+ Etant donné que d'autres détecteurs compatibles que ceux indiqués sont disponibles, veuillez consulter la page 74 pour plus de détails..
# Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.
* Les détecteurs D-A90J/MITICICT sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (Cependant, uniquement les fixations de montage du détecteur sont assemblées avant la livraison.)

2 SVC 52

* Symboles de longueur de cable :0.5 m
1m-

Standard

CG1w

1 Tige antirotation
Double effet, tige traversante

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

double effet, simple tige
CG1

Simple effet, tige rentrée/sortie

double effet, simple tige
CG1K

CG1KW

(" Avec verruilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tie antrotation | [

H Détecteur | CBG1

les

Exécutions
spécia




série CG1KR

Caractéristiques
Le vérin CG1KR a montage
. s a: . . Alésage [mm] 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
direct, a tige antirotation peut Type Double effet, simple tige
étre installé directement a l'aide Lubrifiant Non requis (sans lubrification)
L Fluide Air
1
d'un fond avant carre. Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa
Des économies d'espace ont été réalisées. Pression d'utilisation min. 0.05 MPa
) R oo Température ambiante et Sans détecteur : -10 °C a 70 °C (hors gel)
_Palrce’ que c'est un modlele a flxatloln température du fluide Avec détecteur : —10 °C & 60 °C
intégrée, sans supports, sa ongjlyeur totg e Vitesse du piston 50 & 500 mm/s
est plus courte et sa hauteur d'installation Tolérance de course admissible ] 3 300 4 T
peut étre réduite. Ainsi, 'espace requis pour i usqua 529 mm de Course o
linstallation a été considérablement réduite. Amortissement Amortissement élastique
Précision de la tige antirotation +1° +0.8° +0.5°
-
Masses
[kg]
Alésage [mm] 20 25 32 40 50 63
Masse standard 0.14 0.24 0.35 0.56 1.04 1.48
Tenon de tige 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22
Chape de tige (avec axe) 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26
Masse supplémentaire par 50 mm de course 0.05 0.07 0.09 0.15 0.22 0.26
Réduction du poids pour extrémité de tige taraudée | —0.01 -0.02 -0.02 -0.05 -0.10 -0.10

Calcul (exemple) CG1KRN32-100Z e Poids standard «--«------- 0.35
(2 32, 100 de course) *Masse supplémentaire-- course 0.09/50
Symbole Amortissement élastique o Course du vérin pneumatique-- 100 de course
0.35 + 0.09 x 100/50 = 0.53 kg
é:ﬂ I Courses standard
\ \ [mm]
Alésage Course standard™
20 25, 50, 75, 100, 125, 150
de 10 25,32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200
Mgrder Exécutions spéciales 40, 50, 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
(Pour plus de détails, reportez-vous aux pages 77 93) * Veuillez consulter SMC pour les courses supérieures aux longueurs de course standard.
Sk CEECEIES Note 1) Des courses intermédiaires autres que celles indiquées ci-dessus sont disponibles sur commande.
v il Fabrication de courses intermédiaires en intervalles de 1 mm possible. (Entretoises non utilisées.)
-XC8 | Vérin & course réglable, modéle a réglage en sortie™! Note 2) Les courses compatibles doivent étre confirmées selon I'usage prévu. Pour plus d'informations, consultez
-XC9 | Vérin & course réglable, modéle & réglage en rentrée*! les procédures de sélection de modele de vérin pneumatique. De plus, les produits excédant la course
-XC20 | Orifice axial du fond arriere standard pourraient ne pas répondre aux caractéristiques a cause notamment de la fléche, etc.

+1 Forme identique a celle du produit existant.

Utilisez le kit de joints existant. Couple de serrage : Serrez les vis de montage du vérin au couple de serrage suivant.
-
Accessoires Alésage [mm] Taille de la vis CHC Couple de serrage [N-m]
20 M5 x 0.8 24a36
Montage Standard 25 M6 42262
Standard Ecrou d'extrémité de tige [ 32 M8 10.0a215.0
Tenon de tige [} 40 M10 19.6 229.4
Option Chape de tige™ PY 50 M12 33.6250.4
(avec axe) 63 M16 84.82127.2

+ Axe de chape de tige et circlips inclus.

Exemple de commande de vérin

Modeéle de vérin : CDG1KRN20-100Z-W-M9BW

Reportez-vous aux pages 68 a 74 pour
les vérins avec détecteurs.

* Position de montage du détecteur
(détection en fin de course) et sa hauteur

de montage Détecteur
* Course minimum pour le montage du détecteur Fixation d'extrémité de tige W : Chape de tige
« Fixations de montage de détecteur / Réf. Détecteur D-MIBW : 2 pcs.

° P!agg d'utilisation L. * La chape de tige et le détecteur sont livrés
* Fixation de montage du vérin, par course/ avec le produit, mais non assemblés.

surfaces de montage du détecteur

>3 SvC

O



Vérin pneumatique : Modéle a fixation intégrées, a

tige antirotation

série CG1KR

Construction
k=
Modele a tige antirotation/ ®
H H Ev=
Fixation par la base i 5 ? f 33@? ? 2
50
g
| 8
i H L) ; 1/
|
- - - - -E ;
g =
s O
°f O
~ E{O]
0
® £
220ao0 32 0 )
k%)
Nomenclature g
N° Description Matiere Note g 6
1 Fond avant Alliage d'aluminium Anodisé dur 5 E’O
2 Couvercle du tube Alliage d'aluminium Anodisé dur '373 g
3 | Piston Alliage d'aluminium e
C
4 Tige du piston 920a@32 | Acierinoxydable $ ‘%
9 P 2404063 Acier carbone Chromé dur g g ;
5 Guide antirotation Alliage auto-lubrifié _g,!
6 Palier de guidage Alliage auto-lubrifié @ 20 a g 32 uniquement éa
7 Butée Résine % (@]
8 Butée Résine §
9 | Joint racleur Résine Les pieces de rechange/kit de joints sont Mo
Z f PR - . L . . = >
10 Ecrou d'extrémité de tige Acier laminé Chromé zingué identiques & ceux du modeéle double effet, a tige | | 3|5
" - =[2
11 | Joint de tige NBR antirotation. Reportez-vous a la page 41. ol € E
. - O
12 Joint de piston NBR . - P s|3(H
- Note) Reportez-vous aux Précautions spécifiques au | |5
13 | Joint de tube NBR produit, a la page 10 pour le démontage/ |2 %0
remplacement. é

A\ Précautions

I N I I I e e |

1 Veuillez lire ces consignes avant |'utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour connaitre les consignes de sécurité. Pour connaitre les précautions a prendre 1

1 pour les actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation des produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, | é
I http://www.smc.eu 1|E
Lo o i i i i i e e e e e e e e e e e e e e e e e ] —
| Manipulation/démontage g
, . =
/A Précaution 5 g
Si le vérin fonctionne alors qu'il est fixé sur une extrémité ® Pour visser une fixation ou un écrou sur I'extrémité de la tige, rétractez || O
seulement, il peut fléchir a cause des vibrations de fin de totalement la tige du piston et placez une clé sur la partie plate de la tige |2
course et étre endommagé. Dans ce cas, installez une qui dépasse. Vissez en faisant attention de ne pas appliquer de couple de |2
fixation de montage pour éliminer la vibration de lu vérin serrage sur le guide antirotation. —
ou réduisez la vitesse du piston afin que I'actionneur ne N
vibre pas. Installez aussi une fixation de montage si vous 3
devez bouger le corps du vérin ou si un vérin de longue °
course est monté horizontalement avec une extrémité fixe. ,3
(a]
1. Evitez d'utiliser le vérin pneumatique si un couple de L
rotation risque d'étre appliqué sur la tige du piston.
® Si c'est le cas, le guide antirotation se déforme et affecte la précision . . g 8
antirotative. Reportez-vous au tableau ci-dessous pour connaitre les 2. Lors du remplacement de joints de tige, contactez SMC. = ®
valeurs approximatives et admissibles du couple de rotation. Il peut y avoir des fuites d'air selon la position dans laquelle un joint de tige _§ 8
Couple de serrage admissible 2 20 225,032 | o40,0 50,063 est monté. Consultez donc SMC avant de passer commande. X &
(N-m maxi) 0.2 0.25 0.44

O

SVC

54



série CG1KR

Standard avec fixation par la base : CG1KRN

Avec amortissement élastique

X
Cotes sur plats KA GA 2 x RcP GB 2xoLD
MM | __Hi ] »[T» o5 T
jﬁ. a rE ./
s i 4 @ 1
L] || I 5 I i
] T | Lo
- - L -
Cotes sur plats B1 AL Y
A N
H S + Course F LX
ZZ + Course L
Tige taraudée
MM
X Prof. effective A1 \
H T H
i A :
— i
H
ZZ + Course
Tige taraudée [mm]
Alésage
it A1 | H MM X |2z
20 8|13 M4 x 0.7 24 | 90
25 8| 14 M5 x 0.8 26 | 93
32 12 | 14 M6 x 1 27 | 99
40 13| 15 M8 x 1.25 31 (111
50 18 | 16 M10x 1.5 33 |126
63 18 | 16 M10x 1.5 35 (132
[mm]
A'[‘fnsg?e P'agfn‘ii:‘]’““e A|ALB1|D|E|F|GAIGB|H |Hi| I [KA|L LD LH|LX| MM [N |P|S|X|Y |2z
20 Jusqua 150 18 (15.5/ 13 | 9.2 12| 2 |20 |10 |27 | 5|26 | 8 |30.4|055 095 Profondeur de lamage 6| 15 | 18 (M8x 1.25( 27 |1/8| 75|38 | 11 [104
25 Jusqua200| 22 (19.5| 17 (11 |14 | 2 |22 | 10|32 | 6| 31 | 10 |36.4| 06.6, 0 11 Profondeur de lamage 7 | 18 | 22 (M10x1.25| 29 |1/8 | 77| 44 | 12 |111
32 Jusqua200| 22 (19.5 17 (12 |18 | 2 |26 | 10|32 | 6|38 | 10 |42.4| 09,0 14 Profondeur de lamage 9 | 21 | 24 [M10x1.25| 33 |1/8 | 83| 45 | 13 [117
40 Jusqu'a 300 30 (27 | 19|16 |25 | 2 |30 | 10|39 | 8|47 | 14 |52.40 11,0 17.5 Profondeur de lamage 12| 26 | 32 (M14x1.5| 37 | 1/8 | 94| 55 | 16 |135
50 Jusqua 300| 35 (32 |27 (20 |30 | 2 |33 | 12|45 | 11 |58 | 18 |64.5|0 14,0 20 Profondeur de lamage 14 | 32 | 41 (M18x1.5| 44 | 1/4(108| 62 | 17 |155
63 Jusqua300| 35 32 |27 (20 |32 | 2 |39 |12 |45 | 11|72 | 18 |76.6|0 18,0 26 Profondeur de lamage 18 | 38 | 46 (M18x 1.5 50 | 1/4 (114| 64 | 19 |161

La position de montage du détecteur est identique a celle indiqué a la page 70.

55

O
2



Vérin pneumatique : Avec verrouillage en fin de course

série CBG1

0 20,0 25,0 32,2 40, 0 50, ¢ 63, 3 80, o 100

Pour passer commande

CBG1
CDBG1

25

100

N

25

N

M9BW

C

|
100
C

Déverrouillage manuel
N | Modgle sans verrouillage
L | Modsle verrouillable
Position de
verrouillage

H | Verrouillage arrigre

R | Verrouillage avant

Avec détecteur—l—
(aimant intégré)
Montage e—— Modélel
B Standard N | Amortissement élastique
L Equerre A | Amortisseur pneumatique
F Bride avant j
G Bride arriere Alésage
U* Tourillon avant 20 |20 mm || 50| 50 mm
T* Tourillon arriére 25 |25 mm || 63| 63 mm
D Articulation 32 [32mm || 80| 80 mm
# Non disponible pour 'alésage o 80 et & 100. De 40 | 40 mm ||100{100 mm

W | Verrouilage des deux cotés

plus, le tourillon ne peut étre fixé au coté sur

lequel est fixé un verrouillage en fin de course.

Note) Les fixations sont incluses dans
la livraison (non installées).

Course du vérin[mm]®  ®Avec soufflet de tige

Reportez-vous aux « courses
standards » & la page 57.

Modele de vérin a aimant intégré

Nombre de
détecteurs

I —

2 pcs.

S

1 pc.

n

«n » pes.

e Détecteur

|  Sansdétecteur |

« Sélectionnez les modéles de détecteurs
compatibles dans le tableau ci-dessous.

Sans soufflet de tige

J

Toile nylon

K

Toile haute température

Si un vérin a aimant intégré sans détecteur est requis, il est inutile

d'indiquer le symbole du détecteur.
(Exemple) CDBG1FA32-100-RL

Détecteurs Compatib|ES/Reportez-vous au Guide des détecteurs pour plus d'informations sur les détecteurs.

= En cas de soufflet de tige, et équerre ou

bride avant en tant que support, ces
piéces doivent étre assemblées d'origine.

Fixation de montage du détecteur Not=) ®
Note) Ce symbole est indiqué lorsque le détecteur
D-A901 ou MO0 est spécifié. Cette fixation de

montage ne

détecteurs (D-C70 et H70, etc.) (—)

Exécutions spéciales ®

s'applique pas aux autres

Reportez-vous a la page 57 pour plus de détails.

s Tension de charge Modeéle de détecteur Longueur de céble [m]
Modele | Fonction spéciale Raglce%;ﬂ:{?:m g (f:grlgg;a DC AC = ;\:)eza::gompatlslgo 2100 05| 1| 3| 5 |Aucun Cspgczcg%ur Charge applicable
2 Perpendiculaire] ~ Axial Axial MO @ N
3 fils MINV M9N — ® | /@@ O|—| O
(NPN) 5V 12V — — G59 ®@ |—|@®@|O|—| O | cCircuit
Fil noyé 3 fils ’ M9PV M9P — ® /@@ O|—| O Cl
e (PNP) — — G5P ® | —|®@/O|—| O
M9BV M9B — ® | /@@ O|—| O
° 2 fils 12V — — Ks9 @ [—[@[O[—| O —
= Connecteur — H7C — e —| o006 —
"E 3 fils MONWV | MO9NW — ® ¢/ O|—| O
[ | (NPN) — — Go9W | @ |—| @O | — ©) Circuit | Relais,
5 | Sortie double O —gfs [24VPV 1Y)~ MePWV | MOPW | — | e [e@[e[O[—[ O | C | APl
§ (visualisation bicolore) (PNP) — — G5PW (@ [— (@ | O|— ©)
g 2 fils 12V MOBWV | M9BW — ® | /@@ O|—| O .
Fil noyé — — Ks9W (| @ |—| @O |—| O
. 3 fils (NPN) MONAV**| MONA** — O|0O|®@|O|—] O _—
i sisene)| |02V MOPAVF*|MOPA™ | — [ O [O|@|O0[—| o |oC
bicolore) 2 fils 12V M9BAV™™| MOBA™ — | 0|O0/®0|—| O —
— — G5BA** | — |—|@|O[—] O
Sorte doubl (visualisaton bicolore) 4 fils (NPN) 5V, 12V — H7NF S ® | —| 0 O|— O  |[Circuit Cl
oui 3fis (équivaNPN) | — 5V — A96V A96 — e [—| 0| —|— — |CircuitCl|  —
S . 100V A93V A93 — e —|o/0 — — —
2 Fil noyé  |Non| 100V max. | A90V A90 = ® —|®|—|—| — [CircuitCl
= _ |0ui| 12V 100V, 200V — B54 o — 0|0 — — Relais
% Non| 2fils |24V 200 V max. — B64 ® | —|0 ——| — — AP ’
’3 Connecteur 1Ouil — — C73C — e — o006 —
o Non 24V max. — Cc80C — [ B JK 3K J —  |Circuit Cl
Sore doube isualsation bicolorg) |~ Fil noyé ~ [Oui — — — B59W e -0 —\—| — —

=x Des détecteurs étanches peuvent étre montés sur les modeéles ci-dessus, mais dans ces cas précis, SMC ne garantit pas leur résistance a I'eau.
Consultez SMC pour des détecteurs résistants a I'eau avec les numéros de modele ci-dessus.

= Les détecteurs statiques marqués d'un « O » sont fabriqués sur commande.

= Symboles de longueur de cable : 0.5 m

im - M
3m - - L
5m - - Z
Aucun oo N

(Exemple) MONW
(Exemple) MONWM
(Exemple) MONWL
(Exemple) MONWZ
(Exemple) H7CN

= Des détecteurs compatibles autres que ceux indiqués sont disponibles. Pour des informations détaillées, reportez-vous a la page 74.
= Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le Guide des détecteurs.
= Les détecteurs D-A9CI/MOITIO sont livrés avec le produit, mais non assemblés. (cependant, uniquement les fixations de montage du détecteur sont assemblées avant la livraison.)

~
Z

SVC

56

1

Standard
Double effet, tige traversante

1 Tige antirotation
Double effet, tige traversante

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

( Avec verrouilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tie antrotation | [

Simple effet, tige rentrée/sortie double effet, simple tige
CG1 CGiw CG1

double effet, simple tige
CG1K

CG1KW

CG1KR

Exécutions

H Détecteur

les

spécia



série CBG1

Symbole

Amortissement élastique

—— >
{ {

Amortisseur pneumatique

e
|

li

0 P -
Exécutions spéciales
(Pour plus de détails, reportez-vous aux pages 77 493.)

Symbole Caractéristiques

-XAO | Modification de I'extrémité de tige

-XC13 | Montage du rail pour détecteur

Reportez-vous aux pages 68 a 74 pour
les vérins avec détecteurs.

¢ Position de montage du détecteur
(détection en fin de course) et sa hauteur
de montage

» Course minimum pour le montage du détecteur

* Fixations de montage de détecteur / Réf.

* Plage d'utilisation

¢ Fixation de montage du vérin, par course/
surfaces de montage du détecteur

57

Caractéristiques
Alésage [mm] 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Type Double effet, simple tige
Lubrifiant Non requis (sans lubrification)
Fluide Air
Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa
Pression d'utilisation min. 0.15 MPa*
Température ambiante et Sans détecteur : —10 a 70 °C (hors gel)
température du fluide Avec détecteur : —10 a 60 °C (hors gel)
Vitesse du piston 50 a 1000 mm/s 50 & 700 mm/s
Toléran_c e de course Jusqu'a 1000 °° mm, Jusqu'a 1200 %s mm s 10005335
admissible Jusqua 150055 mm
Amortissement Amortissement élastique, pneumatique
Standard, équerre, bride avant, bride arriere,

Montage ** Tourillon avant, tourillon arriére,

Articulation (sert a changer I'emplacement de l'orifice de 90°)

% 0.05 MPa sauf les piéces de verrouillage.
=+ Modeles tourillon avant/arrieére non disponibles pour @ 80 et @ 100.
Le tourillon n'est pas fixé pour un couvercle sur lequel est équipé un mécanisme de verrouillage.

Caractéristiques de verrouillage

Position de verrouillage Fond arriére, fond avant, deux extrémités

Effort de maintien | 2 20 025 0 32 o 40 o 50 o 63 o 80 2 100
(Max.) [N] 215 330 550 860 1340 | 2140 | 3450 | 5390

Jeu fonctionnel 2 mm max.

Déverrouillage manuel Modéle sans verrouillage, modeéle verrouillable

Réglez la position du détecteur de sorte qu’il fonctionne en fin de course et sur les positions
intermédiaires (2mm).

Courses standard

AIEEGE Course standard [mm] Note 1) Course longue C°”{§§xﬁﬁ%'f|2ab'e

[mm] [mm] [mm]

20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 201 a 350

25 301 a 400

32 301 a 450

40 25, 50, 75, 100, 125, 301 a 800 1500
50, 63 150, 200, 250, 300 301 a 1200

80 301 a 1400

100 301 a 1500

Note 1) La fabrication de courses intermédiaires de 1 mm d'intervalle est possible. (Entretoises
non utilisées.)

Note 2) Note 2) Course longue correspond au modeéle a fixation par équerres et par bride avant.
Si d'autres fixations de montage sont utilisées, ou si la longueur excéde la limite de la
course longue, la course devra étre déterminée selon le tableau de sélection de la
course dans les données techniques.

Matiere du soufflet de tige

Symbole | Matiére du soufflet de tige d’util-il;,e;t}gﬁr%tg;?mum
J Toile nylon 70°C

K |Toile haute température 110 °C*

= Température d'utilisation maximum pour le
soufflet de tige.

O
2



Vérin pneumatique : Avec verrouillage en fin de course Série CBG 1

Construction : Avec amortissement élastique 3
(0]
- - a
Verrouillage arriére E 5
@ 80,2 100 2 80, o 100 20
()
19 g
<]
Déverrouillage monostable : Suffixe N /. E" ‘.] Déverrouillage bistable : Suffixe L b
P
P fog g
EE
AL &2
/ s1zO
n|e O
E
.
1 i
()
0
g
Verrouillage avant )
o
4
« g
O
e * 5|2©
=]
o
N | - o e
ol §
ke B ;
F|&
L 4
Ly
Course longue Q)
20
Nomenclature 2
o
N° Description Matiere Note N° Description Matiere Note —
1 |Fond avant Alliage d'aluminium Anodisé dur 15 | Bouton de commande Alliage de zinc Peint en noir 5| &
2 |Fond arriére Alliage d'aluminium Anodisé dur 16 |Vis Alliage d'acier Chromé zingué noir, peint en rouge | £ gm
3 |Couvercle du tube| Alliage d'aluminium Anodisé dur 17 |Ressort Fil d'acier Chromé zingué -§) £ -
4 |Tube du vérin Alliage d'aluminium Anodisé dur 18 | Anneau de retenue Acier carbone Chromé zingué e (0]
5 |Piston Alliage d'aluminium Chromé 19 |Bague élastique A Résine § 20
6 |Tige du piston Acier carbone™ Chromé dur* 20 | Bague élastique B Résine 0 40 ou supérieur : dentique a bague A §
7 |Palier de guidage |Alliage pour coussinet 21 | Circlip Acier inoxydable Non disponible pour ¢ 80, 8 100 ©
8 | Piston de verrou Acier carbone Nickelé, traité haute température 22 | Joint du piston NBR
9 | Coussinet de verrouillage Alliage de cuivre 23 |Joint racleur Résine o
10 | Ressort du bloqueur Acier inoxydable 24 | Ecrou d'extrémité de tige Acier carbone Chromé zingué v
11 | Butée Résine 25 | Joint de tige NBR -
12 |Vis CHC Alliage d'acier Chromé zingué noir 26 |Joint de piston NBR (O]
13A| Obturateur A Moulage d'aluminium Peint en noir 27 |Joint de tube NBR 1 pe. lorsque couvercle de tube utilisé o
13B| Obturateur B Acier carbone Revétement film oxyde 28 | Joint du verrou NBR 2 pes. pour verrouillage des deux cdtés
14 | Obturateur Caoutchouc synthétique 29 | Support de piston Résine 04020 100, verrouillage de fond arrigre unig,

Note) Pour vérins avec détecteurs, 'aimant est installé dans le piston.
= Le matériau des vérins @ 20 et @ 25 avec détecteurs est en inox.

Piéces de rechange : Kit de joints
(avec verrouillage sur un cé6té)

Pieces de rechange : Kit de joints
(avec un verrouillage sur les deux cotés)

Série Alésage [mm] Réf. du kit Contenu Série Alésage [mm] Réf. du kit Contenu
CBGI1IN 20 CBG1N20-PS Jeu composé des CBG1ON 20 CBG1N20-PS-W | jey composé des
Modéle a 25 CBG1N25-PS pieces Modéle a 25 CBG1N25-PS-W piéces
amortissement 32 CBG1N32-PS @, @, 2, amortissement 32 CBG1N32-PS-W | @, @, @,
elastique 40 CBG1N40-PS et kit de graisse elastique 40 CBG1N40-PS-w | et kit de graisse

Commandez le kit de joints selon l'alésage.
= Le kit de joints comprend un kit de lubrification (10 g). Pour commander
uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence suivante.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)

A Précaution
Lors du démontage des vérins d'alésage de @ 20 a @ 40, prenez la partie du méplat du couvercle du tube ou du c6té avant a l'aide d'un étau et
desserrez l'autre c6té a I'aide d'une clé ou d'une clé anglaise, etc., puis retirez le fond. Lors du resserrage, resserrez d'environ 2 degrés de plus
que la position originale. (Les vérins d'un alésage de @ 50 min. sont serrés avec un grand couple de serrage et ne peuvent pas étre démontés. Si

un démontage est nécessaire, contactez SMC.)

O

Commandez le kit de joints selon l'alésage.
= Le kit de joints comprend un kit de lubrification (10 g). Pour commander
uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence suivante.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)

SVC

58

( Avec verrouilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tie antrotation | [

H Détecteur

les

Exécutions
spécia




série CBG1

Construction : Avec amortisseur pneumatique

i\i i

01

Verrouillage arriére avec
amortisseur pneumatique

Déverrouillage monostable : Suffixe N

1

Verrouillage avant

Course longue

Nomenclature
N° Description Matiere Note N° Description Matiere Note
1 |Fond avant Alliage d'aluminium Anodisé dur 22 | Joint du piston NBR
2 |Fond arriére Alliage d'aluminium Anodisé dur 23 |Joint racleur Résine
3 | Couvercle du tube | Alliage d'aluminium Anodisé dur 24 | Ecrou d'extrémité de tige Acier carbone Chromé zingué
4 |Tube du vérin Alliage d'aluminium Anodisé dur 25 | Joint de tige NBR
5 |Piston Alliage d'aluminium Chromé 26 |Joint de piston NBR
6 |Tige du piston Acier carbone™ Chromé dur* 27 | Joint de tube NBR 1 pc. lorsque couvercle de tube utilisé
7 |Palier de guidage | Alliage pour coussinet 28 |Joint du verrou NBR 2 pes. pour verrouillage des deux cotés
8 |Piston de verrou Acier carbone Nickelg, traité haute température 29 |Support de piston Résine 2 40 a @ 100 uniqguement
9 | Coussinet de verrouillage Alliage de cuivre 30 | Renfort d'amortisseur A | Alliage d'aluminium Anodisé
10 | Ressort du bloqueur Acier inoxydable 31 | Bague d'amortissement B | Alliage d'aluminium Anodisé
11 | Butée Résine 32 |Retenue de joint Acier laminé Uniguement lors de futfisation dun couverce de fube nickelé
12 | Vis CHC Alliage d'acier Chromé zingué noir 33 | Vis d'amortissement Acier laminé Nickelage autocatalytique
13A | Obturateur A Moulage d'aluminium Peint en noir 34 | Fourreau de vis d'amortissement Acier laminé Nickelage autocatalytique
13B | Obturateur B Acier carbone Revétement film oxyde 35 | Contre-écrou Acier laminé Placage au nickel
14 | Obturateur Caoutchouc synthétique 36 | Joint d'amortissement A Uréthane
15 | Bouton de commande Alliage de zinc Peint en noir 37 | Joint d'amorti B Uréthane 0 32 ou supérieur : Identique & A
16 |Vis Alliage d'acier Chromé zingué noir, peint en rouge 38 | Joint de bague d'amortissement A NBR
17 |Ressort Fil d'acier Chromé zingué 39 | Joint de bague d'amortissement B NBR 0 32 ou supérieur : Identique a A
18 | Anneau de retenue Acier carbone Chromé zingué 40 | Joint de vis d'amorti NBR
Note) Pour vérins avec détecteurs, I'aimant est installé dans le piston. 41 | Joint de retenue du vérin NBR

+ Le matériau des vérins @ 20 et @ 25 avec détecteurs est en inox.

Pieces de rechange : Kit de joints
(avec verrouillage sur un cé6té)

Pieces de rechange : Kit de joints
(avec un verrouillage sur les deux c6tés)

Série Alésage [mm] Réf. du kit Contenu Série Alésage [mm] Réf. du kit Contenu
CBG10OA 20 CBG1A20-PS Jeu composé des CBG10OA 20 CBG1A20-PS-W_ | jey composé des
Modele a 25 CBG1A25-PS pieces &, 29, Modele a 25 CBG1A25-PS-W piéces 25, 26,
amortissement 32 CBG1A32-PS @), 2, @, amortissement 32 CBG1A32-PS-W | @), @3, @, @) et
pneumatique 40 CBG1A40-PS et kit de graisse pneumatique 40 CBG1A40-PS-W kit de graisse

Commandez le kit de joints selon l'alésage.

= Le kit de joints comprend un kit de lubrification (10 g). Pour commander
uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence suivante.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)

Commandez le kit de joints selon l'alésage.

= Le kit de joints comprend un kit de lubrification (10 g). Pour commander
uniquement le kit de lubrification, utilisez la référence suivante.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)

A Précaution
Lors du démontage des vérins d'alésage de @ 20 a @ 40, prenez la partie du méplat du couvercle du tube ou du c6té avant a l'aide d'un étau et
desserrez |'autre cété a l'aide d'une clé ou d'une clé anglaise, etc., puis retirez le fond. Lors du resserrage, resserrez d'environ 2 degrés de plus
que la position originale. (Les vérins d'un alésage de @ 50 min. sont serrés avec un grand couple de serrage et ne peuvent pas étre démontés. Si
un démontage est nécessaire, contactez SMC.)

SMC

59

O



Vérin pneumatique : Avec verrouillage en fin de course Série CBG 1

Standard avec amortissement élastique : CBG1BN 3
g
E =
Verrouillage arriére : CBG1BN | Alésage |—|Course|— HOI s
2
E
@
2xTC Cotes sur plats B1 GA 2xRcP GB é
[
MM _H a § %E
Q i=2
hm' E g & oy ¥ = 8 § ;_’G
JQJW’ S u J=d ] w §U
L :
TE AL Fll N
TG|| TF A K|, |TA| \axTC IDLz| 3
NA H S + Course F g‘_
ZZ + Course ;G
CoupeTA ;%0
Déverrouillage monostable : Suffixe N Déverrouillage bistable : Suffixe L -
HR ey
©
4
e
=g YT a9 2
NELE 53 5[sO
e =}
53
o
EE
Ceos of ¢
NA 8xdJ = ‘EE
2
0
L[S
B (0]
] 2
= | o
(mm] |00
Alésage Plage de HN S oTs
[mm] Course A AL | B1 C D |DL2| E F GA | GB H Hi1 | HR (max.) | J % %8
20 Jusqu'a350| 18 | 155 | 13 | 14 8 | 125]| 12 2 12 | 12 | 35 5 | 253 | 37 26 | M4X07profondeur 7 |=|3
25 Jusqu'a 400| 22 195 | 17 | 165 | 10 125 | 14 2 12 12 40 6 | 28.3 | 40 31 M5 x 0.8 prof. 7.5 L 3
32 Jusqu'a450| 22 | 195 | 17 | 20 12 |12 18 2 12 | 12 | 40 6 | 31.3]| 43 38 | M5x08prof.8 (5
40 Jusqu'a 800| 30 | 27 19 | 26 16 15 25 2 13 13 50 8 | 38.3| 525 47 M6 x 1 prof. 12 g o
50 Jusqua 1200| 35 | 32 27 | 32 20 16.5 | 30 2 14 14 58 11 445 | 58.5 58 | M8x1.25 prof. 16 ;-’ >4
63 Jusqua 1200 35 | 32 27 | 38 20 | 165 | 32 2 14 | 14 | 58 | 11 |45 | 59 72 | M10x15prof. 16 | § E
80 Jusqu'a 1400 | 40 | 37 32 | 50 25 19 40 3 20 20 71 13 | 53.5 | 68 89 | M10x 1.5 prof. 22 ‘g (&)
100 Jusqu'a 1500 | 40 | 37 41 60 30 | 20 50 3 20 20 71 16 | 645 | 79 110 | M12x1.75 prof. 22 —j%
Alésage | | gp MM MO|NA| P |RF| S |TA e ™ |TE | TF | TG | WL | 2z |2
[mm] 3
20 5 6 M8 x 1.25 15 | 24 1/8 | 11 81 | 11 M5 x 0.8 8908 4 |05 55| 15 | 118 |f
25 5.5 8 | M10x1.25 | 15 | 29 1/8 | 11 81 | 11 M6 x 0.75 | 10°3% 5 |1 65| 15 | 123 |E
32 55 10 M10 x 1.25 15 355 | 1/8 11 81 11 M8 x 1.0 12908 55 |1 7.5 24 123 §
40 6 14 M14 x 1.5 19 | 44 1/8 | 11 92 | 12 | M10x1.25 | 143 6 |125| 85| 24 | 144 |2
50 7 18 M18x 1.5 19 | 55 1/4 | 11 | 107 | 13 | M12x1.25 | 16°3% 75| 2 10 24 | 167
63 7 18 M18 x 1.5 19 69 1/4 11 107 13 M14 x 1.5 1890 115 | 3 14.5 24 167 )
80 10 22 M22 x 1.5 23 80 3/8 21 130 —_ — —_ —_ — — 40 204 o
100 10 26 M26 x 1.5 23 | 100 1/2 21 130 — — — — — — 40 204 _§
‘0
]
[72]
&3
£ 8
[%]
[S e
hg g
w (7]
60

O
2



série CBG1

Standard avec amortissement élastique : CBG1BN

Verrouillage avant : CBG1BN | Alésage |—|Course | — R[]

GB

o
D

-

)

S + Course

Bict

ZZ + Course

Verrouillage des deux cétés : CBGIBN | Alésage |—|Course| — WO

[mm]
A'[m?e DLi| GB s B 7z

20 |195|10(12)| 80(88) |11 117 (125)
25 |195|10(12)| 80(88) |11 122 (130)
32 |20 |[10(12)| 81(89) |10(11)| 123 (131)
40 19 10 (13) 87 (96) 10 (12) | 139 (148)
50 | 235 |12(14) | 102 (114) |12 (13) | 162 (174)
63 | 235 |12(14)| 102 (114) |12 (13) | 162 (174)
80 27 16 (20) | 124 (138) — 198 (212)
100 |30 |16(20)| 124 (138) | — | 198 (212)

# () : Indique les dimensions pour une course longue.

1 [mm]
N HER -
i B Alésage
- Ll L em | S| Z
1A | ) 20 92 | 129
L A1 | ; :
—/ ey | e 25 92 | 134
32 91 | 133
40 101 | 153
S + Course 50 | 119|179
ZZ + Course 63 119 | 179
80 146 | 220
100 146 | 220
Avec soufflet de tige
8 ¢ 8 8 4
-- : ‘ i - : ‘ i
el e | ] e
3¢ %E" T 38 O
Q Q
f f
h+¢ h+¢
ZZ + ¢ + Course ZZ + ¢ + Course
220a063 o 80,0 100
[mm]
Alésage elflnlu JH JW ¢ Verrouillage arriére : -HOJ| Verrouillage avant : -ROJ | Verrouilage des deux cotés :-WOI
[mm] (Reférence) | (Référence) Y74 Y74 Y4
20 [30|18|55|27| 155 | 10.5 138 137 (145) 149
25 [30(19|62|32| 16.5 | 10.5 145 144 (152) 156
32 |35/19/62|38)| 185 | 105 | 145 145 (153) 155
40 [35|19|70|48| 21.5 | 10.5 ‘8' 164 159 (168) 173
50 [40[19|78|59| 24 105 | 9 187 182 (194) 199
63 |40(20|78|72| 24 10.5 |~ 187 182 (194) 199
80 [52|10|80|59| — — 213 207 (221) 229
100 |62| 7|80|71| — — 213 207 (221) 229
# (1) : Indique les dimensions pour les courses longues.
=+ La course minimum avec le soufflet de tige est de 20 mm.
61

O

SVC



Vérin pneumatique : Avec verrouillage en fin de course Série CBG 1

Standard avec amortisseur pneumatique : CBG1BA

Verrouillage arriére : CBG1BA | AIésag&l—|Course|— HO
Verrouillage avant : CBG1BA | Alésage |— |Course|— RO

WA 2xP

double effet, simple tige
CG1

Standard
Double effet, tige traversante

CG1w

Simple effet, tige rentrée/sortie

Verrouillage arriére : -HOI [mm] Verrouillage avant : -RC] [mm] ~ m
Alésage Alésage 2
[mm? P WA | WB | WH | We [mm‘]" P WA | WB | WH | We Ly
20 M5 x 0.8 16 16 23 30° 20 M5 x 0.8 16 15(16) | 23 30° ;6
25 M5 x 0.8 16 16 25 30° 25 M5 x 0.8 16 15(16) | 25 30° [2O
32 Rc1/8 16 16 28.5 25° 32 Rc1/8 16 15(16) | 28.5 25° '(% %
40 Rc1/8 16 16 33 20° 40 Rc1/8 16 15(16) | 33 20° _:g i
50 Rc1/4 18 18 40.5 20° 50 Rc1/4 18 17 (18) | 40.5 20° ] %
63 Rc1/4 18 18 475 20° 63 Rc1/4 18 17 (18) | 47.5 20° é’ §;
80 Rc3/8 22 22 60.5 20° 80 Rc3/8 22 |22 60.5 20° ‘;;!
100 Rc1/2 22 22 71 20° 100 Rc1/2 22 |22 71 20° ;6
= Pour les dimensions autres que celles listées ci-dessus, consultez = () : Indique les dimensions pour les courses longues. go
les dimensions avec amortissement élastique. ok Pour_les dimensions autres que celle§ Iistgées ci-dessus, consultez §
les dimensions avec amortissement élastique. —
5|
@ Y=
220
3

O
2

62

CG1KR

( Avec verrouilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tie antrotation | [

H Détecteur

Exécutions
spéciales




série CBG1

Avec fixations de montage (Pour les dimensions autres que celles listées ci-dessous, consultez les pages 60 & 62, 14 & 16.)

Equerre : CBG1LO

v v
] LN (N
— X munolnaens] _—[
TR LY _ : :
- \J y i
N~ LS
Y LS + Course
ZZ + Course
[mm]
Al Verrouillage arriére : -HOI Verrouillage avant : -RO Verrouillage des deux cotés : =W
[;S;?e LS Y73 LS Zz LS Zz
— Sans soufflet de tige | Avec soufflet de tige — Sans soufflet de tige | Avec soufflet de tige — | Sans soufflet de tige | Avec soufflet de tige
20 57 122 142 + ¢ 56 (64) | 121 (129) 141 (149) + ¢ 68 133 153 +¢
25 57 127.5 1495 +¢ 56 (64) | 126.5 (134.5) 148.5 (156.5) + ¢ 68 138.5 160.5 + ¢
32 55 1275 1495 + ¢ 55 (63) | 127.5(135.5) | 1495 (157.5)+¢ | 65 137.5 159.5 + ¢
40 65 149 169 + ¢ 60 (69) | 144 (153) 164 (173) +¢ 74 158 178 +¢
50 72 174.5 1945 +¢ 67 (79) | 169.5(181.5) 189.5 (201.5) + ¢ 84 186.5 206.5 +¢
63 72 174.5 1945 +¢ 67 (79) | 169.5(181.5) | 189.5(201.5) +¢ 84 186.5 206.5 +¢
80 82 210.5 219.5 +¢ 76 (90) | 204.5(218.5) | 213.5(227.5) +¢ 98 226.5 235.5 +¢
100 82 214 223 +¢ 76 (90) | 208 (222) 217 (231)+¢ 98 230 239 +¢
# () : Indique les dimensions pour une course longue.
Bride avant : CBG1FJ
|
T
| byt
— ‘
1 D B _ § B .
(A \%
- 4
Bride arriere : CBG1G[] _
i % i i % i
byt iyt
— I ES=ppepy \.....‘-- M
O a0 e
L34 \S% ‘ ‘
/ L] s O e == il
ZZ + Course .

[mm]

Verrouillage arriere : -HO

Verrouillage avant : -R[J

Verrouillage des deux cotés : W]

Al[ﬁsl?e ZZ (pbride arriére)
Sans soufflet de tige | Avec soufflet de tige | Sans soufflet de tige | Avec soufflet de tige | Sans soufflet de tige | Avec soufflet de tige
20 124 144 + ¢ 123 143 +¢ 135 155 +¢
25 130 152 + ¢ 129 151 +¢ 141 163 + ¢
32 130 152 +¢ 130 152 +¢ 140 162 + ¢
40 152 172 + ¢ 147 (156) 167 (176) + ¢ 161 181 +¢
50 176 196 + ¢ 171 (183) 191 (203) + ¢ 188 208 +¢
63 176 196 +¢ 171 (183) 191 (203) + ¢ 188 208 +¢
80 215 224 +¢ 209 (223) 218 (232) + ¢ 231 240 + ¢
100 218 227 +¢ 212 (226) 221 (235) + ¢ 234 243 + ¢

# () : Indique les dimensions pour une course longue.

63

ZS\VC



Vérin pneumatique : Avec verrouillage en fin de course Série CBG 1

Avec fixations de montage

Tourillon avant : CBG1U[I
(Verrouillage arriére -HCJ uniquement)

i |‘ [mm]
I i . Verrouillage avant : -RC]
Fj‘ 'Y/I_\' i '” Al[?::ﬁje Z (tourillon arriére) ZZ (tourillon arriére)

| R E7_l\ /’S‘m B - : Sans soufflet de tige| Avec soufflet de tige | Sans soufflet de tige| Avec soufflet de tige %

%=LEN/— M IJ‘ 20 104 124 +¢ 117 137 +¢ - %
1 25 109 131+¢ 122 144 +¢ 3 %E
32 111 133 +¢ 123 145 +¢ | berd]
; s 40 127 (134) | 147 (154) +¢ | 139(148) [ 159 (168) +¢  |P|5O

Tourillon arriére : CBG1TO 50 148 (159) | 168 (179) +¢ | 162 (174) | 182 (194)+¢ | |3

(Verrouillage avant -RC] uniquement) 63 148 (159) | 168 (179)+¢ | 162 (174) | 182 (194) +¢ o

double effet, simple tige
CG1

" I "

# () : Indique les dimensions pour une course longue.

Z + Course
ZZ + Course
Articulation : CBG1DJ —
220 a0 63 T
I i | I ML
NI/ | I v
Z + Course B |
ZZ + Course
Articulation : CBG1D ’ Bl
80,2 100 —
Z + Course
ZZ + Course
[mm]
, Verrouillage arriére : ~-HC Verrouillage avant : -RC]
Alésage 7 77 7 77
mm
(mm] Sans soufflet de tige | Avec soufflet de tige | Sans soufflet de tige | Avec soufflet de tige | Sans soufflet de tige |Avec soufflet de tige| Sans soufflet de tige | Avec soufflet de tige
20 130 150 + ¢ 141 161 +¢ 129 149 + ¢ 140 160 +¢
25 137 159 +¢ 150 172 +¢ 136 158 +¢ 149 171 +¢
32 141 163 +¢ 156 178 +¢ 141 163 +¢ 156 178 +¢
40 164 184 + ¢ 182 202 +¢ 159 (168) 179 (188) + ¢ 177 (186) 197 (206) + ¢
50 190 210 +¢ 210 230 +¢ 185 (197) 205 (217) +¢ 205 (217) 225 (237) + ¢
63 195 215 +¢ 217 237 +¢ 190 (202) 210 (222) +¢ 212 (224) 232 (244) + ¢
80 236 245 + ¢ 254 263 +¢ 230 (244) 239 (253) + ¢ 248 (262) 257 (277) +¢
100 244 253 +¢ 266 275 +¢ 238 (252) 247 (261) + ¢ 260 (274) 269 (283) + ¢
, Verrouillage des deux cotés : W]
Alésage 7 77
mm
(mm] Sans soufflet de tige | Avec soufflet de tige | Sans soufflet de tige | Avec soufflet de tige
20 141 161 +¢ 152 172 +¢
25 148 170 +¢ 161 183 +¢
32 151 173 +¢ 166 188 +¢
40 173 193 +¢ 191 211 +¢
50 202 222 +¢ 222 242 +¢
63 207 227 +¢ 229 249 +¢
80 252 261 +¢ 270 279 +¢
100 260 269 +¢ 282 291 +¢

# () : Indique les dimensions pour une course longue.

SVC

O

64

Simple effet, tige rentrée/sortie

double effet, simple tige
CG1K

Tige antirotation

Double effet, tige traversante

CG1KW

1f

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

CG1KR

( Avec verrouilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tie antrotation | [

H Détecteur

Exécutions
spéciales




Série CBG1

Précautions spécifiques au produit 1

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour
connaitre les consignes de sécurité. Pour connaitre les précautions a prendre pour les
actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation des
produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smc.eu

|

Utilisez le circuit pneumatique recommandé \

|

Manipulation

APrécaution
¢ Ceci est nécessaire pour le bon fonctionnement du

verrouillage.

A

7~

4]

W

L
7

Verrouillage avant

Verrouillage arriere

|

Manipulation \

APrécaution

1.

10.

65

N'utilisez pas d'électrodistributeurs 3/2.

Evitez de combiner vérin et électrodistributeurs 3/2 (en
particulier a centre fermé et a joint métallique). Si la pression
reste bloquée dans l'orifice du c6té du mécanisme de
verrouillage, le vérin ne peut pas étre verrouillé. En outre, apres
que le blocage ait eu lieu, le verrou peut se relacher au bout
d'un certain temps, en raison d'une fuite de I'électrodistributeur.

. Contrepression nécessaire lors du déverrouillage.

Assurez-vous que de l'air est alimenté du c6té du vérin sans
mécanisme de verrouillage, (c6té de la tige sans verrou pour
verrouillage des deux c6tés), avant la mise en marche, tel que
dans les figures ci-dessus. Le verrouillage pourrait autrement ne
pas se déclencher. (reportez-vous au point "Déverrouillage".)

. Déverrouillez lors du montage ou du réglage du vérin.

Le verrou pourrait étre endommagé lorsque vous procédez a
des manipulations du vérin lorsque celui-ci est verrouillé.

. Utilisez le vérin avec un taux de charge de 50 % maxi.

Si le rapport de charge excede 50 %, le déverrouillage pourrait
présenter des dysfonctionnements ou étre endommagé.

. N'utilisez pas plusieurs vérins synchronisés.

Evitez les applications utilisant deux ou plusieurs vérins a verrouillage
en fin de course synchronisés pour le déplacement d'une piece, car
un vérin verrouillé pourrait ne pas se déverrouiller au moment voulu.

. Utilisez un régulateur de débit avec réglage a I'échappement.

Le verrou ne peut pas étre relaché occasionnellement par le
réglage a l'admission.

. Assurez-vous que la tige arrive en fin de course du

coté verrouillage.
Si le piston du vérin n'atteint pas la fin de sa course, le
verrouillage et le déverrouillage s'avérent impossibles.

. N'utilisez pas le vérin pneumatique comme vérin

hydropneumatique.
Cela risque d'entrainer une fuite d'huile.

. Installez un soufflet de tige sans torsion.

Si le vérin est installé avec ses soufflets tordus, cela pourrait
endommager les soufflets.

Réglez la position du détecteur de sorte qu’il fonctionne
en fin de course et sur les positions intermédiaires (2mm).
Un détecteur a double visualisation réglé pour la couleur verte
en fin de course peut passer au rouge lors du retour en position
de jeu, mais cette situation n'est pas anormale.

O

A\ Attention

1

. Ne pas le faire fonctionner avec la vis d'amortissement

en position complétement ouvert.

En cas d'utilisation en mode complétement fermé, cela endommagera
la bague d'amortissement. En cas d'utilisation en mode completement
ouvert, cela endommagera I'ensemble tige ou le fond avant.

2. Utilisez-le dans la plage de vitesse du vérin spécifiée.

Vous risqueriez autrement d'endommager le vérin et le joint.

|

Pression d'utilisation

A Précaution

1. Alimentez l'orifice du c6té du verrouillage a raison de 0.15 MPa

ou plus pour déverrouiller le verrou.

|

Vitesse d’échappement

A Précaution

1.

Le verrouillage est engagé automatiquement lorsque la pression
appliquée au niveau de l'orifice du c6té du mécanisme de blocage tombe
a une valeur de 0.05 MPa max. Si le raccordement est long et fin du coté
du mécanisme de blocage, ou si le limiteur est situé a distance de
l'orifice du vérin, la vitesse d'échappement sera réduite et la vitesse
d'échappement sera réduite. Sachez qu'un laps de temps est nécessaire
pour I'enclenchement du verrou. L'obstruction d'un silencieux placé a
I'échappement d'un électrodistributeur peut produire le méme effet.

|

Relation avec I'amortissement

A Précaution

Lorsque la vis d'amortissement du cété du mécanisme de verrouillage est ouverte ou
fermée, la tige peut ne pas étre atteinte en fin de course. Ainsi, le verrouillage n'est pas
établi. Et lorsque le verrouillage est effectué a la vis d'amortissement complétement
fermée, ajustez la vis d'amortissement, le verrouillage pouvant ne pas se déclencher.

|

Déverrouillage du bloqueur

A\ Attention

1.

Avant de procéder au déverrouillage, alimentez I'air du c6té ne présentant pas de
mécanisme de verrouillage, de sorte qu'aucune charge ne soit appliquée au
mécanisme de verrouillage lors du déblocage. (Reportez-vous aux circuits
pneumatiques recommandés.) Si le verrouillage est débloqué lorsque l'orifice de
I'autre cOté est en état d'échappement et qu'une charge est appliquée sur l'unité de
verrouillage, celle-ci peut étre soumise a une force excessive et étre endommagée.
De plus, un mouvement brusque de la tige de piston peut étre trés dangereux.

|

Démontage/Remplacement

A Précaution

1.

2,

3.

SVC

R

Ne remplacez pas les paliers.

Les paliers sont moulés sous presse. Pour les remplacer, il faut
les remplacer en méme temps que la plaque d'obturation.

Pour remplacer un joint, appliquez du lubrifiant sur le nouveau
joint avant de l'installer.

Si le vérin est mis en fonctionnement sans application de lubrifiant
sur le joint, ce dernier risque de s'user considérablement et
entrainer une fuite d'air prématurée.

Les vérins d'un alésage de o 50 ou plus ne peuvent pas étre
démontés.

Lors du démontage des vérins d'alésage de o 20 a o 40, prenez la partie du
méplat du couvercle du tube ou du coté avant a l'aide d'un étau et desserrez
[autre coté & l'aide d'une clé ou d'une clé anglaise, etc., puis retirez le fond. Lors
du resserrage, resserrez d'environ 2 degrés de plus que la position originale. (Les
vérins d'un alésage de @ 50 min. sont serrés avec un grand couple de serrage et
ne peuvent pas étre démontés. Si un démontage est nécessaire, contactez SMC.)



Série CBG1
Précautions spécifiques au produit 2

Veuillez lire ces consignes avant l'utilisation. Reportez-vous a la page annexe pour

connaitre les consignes de sécurité. Pour connaitre les précautions a prendre pour les
actionneurs et les détecteurs, consultez les « Précautions de manipulation des
produits SMC » et le Manuel d'utilisation sur le site Internet de SMC, http://www.smc.eu

|

Déverrouillage manuel

] Principe de fonctionnement

APrécaution

1. Déverrouillage monostable

Insérez le boulon accessoire a partir du haut de I'obturateur (il n'est
pas nécessaire de retirer I'obturateur), et apres l'avoir vissé dans le

piston de blocage, extrayez-le pour relacher le verrou. Dés que vous
relachez la vis, le verrouillage revient a son état opérationnel.

Respectez les alésages, forces lors du tirage et courses indiquées ci-dessous.

Alésage [mm] | Dimensions du filetage | Effort de traction | Course [mm]
20, 25, 32 M2.5x0.45x 25 L min 49N 2
40, 50, 63 M3x0.5x30 L min 10N 3
80, 100 M5 x 0.8 x 40 L min 245N 3

Enlevez la vis pour une utilisation normale.
Cela peut entrainer un dysfonctionnement du verrou ou un déverrouillage inefficace.

Obturateur

2. Déverrouillage bistable
Tirez sur la manette et faites-la tourner de 90° dans le sens antihoraire.
Le verrou est relaché (et demeure en état de déblocage) en alignant la
marque a de l'obturateur avec la marque w OFF de la manette.
Lorsqu'un verrouillage est souhaité, tournez la manette dans le sens
horaire de 90° en la poussant complétement et alignez la marque a
de l'obturateur a la marque ¥ ON de la manette. La position correcte
est confirmée par le son d'un clic.
Dans le cas contraire, le blocage pourrait ne pas se déverrouiller.

QL mmp> Déverrouiler

Verrouillé

Verrouiller<mm d,,

Déverrouillé

O

* Les figures ci-dessous sont identiques a celles de la série CBA2.

@®Verrouillage arriére (verrouillage avant identique.)
1. Lorsque la tige de piston se rapproche de la fin de course, la partie

inclinée (+) du bord de la tige poussera le piston de verrou vers le haut.

Pression IEZ

1 A

LI

[

Tige

Tige du piston

7

3. Le piston de verrou est poussé vers le haut dans la rainure de la tige de
piston pour le verrouiller. (Le piston de verrou est poussé vers le haut
par la force du ressort.) A cet instant, il est évacué de l'orifice avant et

introduit dans I'atmosphére.

Verrouillé

Piston de verrou

4. Lorsque la pression est alimentée depuis l'avant, le piston de verrou

sera poussé vers le haut pour libérer le verrou.

!Contre-pression

]

Echappement w E '-'Etr

[

Déverrouillé

’ | ~ Pression

5. Lorsque le verrou est libéré, le vérin se déplacera vers I'avant.

66

—

double effet, simple tige
CG1

Standard
Double effet, tige traversante

CG1w

Simple effet, tige rentrée/sortie

double effet, simple tige
CG1K

Tige antirotation

Double effet, tige traversante

CG1KW

1(

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

CG1KR

( Avec verrouilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tie antrotation | [

Détecteur

les

Exécutions
spécia




\)

67



Série CG1
Montage du detecteur

By
Position et hauteur de montage du détecteur (pour une détection en fin de course) 3,58
Détecteur statique Détecteur Reed %
D-M9C/M9CIW, D-M9CIA D-A9]
220a063 220a063 5
3|§
i i i HE s[O
e % ] O % ] "20
A 22 B A 24.5 B 5
(24) (22) 2
(): Dimensions du modéle D-M9JA (): Dimensions du modéle D-A96 %
Les dimensions A et B sont mesurées de Les dimensions A et B sont mesurées de s
l'extrémité du fond arriere/avant a I'extrémité du détecteur. I'extrémité du fond arriére/avant & I'extrémité du détecteur. 20
D-M9CIV/MOIWV, D-M9JAV D-A9V §0
020a0 63 220a063 g
gpe % : fpe % . B
5
A | 20 B A |22 B |20
22 o
(): Dimensions du modele D-M9IAV Les dimensions A et B sont mesurées de |5|®
Les dimensions A et B sont mesurées de I'extrémité du fond arriere/avant a I'extrémité du détecteur. |
I'extrémité du fond arriére/avant a I'extrémité du détecteur. ol ;
o5
D-G5/K5/G51W/G5BA D-C7/C8, D-C73C/C80C TIES
D-K59W, D-G59F, D-G5NT 22024063 i?a
02020 100 He
L[S
o o) e = | §y
' g g‘_
A B A B 8|3y
Els
220
D-H7C/H70W D-B5/B6/B59W g
D-H7NF/H7BA/D-H7C 220a0 100 (5
220a063 |l
=l X
P -
T T T 5 O
e A=t i) e g ©
== I %
A B o
Hauteur de montage du détecteur [mm] ;% m
Lol e D-H70] D-G5/K5 ] ©
détecteur | D-MOCIV D-M9C] D-H7OW D-G50W D-G5NT 8
D-MOOOWV | D-MOOW o one | D-C73C D-ksgw D-G59F =
D-M9CJAV D-M9CIA D-C80C D-H7C
D-A9CV  |D-A9n  D-H7BA D-BS/B6  p.GsBA .
D-C7/C8 D-B59W 3
Alésage Hs Hs Hs Hs g
20 255 24.5 27 27.5 "8
25 28 27 29.5 30
32 31.5 30.5 33 33.5
40 36 35 37.5 38 2 ¢
50 415 40.5 43 435 Se
63 485 475 50 50.5 38
80 — — — 59 S
100 = = — 69.5
ZS\VC %8



Série CG1

Position de montage du détecteur (détection en fin de course)

Excepté les modéles a simple effet et a montage direct (CG1R, CG1KR) et a verrouillage de tige (CBG1) [mm]
Modgle de | D-MIC] D-H7OW D-G5LI/K59
détecteur | D-MOCIV D-C70]
D-H7NF D-G500W/K59W
D-M9CIW D-A9[] D-H7BA D-C80 D-G59F D-B5([] D-B59W
D-M9CIWV D-A9[1V D-C73C D-B64
D-H70] D-G5NT
D-M9CJA D-H7C D-C80C D-G5BA
D-M9JAV
Alésage A B A B A B A B A B A B A B
24 20 19.5 20.5 16 145 17.5
20 33 (32) 29 28) 28.5 (27.5) 29.5 (28.5) 25 (24) 23.5 (22.5) 26.5 (25.5)
24.5 20.5 20 21 16.5 15 18
&2 325 | (325) | 285 | (085 | 28 c8) | 2° 29) | 245 | (a5 | 23 @3 | %8 (26)
25 21 20.5 21.5 17 155 18.5
32 34 (33) 30 29) 29.5 (28.5) 30.5 (29.5) 26 (25) 24.5 (23.5) 27.5 (26.5)
27 23 22.5 23.5 19 17.5 20.5
40 39 (36) 35 (32) 34.5 (31.5) 35.5 (32.5) 31 28) 29.5 (26.5) 32.5 (29.5)
32 28 27.5 28.5 24 22.5 25.5
50 46 (44) 42 (40) 41.5 (39.5) 425 (40.5) 38 (36) 36.5 (34.5) 39.5 (37.5)
33.5 29.5 29 30 25.5 24 27
63 44.5 (45.5) 40.5 (41.5) 40 1) 41 (42) 36.5 (37.5) 35 (36) 38 (39)
30.5 29 32
80 — — — — — — — — 49.5 (44.5) 48 (43) 51 (46)
31.5 30 33
100 — — = = = — — — 48.5 (45.5) 47 (44) 50 (47)
Note 1) Les chiffres entre parenthéses correspondent au modele de course longue.
Nota 2) Réglez le détecteur aprés avoir validé la condition d'utilisation en réglage réel.
Modele a simple effet avec tige rentrée (S)
Modele de Alésaqe Dimensions A B
détecteur g Jusqu’a 50 de course | 51 a 100 de course 101 a 125 de course 126 a 200 de course
20 58 83 108 — 24
D-M9CI(V) 25 57.5 82.5 107.5 132.5 24.5
g'mgng(\y) 32 59 84 109 134 25
) V) 40 64 89 114 139 27
20 54 79 104 — 20
25 53:5 78.5 103.5 128.5 20.5
D-A9L(V) 32 55 80 105 130 21
40 60 85 110 135 23
D-H70 20 53.5 78.5 103.5 — 19.5
DH7Sw 25 53 78 103 128 20
D-H7BA 32 54.5 79.5 109.5 129.5 20.5
D-H7NF 40 59.5 84.5 109.5 134.5 22.5
D-C70] 20 54.5 79.5 104.5 — 20.5
D-C80 25 54 79 104 129 21
D-C73C 32 55.5 80.5 105.5 130.5 21.5
D-C80C 40 60.5 85.5 110.5 135.5 23.5
20 50 75 100 — 16
D-G5NT 25 49.5 74.5 99.5 124.5 16.5
D-G59F 32 51 76 101 126 17
40 56 81 106 131 19
20 48.5 73.5 98.5 — 14.5
D-B50] 25 48 73 98 123 15
D-B64 32 49.5 74.5 99.5 124.5 15.5
40 54.5 79.5 104.5 129.5 17.5
20 51.5 76.5 101.5 — 17.5
25 51 76 101 126 18
D-BSSW 32 52.5 77.5 102.5 127.5 18.5
40 57.5 82.5 107.5 132.5 20.5

Nota) Réglez le détecteur aprés avoir validé la condition d'utilisation en réglage réel.

69



Montage du détecteur Sé@rie C G 1

Position de montage du détecteur (détection en fin de course) 3
= ©
Modele a simple effet avec a tige sortie (T) mm] | [Ee
Modéle de . Dimensions B :«jw
. Alésage A = - : - 50
detecteur Jusqu’a 50 de course | 51 a 100 de course 101 a 125 de course 126 a 200 de course o
20 33 49 74 99 — 3
D-M9CI(V) 25 32,5 49.5 74.5 99.5 124.5 -
D-M9OIW(V) s
D-MOLIA(V 32 34 50 75 100 125 g
(V) 40 39 52 77 102 127 o8
20 29 45 70 95 = s %3
25 28.5 45.5 70.5 95.5 120.5 < -;j’a
2B 32 30 46 71 96 121 b20
40 35 48 73 98 123 ES
D-H70) 20 28.5 44.5 69.5 94.5 — 8
D-H7OW
S 25 28 45 70 95 120 .
D-H7BA 32 29.5 45.5 70.5 95.5 120.5 5
D-H7NF 40 34.5 47.5 72.5 97.5 122.5 i
D-C70] 20 29.5 45.5 70.5 95.5 = (5
D-C80 25 29 46 71 96 121 50
D-C73C 32 30.5 46.5 71.5 96.5 121.5 2
D-C80C 40 35.5 48.5 735 98.5 123.5 &
20 25 4 66 91 — =
D-G5NT 25 24.5 415 66.5 91.5 116.5 )
D-G59F 32 26 42 67 92 117 2y
40 31 44 69 94 119 S
20 23.5 39.5 64.5 89.5 — zO
D-B50] 25 23 40 65 90 115 < %0
D-B64 32 24.5 40.5 65.5 90.5 115.5 HE
40 29.5 425 67.5 92.5 117.5 2
20 26.5 425 67.5 92.5 — & &
25 26 43 68 93 118 gé
D-B59W 32 275 435 68.5 935 118.5 i EE
40 325 455 705 955 120.5 =
Note) Réglez le détecteur aprés avoir validé la condition d'utilisation en réglage réel. %8
@
HE
Modéle a montage direct (CG1R, CG1KR) [mm] |8 %
Modele de | D-M9C D-H7OW 5 gE
détecteur | D-MOCIV D-H7NF D-C700 9 = (5
D-M9COW D-A9] D-H7BA D-C80 D-G59F D-B50[] D-B59W ik O
D-M9CIWV D-A901V D-H70] D-C73C D-G5NT D-B64 = %
D-M9CIA ) D-C80C 5
D-M9JAV D-H7C -
Alésage A B A B A B A B A B A B A B 5
20 12 24 8 20 7.5 19.5 8.5 20.5 4 16 25 14.5 5.5 175 | |5] €
25 11.5 24.5 7.5 20.5 7 20 8 21 35 16.5 2 15 5 18 %’ EE
32 13 25 9 21 8.5 20.5 9.5 21.5 5 17 3.5 15.5 6.5 18.5 % (O]
40 18 27 14 23 13.5 22,5 14.5 23.5 10 19 8.5 17.5 11.5 205 | |g o
50 20 32 16 28 15.5 27.5 16.5 28.5 12 24 10.5 225 13.5 255 | |2
63 18.5 33.5 145 29.5 14 29 15 30 10.5 25.5 9 24 12 27 (e
Note) Réglez le détecteur aprés avoir validé la condition d'utilisation en réglage réel. %
=
s| O
£ M
gl O
S
=]
2
(4]
2
‘O
o]
[72]
"s —
$2
w (7]
70

O
2



Série CG1

Position de montage du détecteur (détection en fin de course)
Modeéle a verrouillage de tige (CBG1)

[mm]
Modele de D-G51W
Eyicc ool R
) D-M9IW D-A9] DHTLW D-G5 D-C8 D-B5 D-B5OW
Positon de | D-M9CIWV D-A9C1V D-H7BA D-K5 D-C73C D-B6
verrouillage | D-M9CJA D-H7NF D-G5NT D-C80C
D-M9IAV D-G5BA
Alésage A B A B A B A B A B A B A B
Arrigre 33 36 29 32 285 | 315 25 28 295 | 325 | 235 | 265 | 265 | 295
24 20 19.5 16 20.5 145 17.5
20 Avant 44 (32) 40 (28) 39.5 (27.5) 36 24) 405 (28.5) 345 (22.5) 375 (25.5)
Desdeuxcotés | 44 36 40 32 395 | 315 36 28 405 | 325 | 345 | 265 | 375 | 295
Arrigre 33 36 29 32 285 | 315 25 28 295 | 325 | 235 | 265 | 265 | 295
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
25 Avant 44 &) 40 - 39.5 o 36 1) 40.5 — 345 25 375 o
Desdeux cités | 44 36 40 32 395 | 315 36 28 405 | 325 | 345 | 265 | 375 | 295
Arrigre 34 35 30 31 295 | 305 26 27 305 | 315 | 245 | 255 | 275 | 285
25 21 205 17 215 15.5 18.5
32 Avant 44 (33) 40 (29) 39.5 (28.5) 36 (25) 405 (29.5) 345 (23.5) 375 (26.5)
Desdeuxcités | 44 35 40 31 395 | 305 36 27 405 | 315 | 345 | 255 | 375 | 285
Arrigre 39 41 35 37 345 | 365 31 33 355 | 375 | 295 | 315 | 32 345
27 23 225 19 235 17.5 20.5
40 Avant 48 a5 44 ) 435 G15) 40 o 445 o) 385 e 41 o)
Des deux cités | 48 41 44 37 435 | 36.5 40 33 445 | 375 | 385 | 315 | 41 345
Arrigre 46 49 42 45 415 | 445 38 41 425 | 455 | 365 | 395 | 395 | 425
50 Avant 58 82 54 28 53.5 27.5 50 24 54.5 28.5 48.5 22.5 51.5 25.5
(44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
Des deux cités | 58 49 54 45 535 | 44.5 50 41 545 | 455 | 485 | 395 | 515 | 425
Arrigre 46 49 42 45 415 | 445 38 41 425 | 455 | 365 | 395 | 395 | 425
32 28 275 24 28.5 225 25.5
63 Avant 58 44) 54 (40) 53.5 Gos) 50 ) 54.5 “05) 485 (345) 51.5 (37.5)
Des deux cités | 58 49 54 45 535 | 445 50 41 545 | 455 | 485 | 395 | 515 | 425
Arriére 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
80 Avant — — — — — — 64 8 — — 62.5 805 65.5 335
(46) (44.5) (47.5)
Des deux cotés 64 54 625 | 525 | 655 | 55.5
Arriére 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
100 Avant = — — — — — 64 46) — — 62.5 445) 65.5 (47.5)
Des deux cotés 64 54 625 | 525 | 655 | 55.5

Note 1) Les chiffres entre parenthéses correspondent au modéle de course longue.
Note 2) Réglez le détecteur aprés avoir validé la condition d'utilisation en réglage réel.

71




Montage du détecteur Sé@rie C G 1

Course minimum pour le montage du détecteur

n : Nombre de détecteurs [mm]

double effet, simple tige
CG1

} Note 3) Lorsque « n » est un nombre impair, un nombre pair supérieur & ce nombre impair est utilisé pour le calcul.
Note 1) Montage du détecteur

Modeéle de détecteur

Avec 2 détecteurs

Surfaces différentes

Méme surface

A 15

I'arriere du porte-détecteur.

<
S

f

Le détecteur se monte par un déplacement léger dans un sens
La bonne position de montage du détecteur est a 3.5 mm de | (extérieur circonférentiel du tube de vérin) de maniére a ce
que le détecteur et le cable n'interférent pas I'un avec l'autre.

D-M9C] : Note 2) i Note 2)
D-MOOW Moins de 20 de course Moins de 55 de course

D-M9CJA Moins de 20 de course Note 2) Moins de 60 de course Note 2)
D-A9] — Moins de 50 de course Note 2)

Note 2) Course minimale pour le montage d'un détecteur de type différent de ceux mentionnés en Note 1.

SVC

O

72

Nombre de détecteurs
Modele de détecteur Avec 1 be Avec 2 pcs. Avec n pcs.
. Surfaces différentes Méme surface Surfaces différentes Méme surface
n-2
D-M9oC] 5 15 Note 1) 40 Note 1) 20 + SS(T) 55+35(n—2) =
(n=2, 4, 6-..) Note 3) (n=2,3,4,5-) g
4, |3
n-2 S|E ;
D-M9CIW 10 15 Note 1) 40 Note 1) 20 + 35(T) 55+35(n—-2) § 3
(n=2,4,6..)Noed) (n=2,3,4,5-) s 28
n-2 §
D-M9CJIA 10 25 40 Note 1) 25+ 35(7) 60 +35 (n-2) S
(n=2,4,6.)Noted) (n=2,3,4,5-) °
n-2 2
D-A9] 5 15 30 Note 1) 15 + SS(T) 50+35(n-2) 3
(n=2,4,6.)Noted) (n=2,34,5-) £ .-
(n-2) _ 53»(5
D-M9CIV 5 20 35 20 +357 35+35(n-2) %Q
(n=2,4,6.)Noted) (n=2,34,5-) £
(n=2) i L *
D-A9CIV 5 15 25 15 +35 25+35(n-2) -
(n=2, 4, 6-..) Note 3) (n=2,8,4,5-) )
( ) Qo
D-M9CIWV 10 20 35 m+35”;2 35+35(n-2) §¥
D-M9JAV (N=2, 4, 6. Note3) (n=2,3,4,5-) e (‘3
k3
(n-2) (&]
D-C70] 5 .5 50 15+45”22 50 + 45 (n —2) 3|8
R (n=2,4,6.)Note3) (n=2,3,4,5-) g 8
=
o2
D-H7COW 10 15 60 15 +45°— 60 + 45 (n—2) E%;
D-H7BA (n=2, 4, 6.)Note3d) (n=2,3,4,5-) £
D-H7NF B
3
20
[}
e 15+ 501>2) 65 + 50 (n—2) 20
D-C80C 5 15 65 2 2
D-H7C (n=2,4,6.)Note3) (n=2,3,4,5-) L[S
[9]
D-B50] ~ 3 %
D-B64 5 .5 75 15+ 50 >2) 75455 (n—2) S
D-G5L (n=2, 4, 6..) Note 3) (n=2,3,4,5-) % .
D-K590 22O
EHHY)
(n-2) _ 3
D-B59W 10 20 75 20+ 50— 75+ 55 (n—2) 3
(n=2, 4, 6..)Note 3) (n=2,3,4,5-)

CG1KR

CBG1

(" Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et ti antrotation | [

Détecteur

n
2

Exécutions
spécia




Série CG1

Fixations de montage de détecteur / Réf.

Modele de Alésage [mm]
détecteur 20 25 32 40 50 63 80 100
PR \) | BMAS020 | BMA3025 | BMA3.032 | BMA3-040 | BMA3050 | BMA30G3 _ B
D-A91(V) (Jeudea,b,c,d) | (Jeudea,b,c,d)| (Jeudea,b,c,d) | (Jeudea,b,c,d) | (Jeudea,b,c,d)| (Jeudea,b,c,d)
D-M9TIA(V) Note2)| BMA3-020S BMA3-025S BMA3-032S BMA3-040S BMAS3-050S BMAS3-063S _ .
(Jeudeb,c,d,e) | (Jeudeb,c,d,e) | (Jeudeb,c,d e)| (Jeudeb,c,de) | (Jeudeb,c,d e) | (Jeudeb,c,d,e)
Support du détecteur (résine) Détecteur
a | Transparent (nylon) Note 1)
e |Blanc (PBT) %
d
Vis de montage
du détecteur
c
Collier de montage du détecteur ]
x Le collier (c) est monté afin que la piece projetée soit sur
le coté interne (c6té de contact avec le tube).
D-C701/C80
D-C73CIC80C | BumA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A _ B
D-H7OW (Jeu de coller et vis) (Jeu de colier et vis) (Jeu de coller et vis) (Jeu de collier et vis) (Jeu de coller et vis) (Jeu de colier et vis)
D-H7NF
D-H7BA BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS _ .
(Jeu de collier et vis) (Jeu de collier et vis) (Jeu de collier et vis) (Jeu de coler et vis) (Jeu de collier et vis) (Jeu de collier et vis)
D-B5[1/B64
D-B59W
D K w|  BAOT BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5BA/G59F (Jeu de coller et vis) (Jeu de colier et vis) (Jeu de coller et vis) (Jeu de coller et vis) (Jeu de coller et vis) (Jeu de coler et vis) (Jeu de colier et vis) (Jeu de coller et vis)
D-G5NT
D-G5NB

Note 1) Les fixations (en nylon) du détecteur étant sensibles a un environnement dans lequel de I'alcool, du chloroforme, des méthylamines, de I'acide
chlorhydrique ou de l'acide sulfurique peut éclabousser, elles ne peuvent pas étre utilisées dans un tel environnement.
Contactez SMC si vous utilisez d'autres produits chimiques.

Note 2) Evitez la LED de visualisation pour le montage du détecteur. La LED de visualisation étant projetée depuis le détecteur, la LED de visualisation
pourrait étre endommagée si la fixation du détecteur est fixée sur la LED de visualisation.

Références du jeu de fixations de montage des colliers

Référence du jeu

Contenu

BM2-000A(S)

+ S :Vis en acier inoxydable

- Collier de montage du détecteur (c)
- Vis de montage du détecteur (d)

BJ4-1

- Porte détecteurs (Blanc/PBT) (e)
- Porte détecteurs (b)

BJ5-1

(
- Porte détecteurs (Transparent/Nylon) (a)
- Porte détecteurs (b)

[Vis de montage en acier inoxydable]
Kit de vis de montage suivant en acier inox disponible. Utilisez-le en tenant compte du milieu d'utilisation.
(Commandez la fixation de montage de détecteur séparément, car elle n'est pas incluse.)

BBA3 : Modeles D-B5/B6/G5/K5
Note 3) Pour plus de détails sur le kit BBA3, consultez le Guide des détecteurs.
Lorsqu'un détecteur D-G5BA est commandé séparément, il est livré avec un kit BBA3.

73

O
2




Plage d'utilisation

Montage du détecteur Sé@rie C G 1

5
(mm] | | _
Modele de détecteur lecage :’G
20 25 32 40 50 63 80 100 § o
D-M9LI(V) E
D-M9CIW(V) 4.5 5.0 45 55 5.0 5.5 — —
D-M9IA(V) £
D-A9[] 7 6 8 8 8 9 — — © gg
D-C7/C80 Slsm
D-G73C/C80C 8 10 9 10 10 11 § 25
D-B501/B64 8 10 9 10 10 11 11 11 30
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18 §
D-H7O/H7OW
D-H7NF/H7BA ¢ ¢ 45 ° 6 65 — — g
D-H7C 7 8.5 9 10 9.5 10.5 — — -
D-G51/G5IW/G59F 20
D-G5BA/K59/K59W 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 7 %Q
D-G5NT 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 7 g
D-G5NB 35 40 40 45 45 45 45 50 -
= Les valeurs incluant I'hystérésis sont indiquées a titre de référence mais ne sont pas garanties (avec une dispersion estimée a environ +30 %), et peuvent S
varier de maniere importante en fonction du milieu environnant. °
4
2 ot
Fixation de montage du vérin, par course / surface de montage du détecteur 3 8
- — Clo
mm de course Course [mm ‘;% E
=
Standard, équerre, bride, articulation Trunnion ,g
Modéle de détecteur Avec 1 pc. Avec 2 pcs. Avec 2 pcs. Avec 1 pc. Avec 2 pcs. Avec 2 pcs. § 2
(Fond avant du couvercle) | (Surfaces différentes)| (Méme surface) | (Fond avant du couvercle) | (Surfaces différentes)| (Méme surface) g § ;
s
Surface de montage X
du détecteur | Surface de lorifice | Surface de I'orifice | Surface de l'orifice :‘,6
k]
(oo :0
(& & g
o
Type de détecteur —
[9]
D-M9CI(V) 8|5
D-M9CIW(V) . X . . X . =
10 min. de course | 15 a 44 de course | 45 min. de course | 10 min. de course | 15 a 44 de course | 45 min. de course o] B
D-M9IA(V) Sz o
D-A9] § k5 O
sS|L
D-C7/C8 10 min. de course | 15 a 49 de course | 50 min. de course | 10 min. de course | 15 a 49 de course | 50 min. de course 3
hel
D-H7O/H7OW . . : ) R .
D-H7BA/H7NF 10 min. de course | 15 & 59 de course | 60 min. de course | 10 min. de course | 15 & 59 de course | 60 min. de course

D-C73C/C80C/H7C

10 min. de course

15 a 64 de course

65 min. de course

10 min. de course

15 a 64 de course

65 min. de course

D-B5/B6/G5/K5
D-G5CJW/K59W/G5BA
D-G59F/G5NT

10 min. de course

15 a 74 de course

75 min. de course

10 min. de course

15 a 74 de course

75 min. de course

D-B59W

15 min. de course

20 a 74 de course

75 min. de course

15 min. de course

20 a 74 de course

75 min. de course

= Montage a tourillon non disponible pour les modéles o 80 et o 100.
= Ajustez I'angle de montage du détecteur magnétique selon les besoins du client.

e e e il e

1 Outre les détecteurs compatibles répertoriés dans la rubrique « Pour passer commande », les détecteurs suivants peuvent également étre montés.
1 Pour connaitre les caractéristiques détaillées, reportez-vous au Guide des détecteurs.
: Type Modele Connexion électrique Caractéristiques Alésage compatible [mm]
I D-H7A1, H7A2, H7B —
1 . D-H7NW, H7PW, H7BW Double sortie (visualisation 2 couleurs) 0204063

Solid state a —
1 D-H7BA Etanche (visualisation 2 couleurs)
1 D-G5NT Fil noyé (axial) Signal calibré @20ae 100
1 D-C73, C76 — N
1 2204063

Reed D-C80 Sans voyant

: D-B53 — 02040 100
" Les détecteurs statiques sont également disponibles avec connecteur précablé. Pour plus d'informations, reportez-vous au Guide des détecteurs.
I = Les détecteurs statiques (D-F9G/FIH) sont également disponibles normalement fermés (NF = contact b). Pour plus d'informations, reportez-vous au Guide des détecteurs.
I x Un détecteur statique a large plage de détection (D-G5NBL) est également disponible. Pour plus d'informations, reportez-vous au Guide des détecteurs.

L o o o o e e e e e e e e e R R R e e e e R e e e e e e e e e R e e e e e e

O

SVC

74

CG1KR

CBG1

(" Avec verrouilage en fin de course 1 ( Fixations intégrées et ti antrotation | [

Détecteur

n
2

Exécutions
spécia




Avant utilisation
Connexion et exemple de détecteurs

Type NPN

Type PNP

3 fils, NPN

Détecteur

2 fils

Détecteur

3 fils, PNP

Détecteur

2 fils

Détecteur

Connectez conformément aux spécifications d'entrée de I'API compatible, car la méthode de branchement varie en fonction des caractéristiques d'entrée de I'API.

Exemple de branchements en série (ET) et paralléle (OU)

* Lorsque I'utilisation de détecteurs a semi-conducteurs, d'assurer I'application est mis en place de sorte que les

signaux pour les 50 premiéres ms ne sont pas valides.

3 fils, Branchement ET avec sortie NPN

(avec relais)

Détecteur 1

Maron

Marrn

Détecteur 2

3 fils, Branchement ET avec sortie PNP

(avec relais) Marron

Détecteur 1

Marrn

Détecteur 2

2 fils, Branchement ET

Marron
O
Détecteur 1

Détecteur 2

Si deux détecteurs sont
connectés en série, un
dysfonctionnement peut se
produire car la tension de
charge diminue en position
ON. Les voyants s'allumeront
lorsque les deux détecteurs
seront en position ON.

Les détecteurs avec une tension
de charge inférieure 820 V ne
peuvent pas étre utilisés.

Tension d'alimentation sur ON = Tension d'alimentation —
Tension résiduelle x 2 pcs.
=24V -4V x2pcs.

=16V

Exemple: Tension d'alimentation 24 VDC
Chute de tension interne du détecteur: 4 V.

75

(avec détecteurs uniquement)

Marron

i Charge
Détecteur 1 N" 1

(avec détecteurs uniquement)

2 fils, Branchement OU
Marron
° (Détecteur statique)
Si deux détecteurs
sont connectés en
parallele, un
dysfonctionnement
r  peut se produire car la
tension de charge
augmente en position
OFF.

Tension d'alimentation sur OFF = Courant de fuite x 2 pcs. x
Impédance de charge
=1mAx2pcs. x 3kQ
=6V
Exemple: Impédance de charge 3 kQ.
Courant de fuite du détecteur 1 mA.

SVC

O

3 fils, Branchement OU avec sortie NPN

Marron

Charge
{9

3 fils, Branchement OU avec sortie PNP

Maron Marron
Noir
o
Bleu
T Marron T
O
Charge
o

(Reed)

Puisqu'il n'y a pas de
courant de fuite, la
tension de charge
n'augmentera pas en
position OFF.
Cependant, en fonction
du nombre de détecteurs
en position ON, les
voyants peuvent parfois
s'affaiblir ou ne pas
s'allumer, en raison de la
dispersion et de la
réduction du flux
électrique vers les
détecteurs.



sajejoads
suonoaxy

190 MDD 190 ALOD MDD H19D
ab ajdwis ‘1oye aignop || sluesienes; a6y ‘Jaye 8jgnoq ENOSEENEIE R ETEET T a1 ajdwis ‘Jeye a|qnop || sjuesianey) abi} ‘Jaye ajgnoq || 61 eidwis ‘leye ejqnop
piepueis 11 uonejoliue abi | 10811p 8bejuoly | Uojeiougue 601} 1o Sapi0B|ul SUOfeXL3 | _8sinod ap U ua aDenoLisA danY |

76



Série CG1

HOptions spéciales

Caractéristiques

Options spéciales / Exécutions spéciales

Pour des informations détaillées sur les caractéristiques, les délais de livraison et les prix, contactez SMC.

Les caractéristiques spéciales suivantes peuvent étre commandées en tant qu'exécutions spéciales simplifiées.
Une fiche technique est disponible en versions papier et CD-ROM. Si nécessaire, contactez vos représentants SMC.

-XA0a 30 | Modification de I'extrémité de tige

BMExécutions spéciales

Symbole Caractéristiques

| Vérin haute température (-10 a 150 °C)

| Vérin basse température (-40 a 70 °C)

| Vérin basse vitesse (10 a 50 mm/s)

m | Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s)

| Avec racleur renforcé

| En acier inoxydable

| Vérin a course réglable, modeéle a réglage en sortie

| Vérin a course réglable, modéle a réglage en rentrée

-XC10 | Vérin a double course / Tige traversante

-XC11 | Vérin a double course / Simple tige

-XC12 | Vérin tandem

D (3 k' | Montage du rail pour détecteur

-XC20 | Orifice axial du fond arriére

-XC22 | Joint en caoutchouc fluoré

-XC27 | Axes de chape arriere et de chape de tige en acier inoxydable

-XC29 | Chape de tige avec axe de ressort

-XC35 | Avec racleur métallique

-XC37 | Orifice d'alimentation de plus grand diamétre

-XC42 | Amortisseur de chocs intégré dans le c6té du couvercle arriére

-XC85 | Graisse pour machines de I'industrie alimentaire

m | Graisse PTFE

Note 1) Forme identique a celle du produit existant. Utilisez le kit de joints existant.

Note 2) Modele a simple effet/tige rentrée (S) uniquement

77

N

CG1
(Modéle standard)
Double effet Simple effet
Simple tige Tige traversante Simple tige
Elastique [ Pneumatique Elastique [ Pneumatique Elastique
o L o L
CG1
(Modéle standard)
Double effet Simple effet
Simple tige Tige traversante Simple tige
Elastique [ Pneumatique Elastique [ Pneumatique Elastique
L ® L o
o o
L
o
® o
Note 2)
L o o L L
L L
L L
® o
® ®
L
L L o o
L o
o ® o L
® L ®
Note 2)

o o L
L L
L L o o
L L
® L o ® o
o



Simple Specials/Made to Order Series C G 1

CG1K CG1R CG1KR CBG1
(Modéle a tige antirotation) (Modéle a montage direct) | |(Modele a fixation intégrées et  tige antirotation) | |(Avec verrouillage en fin de course) "o
Double effet Double effet Double effet Double effet
Simple tige Tige traversante Simple tige Simple tige Simple tige
Elastique |Pneumatique Elastique Elastique |Pneumatique Elastique Elastique |Pneumatique
CG1K CG1R CG1KR CBG1
(Modéle a tige antirotation) (Modéle a montage direct) | | (Modgle a fixation intégrées et modéle a tige antirotation) | | (Avec verrouillage en fin de course) Vo' )
Double effet Double effet Double effet Double effet
Simple tige Tige traversante| Simple tige Simple tige Simple tige
Elastique [Pneumatique| Elastique Elastique [Pneumatique| Elastique Elastique [Pneumatique|
Note 1)
. Note 1)
' Note 1)
. . . Note 1)
. . . Note 1)
. Note 1)

O
2

Symbole

Symbole

-XB6
-XB7

-XB9

-XB13
-Xc4

-XC6

-XC8

-XC9

-XC10
-XC11
-XC12
-XC13
-XC20
-XC22
-XC27
-XC29
-XC35
-XC37
-XC42
-XC85
-X446

HHHEEEEEEEERER0RER0RAT T
HHHHUHHHHHUHHHHHHHEUH

Page

Page

Page 81

Page 81
Page 81
Page 82
Page 82
Page 82
Page 83
Page 84
Page 85
Page 85, 86
Page 87
Page 87289
Page 90
Page 90
Page 90
Page 91
Page 91
Page 91
Page 92
Page 93

Page 93

7

o]

Standard

CG1w

[ Tige antirotation
Double effet, tige traversante

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

( Avec verrouilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tie antrotation | [

double effet, simple tige
CG1

Simple effet, tige rentrée/sortie

double effet, simple tige
CG1K

CG1KW

CG1KR

CBG1

Détecteur

%)
c o0
o9
=
0.9
hga
oo



Série CG1
Options spéciales

Ces modifications sont traitées avec le systéme d'options spéciales.

n Modification de I’extrémité de tige

Série compatible

Symbole de modification de

S Action I'extrémité de tige oS
CG1 Double effet, simple tige XA0 a 30 #1
Modéle standard -
CG1w Double effet, tige traversante XAO0 a 30
Modele a tige antirotation CG1K Double effet, simple tige XAO0 a 30 #1
Modeéle a montage direct CG1R Double effet, simple tige XAO0 a 30 %2
Avec verrouillage en fin de course CBG1 Double effet, simple tige XAO0 a 30

=1: Exceptées la fixation d'extrémité de tige, la fixation pivot

«2 : Exceptée la fixation pivot

/\ Précautions

1. SMC prendra les mesures nécessaires si les consignes concernant les
dimensions, la tolérance ou la finition n’apparaissent pas sur le schéma.
2. Les dimensions standard marquées d'un « * » correspondent aux diametres de tige

suivants (D). Si vous souhaitez des dimensions spécifiques, il vous suffit de I'indiquer.

Symbole : AQ

Symbole : A8

B AL

30°

Symbole : A12

C0.5
Sphére R

gDA

D<6—D-1mm

Symbole : A1 Symbole : A2
Co0.5 oDA
30° NA )
H I \|/_|V1
Symbole : A5
oRD B MM AL
A B T
& - T
|!!y * A% *
W Ll_'\fsof’ ~Js0°
H —H
Symbole : A9 Symbole : A10
= C0.5 de plat de tige
C WA
\ Sphére R QTP_
ﬁﬁ\
£ - -
>4
ATl lwi
I H
Symbole: A13 Symbole : A14
AL gDA
c_ DA 3O MM [~ 30°
=
! _ adl -
‘] 3E =
A A
H ¢ H

6<D<25—=D-2mm
3. Pour les modeles a tige traversante et les modeles simple effet a
réglage en rentrée, indiquez les dimensions tige rentrée.

Symbole : A3

D>25—=D-4mm

30° | )
H

AL

Symbole : A11

30°

' 7 ﬁ}
g_
H

Symbole: A15

DA 3go
gbA 3o




Symbole : A16

Symbole : A20

MM 30°

Symbole : A24
MM
AL —
H
Symbole : A28
MM sonn 30—
A
L
H

Opciones especiales Série C G 1

Symbole : A17 Symbole : A18
MM 30° MM 30°
N W N\
o =T
| .
r H
Symbole : A21 Symbole : A22
<
Sla0° v« 30°
oM - ? m ‘\ % }
= =
T T
A A
H H

Symbole : A19

30°

Symbole : A23

S

RD

30°

 fol ™

* 30°

I>‘\

double effet, simple tige
CG1

Standard

CG1w

Simple effet, tige rentrée/sortie

double effet, simple tige
CG1K

Tige antirotation

MM
{3
AL |LIK_ |
H
Symbole : A29 Symbole : A30
WL 30° MM 30°
~
=l | EEe
T AAL LT
/ A A
MM i H

O
2

CG1KW

Double effet, tige traversante

1l

Montage direct
double effet, simple tige
CG1R

CG1KR

CBG1

( Avec verrouilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tie antrotation | [

Détecteur

»
c o0
o9
Ers
o .8
hgn
5o

80



Série CG1

Exécutions speciales

Pour des informations détaillées sur les dimensions, les caractéristiques et les délais de livraison, contactez SMC.

n Vérin haute température (-10 a 150 °C)

Symbole

Vérin pneumatique avec matiére de joint et lubrifiant modifiés, ce qui lui permet d'étre utilisé a haute température, jusqu'a 150 °C et a partir de =10 °C.

Série compatible

Caractéristiques

Description Modele Action Note

Plage de température ambiante -10°Ca150°C

CG1 | Double effet, simple tige | g avec détectur
CG1W | Double effet, tige traversante | Les vérins avec amortissement élastique
Modéle a montage direct | CG1R | Double effet, simple tige | e dsposent daucun amortssement

Modéle standard

Note 1) N'utilisez pas de lubrification provenant d'un lubrificateur de systéme
pneumatique.

Note 2) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance
de ce vérin, qui different de ceux du vérin standard, contactez SMC.

Note 3) En principe, il est impossible de réaliser un modele & aimant intégré et un
modele avec détecteur. Cependant, concernant le modele avec détecteur et
le vérin haute température & détecteur haute température, contactez SMC.

Note 4) La vitesse du piston est comprise dans une plage de 50 a 500 mm/s.

Pour passer commande
| Réf. du modéle standard

|- xB6

Vérin haute températurel

E Vérin basse température (-40 a 70 °C)

Caoutchouc fluoré
Lubrifiant haute température

Matériau du joint
Lubrifiant

Autres caractéristiques Identiques a celles du modéle

et dimensions externes

standard

A\ Attention
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

Symbole

Vérin pneumatique avec matiere de joint et lubrifiant modifiés, ce qui lui permet d'étre utilisé a basses températures, jusqu'a —40 °C.

Série compatible

Caractéristiques

Description |Modeéle| Action Note

Plage de température ambiante -40°Ca70°C

Double effet, | Excepté avec amortissement pneumatique et

CG1 détecteur, fixation d'extrémité de tige et fixation pivot.

Matériau du joint Faible teneur en nitrile

Modele simple tige bes Véri%s avec amortissement élastique ne Lubrifiant Lubrifiant basses températures
standard isposent d'aucun amortissement. A
CG1W Doubloeffl Excepté avec soufflet de tige et avec amorti Dfetecte.ur - ‘Non montable‘
tige traversante | pneumatique. Dimensions Identiques & celles du modéle standard
Modele a Double effet, | Excepté avec amortissement pneumatique et avec

CG1R détecteur. Les vérins avec amortissement élastique ne

simple fige | gisposent diaucun amorissement,

montage direct

Note 1) N'utilisez pas de lubrification provenant d'un lubrificateur de
systeme pneumatique.

Note 2) Utilisez de I'air sec adapté au sécheur sans chaleur, etc. pour ne
pas risquer de gel de I'humidité.

Note 3) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance

de ce vérin, qui différent de ceux du vérin standard, contactez SMC.

Note 4) Le montage du détecteur est impossible.
Note 5) Sans amortissement.
La vitesse du piston est comprise dans une plage de 50 a 500 mm/s.

Pour passer commande
| Réf. du modele standard

|- xB7

Vérin basses températuresl

| Caractéristiques supplémentaires | Identiques a celles du modéle standard

A\ Attention
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

Symbole
B Vérin basse vitesse (10 a 50 mm/s)
Méme pour des vitesses inférieures de 10 a 50 mm/s, il ne se produit pas d'a-coups et le fonctionnement demeure fluide.
Série compatible Caractéristiques
Description |Modele Action Note Vitesse du piston 10 & 50 mm/s
Modele standard | CG1 Double effet, simple tige | Excepté avec soufet de fige et avec amorti pneumatique Dimensions Identiques a celles du modele standard

Modele & montage direct | CG1R | Double effet, simple tige | Excepté avec amorti pneumatique

Note) N'utilisez pas de lubrification apportée par un lubrificateur de systéme pneumatique.

Pour passer commande
Réf. du modéle standard

|- xB9

Vérin a vitesse faiblel

81

‘ Caractéristiques supplémentaires Identiques a celles du modéle standard

A\ Attention
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.



Exécutions spéciales Série C G 1

Symbole =
Y = pY K]
n Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s) [
0)
Méme pour des vitesses inférieures de 5 a 50 mm/s, il ne se produit pas d'a-coups et le fonctionnement demeure fluide. 20
[}
L. . e e 5
Série compatible Caractéristiques g
Description |Modele Action Note Vitesse du piston 5a50 mm/s —
Modéle standard | CG1 Double effet, simple tige | Excepté avec soufflet de fige et avec amorti pneumatique Dimensions Identiques a celles du modele standard
Modéle a montage direct | CG1R | Double effet, simple tige Excepté avec amorti pneumatique | Caractéristiques supplémentaires | Identiques 2 celles du modéle standard | ‘(% ;
Note 1) N'utilisez pas de lubrification provenant d'un lubrificateur de systéme pneumatique. % E
Note 2) Pour le réglage de vitesse, utilisez des contrdleurs de vitesse pour H &
le contrdle a vitesses plus lentes. (Série AS-FM/AS-M) A,Atte_ntlon o
Précautions
Pour passer commande Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
Réf. du modeéle standard - XB13 ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif. £
Vérin a vitesse faiblel g_”a
50
Symbole g
E Avec racleur renforceé =
()
(=g
Convient aux vérins utilisés dans un milieu chargé en poussiere, lorsque le racleur renforcé est utilisé sur le segment racleur, ou aux vérins %x
utilisés sous de la terre et du sable exposés a des équipements moulés, a des engins de construction ou a des véhicules industriels. S
3
- . o . X . 0
Série compatible Caractéristiques : Identiques a celles du modéle standard g2 O
Description Modele Action Note , . k= g
N Double effet, simple 0 32a063 A Précaution -g
Modele standard | CG1 . : . E( o
tige uniquement Ne remplacez pas les racleurs renforcés. g €
eComme les racleurs renforcés sont moulés sous presse, ils doivent étre g §;
Pour passer commande remplacés en méme temps que le support du racleur. % 4
X N Zr=
Réf. du modéle standard - XC4 3
[ 20
Avec racleur renforcé i
[9]
. . sle
Dimensions 8ls
HE=
M FA [mm] g 0]
FB . H p# 5|0
B Ll S|2
Aksage) E2 | FA | FB | M 2 Filetage |Taraudage| Filetage |Taraudage §
T T Ty 32 17 8 3 5 38 48 28 121 101 - ©
[ g il il 40 |21 | 8 | 3 |35 |47 | 58 | 20 | 138 | 109 (s
of Zan) - ) 50 |26 | 9 | 3 |45| 58 | 66 30 158 | 122 |E
sfs| 1 (= 63 [ 26 | 9 | 3 [55| 72| 66 | 30 | 158 | 122 |g §
1 | Ry c I g ™
e e « Les autres dimensions sont identiques au ourse longue & (5
| modeéle standard, a double effet, simple tige. zZ g (6]
H = Dans les modéles a fixation par équerres et bride Filetage |Taraudage |&
77 + Course avant, la fixgat?on est bloquée et vissée d’origine 129 109 % —_—
entre le vérin et le racleur. Sur les autres 147 118 8
modeéles, elle placée dans le méme pack (mais 170 134 S
non montée). g ™
170 134 & (6}
£ M
sl O
Symbole =
ﬂ En acier inoxydable =
Convient aux applications présentant un risque de rouille et de corrosion du fait d'une immersion dans l'eau. 5
[
Série compatible Pour passer commande 2
— , - - R ©
Description Modele Action Note Réf. du modeéle standard = XC6 a
cG1 Double effet, simple tige
Modeéle standard Simple effet (tige rentrée) En acier inoxydablel
CG1W | Double effet, tige traversante C L. . 2
Modele & montage direct | CG1R | Double effet, simple tige ?‘raCterlslthues - - — - -g <
Veérin régulier CcG1Y Double effet, simple tige | Piéces en acier inoxydable Tige, écrou d'extrémité de tige | ~§
>
1]

O

Caractéristiques autres que celles décrites
ci-dessus et dimensions externes

SVC

Identiques a celles du modele
standard

82

iT
o

@
o
a



Série CG1

Symbole
Vérin a course réglable, modele a réglage en sortie -XC8
Permet de régler la course de sortie grace a un mécanisme situé sur le fond arriere.
Série compatible Caractéristiques
Description Modele| Action Note Symbole de réglage de course A B

Modele standard CG1 Double effet Plage de réglage de course [mm] 0a25 0a50

Modele a tige antirotation CG1K | Double effet | Excepté avec amorti pneumatique ‘ Caractéristiques supplémentaires ‘ Identiques a celles du modéle standard

Modele a montage direct CG1R | Double effet | Excepté avec amorti pneumatique

Modele  fixation intégrées, a tige antirotation | CG1KR | Double effet | Excepté avec amorti pneumatique”

+1 Forme identique a celle du produit existant. Utilisez le kit de joints existant.

Pour passer commande

CG1 | Type de montage | Modéle [| Alésage |- | Course H Symbole de réglage de course |Z -| Fixation pivot H Fixation d'extrémité de tige | — XC8
* Sauf modeles a bride arriere et a chape [ I
CG1KR| Type de montage | | Modgle | | Alésage | - | Course | | Symbole de réglage de course |- XC8

lVérin a course réglable, modéle a réglage en sortie

A\ Attention
Précautions
"‘—"r 1. Lors du fonctionnement du vérin, si un objet se prend entre le support de la butée de
\Méoanisme de réglage de la course réglage de course et le corps du vérin, le personnel risque d'étre blessé et les

équipements environnants endommageés. Il est donc essentiel de prendre des
mesures préventives, telles que l'installation d'un couvercle protecteur.

2. Pour régler la course, assurez-vous de fixer les parties plates de la clé du
support de butée a l'aide d'une clé, etc. avant de desserrer le contre-écrou. Si le
contre-écrou est desserré sans que le support de butée soit maintenu, la zone
qui joint la charge a la tige de piston ou la zone dans laquelle la tige de piston
est jointe au c6té de charge et au c6té du support de butée risque de se
relacher d'abord. Cela peut entrainer un accident ou un dysfonctionnement.

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard)

Série CG1

Fixation de butée  Cotes sur plats MA  Cotes sur plats B2

R i Butée /MMZ
o N 72 ) - 1 NS
P [ AH i —
% MK H2 [mm]
MT Course | ML + Réglage Alésage
S + Course MH + Course + Réglage taille B2 | Hz \MA/MH| MI | MK| ML MM mMT| S | Zz
ZZ + 2 x Course + Réglage (A : 25 mm, B : 50 mm) 20 |10 (36| 12|38 |14 7] 18 M6 x 1 9| 771150
25 (13 |5 17|41|20| 9|18 | M8x1.25 | 11 77 | 158
32 (13 |5 17|41|20| 9|18 | M8x1.25 | 11 79| 160
40 |17 |6 19 |47 | 25|10 |24 | M10x1.25 | 11 87 | 184
50 |19 |8 24 1601|3213 32| M14x1.5 | 11 | 102 | 220
63 |19 |8 24 |60|32|13|32| M14x1.5 | 13| 102 | 220
* Sur le modeéle a fixation par équerre, I'équerre est bloquée et vissée
d’origine entre le vérin et le racleur. Sur les autres modeéles, elle
placée dans le méme pack (mais non montée).
Série CG1K/CG1R/CG1KR

Cotes sur plats MA

| ) = Cotes sur plats B2
T } =
B 3 & L3 S /" MM2
) /A =
3 I -
MK H2 [mm]
MT Course | ML + Réglage Alésage
S + Course MH + Course + Réglage taill B2 | H2 |MA|MH| MI |MK|ML MM2 MT| S | 2Z
ZZ + 2 x Course + Réglage (A : 25 mm, B : 50 mm) 20 |10 /36| 12|38 |14 7] 18 M6 x 1 9| 83148
25 |13 |5 |17 |41|20| 9|18 | M8x1.25 | 11| 85| 158
32 (13 |5 17|41|20| 9|18 | M8x1.25 | 11 91 | 164
40 |17 |6 19|47 25|10 |24 | MI0x1.25 | 11 | 103 | 189
50 |19 |8 24 1601|3213 32| M14x1.5 | 11 | 120 | 225
63 |19 |8 24 |60|32|13|32| M14x1.5 | 13 | 126 | 231

83



Exécutions spéciales Série C G 1

E Vérin a course réglable, modéle a réglage en rentrée

La course de rentrée du vérin peut étre réglée grace au boulon de réglage.

Série compatible

Caractéristiques

Symbole

double effet, simple tige
CG1

Description Modele Action Note Symbole de réglage de course A B —
gles & bri e Plage de réglage de course [mm 0a25 0a50
Modéle standard | CG1 Dsci);blfe ?iffeet, Sauf mod;lgscz:nede arrigre g glag [mm] -
pe tig P \ Caractéristiques supplémentaires | Identiques a celles du modéle standard | § ;
Modéle a tige CG1K Double effet, Excepté les modeles a articulation et S 6
antirotation Simple tige | bride arriére et avec amorti pneumatique » O
Modele a CG1R Double effet, Excepté avec amorti
montage direct Simple tige pneumatique
Mon!agg dllrem, ~ |lcaikr| Double effet Excepté avec amorn %
Modele & tige antirotation pneumatique* 3
+1 Forme identique a celle du produit existant. Utilisez le kit de joints existant. g_’,a
0
Pour passer commande 2
CG1 | Type de montage |(Modéle|| Alésage |—|Course|| Symbole de réglage de course |Z = | Fixation dextrémité detige | = XC9 | |
* Sauf modeles a bride arriere et a chape | | o
o
CG1KR| Type de montage |[Modéle|| Alésage [—|Course|| Symbole de réglage de course |= XC9 2
@ =
o ] L ol 20
Vérin a course réglable, modéle a réglage en rentrée TS
[}
S|
A\ Attention g8
Précautions S(e
ol §

1. Lorsque le vérin est alimenté en air, si le boulon de réglage de course E’ g ;
est trop desserré par rapport a la plage de réglage de course =\
admissible, il peut se désolidariser ou une fuite d'air peut se produire. %’1—

] ) Le personnel risque alors d'étre blessé et les équipements environnants £ O
Vis de réglage endommagés. 20

2. Réglez la course lorsque le vérin n'est pas sous pression. LS
S'il est réglé en état de pressurisation, le joint de la section de réglage [ o
risque de se déformer, entrainant une fuite d'air. Bl2

—| e
. . 5|2l
Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard) g =
g20
=[S
[mm] |2|2©O
, , , Amortissement élastique | Amortisseur pneumafique 8
v—w v BM Alésage BM S L
T i [ 2 MH [ zz |[MH [ zz =
;% ) _ — } 20 M6 x 1 77 | 23 [ 135 | 21 | 133 |
S 25 M6 x 1 77 [ 25 [1a0 | 21 |18 |5
32 M8 x 1.25 79 25 144 25 144 HE e
, 40 Mi2x175 | 87 | 40 | 177 | 39 | 176 |5 O
> MH - Réglage 0 M12 x 1.7 102 33 193 37 197 gl ©
ZZ + Course + Réglage (A : 25 mm, B : 50 mm) 5 x1.75 %
63 M16 x 2 102 40 200 44 204 (=
* En cas de fixation par équerre, elle est assemblée d'origine. Sur | &
les autres modeles, elle placée dans le méme pack (mais non g
montée). £ 6
* Les dimensions autres de celles listées ci-dessus sont identiques | g m
a celles du modele a course longue, série CG1. % %)
S
]
2
3]
2
‘0
(=]

O

84

(7]
[ =
S
2
=
(3]
‘O
>
IT]

les

spécia



Série CG1

Symbole
E Vérin a double course / Tige traversante -XC10

Deux vérins sont congus comme un seul vérin dans une configuration dos a dos permettant de contréler la course du vérin en trois phases.

Série compatible

T
Description |Modeéle Action Note . //J
Modele standard | CG1 Double effet, simple tige | Exceptées a fixation dextrémité de tige a fixation pivot e |

Modele a tige antirotation | CG1K | Double effet, simple tige | Exceptées la fixation d'extrémité de tige, la fixaton pivot @ V

Pour passer commande
CG1 | Type de montage ||Modéle|| Alésage |—|Course A|+|Course B | |Suffixe| Z - XC10

Vérin a double course / Tige traversante

] Fonction
|® oc 1@ Lors de la pressurisation des couses B ®|C 1@ Lors de la pressurisation des
orifices@et @ les courses A et B se = } orifices @ et ®, la course B
rétractent. s'allonge.
%‘3 D%G A Course A Lors de la pressurisation des CourseB B ®%%© A Course A Quand la pression de l'air s'applique
{ " orifices @ et @, la course A — — aux orifices @ et @, les courses A
s'allonge. et B s'allongent.

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard)

+ WC
GC
GD + WD
Orifice D We | Wy Orifice C Orifice B Orifice D /" Orifice C Orifice A
* Pour orifice C * Pour orifice D \ r
¥
]

-
-
-
-

1l
\

H SB + Course B SA + Course A | H
ZZ + Course (A + B)

[mm]
i Amortisseur pneumatique
Alésage GC GD H SA SB We We WD 2z
20 20.5(21) | 8.5(9) 35 |56.5(56) | 85.5(86)| 30° (25) (5) 212
25 21 (215) | 9(8.5) 40 |56 86 30° (25) (5) 2P0
32 23 9 40 |58 90 30° (27) (5) 208
40 23.5 (25) 7.5(9) 50 66.5 (65) | 97.5(99) 20° (29) (5) 264
50 29 13 58 |75 117 20° (33) 9 308
63 28 12 58 |76 116 (116) | 20° (32) ®) 308
# () : Avec amortisseur pneumatique
Symbole
m Vérin a double course / Simple tige -XC11
Deux vérins peuvent étre intégrés grace a une connexion axiale et la course du vérin peut étre réglée en deux phases dans les deux sens.
Série compatible Caractéristiques : Identiques a celles du modéle standard
Description | Modéle Action Note * Pour chaque longueur de course réalisable, contactez SMC.

Modele standard | CG1 Double effet, simple tige
Modele a tige antirotation | CG1K | Double effet, simple tige | Excepté avec amorti pneumatique

Pour passer commande
CG1 | Type de montage ||Modéle|| Alésage |—| Course A |+ | Course B-A | | Suffixe | Y4 -| Fixation pivot H Fixation d'extrémité de tige | — XC11

CG1 K| Type de montage ||Modéle| | Alésage |—| Course A |+ | Course B-A | | Suffixe | - XC11

Vérin a double course / Simple tige

85



m Vérin a double course / Simple tige

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard)

Exécutions spéciales Série C G 1

Symbole
-XC11

double effet, simple tige
CG1

GC Orifice D Note) B
GD a%(,/
3 Orifice C /WD oiice®  Orifice C_ oW _OrficeD g =
Orifice B / # Position 3 -
de la vis de O]
:]; ::;:H :i: l'orifice D ol O
1
1 | l :: I — -
=== |
H SB + Course B SA + Course A § -
ZZ + Course (A + B) E!”G
0
Note) Modeéle a orifice D Modele N : Amortissement élastique, bouchon avec orifice calibré ; &
Modeéle A : Amorti pneumatique, élément sans installation (évacuation dans la pression atmosphérique) P
()
CG1 ; CG1K [mm] %
Amortisseur &) 4
a e | COUISE longue @ Y-
Alésage GC GD | H [SA|SB|Wo | ZZ |peunaiqe 35
WD |SA| ZZ %0
20 | 2t 9 35[48| 87[30°[172] 5 [56]180 5|3
25 21(21.5) | 9(8.5) |40|48| 87|30°|177| 6.5 |56|185 g8
32 23 9 40|50 91|30°|183| 5 58 | 191 = ~
40 25 9 50 |56 | 100 | 20° | 208 | 5 65 (217 p 5
50 | 29 13 5863118 20° [241] 9 [75]253 Eg?
63 |28 12 58 |64 [117[20° 241 8 [76]253 X
= -
# () : Avec amortisseur pneumatique gcj
Note) Lorsque la course A est une course longue (g 20 : 201 mm min., o O
o 25 2 ¢ 63:301 mm min.) 2
o
| Fonctionnement du vérin a double course | | Les courses A et B peuvent fonctionner individuellement. | (s
|2
Qlo
5 c A 1) Etatinitial 5 c Fonctionnement de la course A g ég_:
[1 | | (position de course 0) I I 1) Etat initial g 0]
[ ‘ 2) 1é phase ‘ (position de course 0) 2 20
. e
{ G RS o (fonctionnement de a course A) 2) Fonctionnement 3
ourse ourse Lors de la pressurisation de Course B Course A Lors de_Ig pressurisa'gion -
@ lorfice @ latige fonctionne @  de l'orifice, @ la tige (5
B ¢ | pour la course A. Course A B c ] fonctionne pour la |
[ 1 1 \ L] 1 i ‘ course A. = @
| | 1 | | 1 =l X
Course A 3) 2é phase % e
(fonctionnement de la Fonctionnement de la course B H O
course B-A) '? C '?‘ . 5 ©
Course BA B ® O  Apresla 1é phase, lors de ‘ 1) Etat initial 2
ourse B i | | la pressurisation de lorifice (position de course 0) (=
] 1 ‘ @. la tige fonctionne pour 2) Fonctionnement 3
L 1 la course B-A. Course B Course A Lors de lal3
ressurisation de |8
@ c A 4) Rétraction du vérin Course B B ? A Ip'orifice, @® la tige = 6
‘l | | Lors de la pressurisation : 1‘ fonctionne pour la % m
| e Tk o zcaut T e i o
{ : A\ Précaution 2
Course B Course A Précautions =
‘ Une doubl ti t ibl | 1. N'alimentez pas le vérin en air avant de l'avoir fixé a I'aide du boulon inclus. -
ne double sortie est possible. 2.8Si le vérin est alimenté en air sans étre correctement fixé, des 2
secousses peuvent se produire. Le personnel risque alors d'étre blessé B
l? Cf 'Lx\ et les équipements environnants endommagés. 9
| 1) Etat it a
(position de course 0)
C B C A
ourse ourse 2) Double output »
B ® Lors de la pressurisation 53
”””” 1 | simultanée des orifices 5.0
[ I i | , 5.
W YRR 1 1 © t®, une double sortie E 2

peut étre obtenue dans la
plage de la course A.

O

86




Série CG1

Symbole
m Vérin tandem -XC12

Ce vérin est congu a partir de deux vérins pneumatiques connectés axialement, ce qui permet de doubler la force de sortie.

Série compatible Caractéristiques : Identiques a celles du modéle standard
Description Modele Action Note

Modele standard | CG1 Double effet, simple tige | Excepté avec amorti pneumatique | Fonction |

Modele  tige antirotation | CG1K | Double effet, simple tige | Excepté avec amorti pneumatique

l@ CJ@ A Lors de la pressurisation des orifices @et
—_— d@, la force de sortie est doublée dans la

Pour passer commande course de rentrée.

Réf. du modeéle standard |- XC12 B @ |®
-— Lors de la pressurisation des orifices @ et
Vérin tandeml r 4@ @, la force de sortie est doublée dans la
D course de sortie.

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard)

GC

| GD|
Orifice B Orifice C \} Orifice D Orifice A Orifice D
T S T
| | _
RS ="
H SB + Course SA + Course
ZZ + 2 x course
CG1 [mm] CG1K [mm]
Note)

Alésage | GC |GD | H | SA | SB | We | 2z C°;’;e '°”9“;Z Mésage | GC | GD | H | SA | SB | We | zz
20 21 9 35 48 87 | 30° | 172 56 180 20 21 9 35 48 87 30° 172
25 21 9 | 40 48 87 | 30° | 177 56 185 25 21 9 40 48 87 30° 177
32 23 9 40 50 91 | 30° | 183 58 191 32 23 9 40 50 91 30° 183
40 25 9 50 56 | 100 | 20° | 208 65 217 40 24 8 50 57 99 20° 208
50 29 13 58 63 | 118 | 20° | 241 75 253 50 28 12 58 64 117 20° 241
63 28 12 58 64 | 117 | 20° | 241 76 253 63 28 12 58 64 117 20° 241

Note) Dans le cas de courses longues (¢ 20 : 201 mm min., 25 & ¢ 63 : 301 mm min.) « Veeuillez contacter SMC pour la course longue 301 mm ou plus puisque les
dimensions SA et ZZ sont différentes de celles indiquées ci-dessus.
Symbole
m Montage du rail pour détecteur -XC13
Vérin sur lequel est monté un rail permettant d'installer des détecteurs, en plus de la méthode standard de montage des détecteurs (montage avec collier).
Série compatible Pour passer commande

Description |Modéle] _Action _ Note CDGH1 Réf. du modeéle standard - XC13A

cG1 unble eﬁet, Exceptés les modéles tounllons_ et

Modéle simple tige standard l(sans taratfdage dgtounllon) Sens du montage rail l

standard CG1w | Double effet, tige Exceptés les modeles tourillons et Norté Sur 1o o018 drot vu de la &

traversante standard (sans taraudage de tourillon) XC13A onte sur e cote droll, vu de 1a lige avec

Modele a tige Double effet, Exceptés les modeles tourilons et standard (sans les orifices tournés vers le haut.

antirotation | CC 1K simple tige | taraudage ds ourilon,excepté avec amotpreumatique #[ XC13B | Monté sur le coté gauche de la tige.

Modele a CG1R Double effet, Excepté avec amorti « Pas disponible pour CBG1.

montage direct simple tige pneumatique "

Avec verrouillage Double effet, . Orifice

enfin de course | CBGT simple tige Pour XC13A uniquement .

Détecteurs compatibles

T D-M9IMILV, D-MICW/MIDIWY, D-MICAMSLIAY, D-F701, D-F7LV,

Mc?J‘::ﬂe SGUE: | 1 E2BA D-F79F, D-F79W, D-F7CWV, D-J79, D-J79C, D-J79W
Reed| D-A7/A8, D-A7CJH/A80H, D-A73C/A80C, D-A79W

Caractéristiques| Consultez le « Guide des détecteurs » pour plus
des détecteurs | d'informations sur les détecteurs.

87 ZS\NC




m Montage du rail pour détecteur

Exécutions spéciales Série C G 1

Position et hauteur de montage du détecteur (détection en fin de course)

Symbole

double effet, simple tige
CG1

Série CDG1 Série CDG1R —
(o 20a0 63)
EHE=
Tl
; ; -t o
e i .|._,:". i %) 8
%, = o 8 et DR =
| — S A R
=
LA | LB, A o
Position de montage du détecteur (détection en fin de course) -‘53?8
Série de vérins compatibles : CDG1-XC13 mm] | |2
Modele de D-M9C1/D-M9CIV D-F70/F79F/F70V D-F7BA/F7ABV D-A70] &
détecteur D-M9TJW/D-M9CIWV D-J79/J79C D-A72/A7CH/A80H D-F7NT D-A80 D-A79W —
D-M9JA/D-M9CIAV D-FTOWNTIW/FTOWV D-A73C/A80C Y
Alésage A B A B A B A B A B gz
20 315 22.5 (30.5) 30.5 21.5 (29.5) 355 26.5 (34.5) 30 21 (29) 275 18.5 (26.5) S
25 31 23 (31) 30 22 (30) 35 27 (35) 29.5 21.5 (29.5) 27 19 (27) % 8
32 325 23.5(31.5) 31.5 22.5 (30.5) 36.5 27.5 (35.5) 31 22 (30) 28.5 19.5 (27.5) § 3
40 37.5 25.5 (34.5) 36.5 24.5 (33.5) 415 29.5 (38.5) 36 24 (33) 33.5 21.5(30.5) 8 3
50 445 30.5 (42.5) 435 29.5 (41.5) 49 34.5 (46.5) 43 29 (41) 40.5 26.5 (38.5) g =
63 43 32 (44) 42 31 (43) 47 36 (48) 415 30.5 (42.5) 39 28 (40) gl g;
80 56 37 (51) 55 36 (50) 60 41 (55) 54.5 35.5 (49.5) 52 33 (47) i E &
100 55 38 (52) 54 37 (51) 59 42 (56) 53.5 36.5 (50.5) 51 34 (48) Sy=
Note 1) ( ) : Course longue 5 O
Note 2) Réglez le détecteur aprés avoir validé la condition d'utilisation en réglage réel. %0
8
Position de montage du détecteur (détection en fin de course) (o
Série de vérins compatibles : CDG1R-XC13 [mm] |85
Modele de|  D-M9C)/D-M9OCIV D-F70/F79F/F70V  D-F7BA/F7ABV D-A70] ° g?—:
détecteur|  D-MOTIW/D-M9CIWV D-J791J79C D-A72/A7CH/A80H D-F7NT D-A80 D-A79W 3 0]
D-M9CIA/D-MOIAV D-FTOWNTIW/FTOWY D-A73C/A80C 5|% O
[0}
Alésage A B A B A B A B A B =3
20 10.5 22.5 9.5 21.5 145 26.5 9 21 6.5 18.5 L ©
25 10 23 9 22 14 27 8.5 21.5 6 19 E
32 11.5 23.5 10.5 225 15.5 275 10 22 7.5 19.5 % o
40 16.5 2515 15.5 245 20.5 29.5 15 24 12.5 21.5 E” XY
50 18.5 30.5 17.5 29.5 22.5 34.5 17 29 14.5 26.5 é: E
63 17 32 16 31 21 36 15.5 30.5 13 28 % (&)
Note) Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'utilisation en réglage réel. §
Position correcte de montage des détecteurs/Série de vérins compatibles : CDBGI-XC13  [mm Hauteur de montage du détecteur [mm] s -
P H R w Modele e D-MO/MICIV sl O
(Fond arriére) (Fond avant) (Deux extrémités) détecteur | D-MIOIW/MICIWV DF7OV g’ m
Aiésage A B Note 2) A B A B Note 2) D-MIDAMICAV | pooun | - y7gc | D-A70) |D-A73C | ool |8 (&)
20 +0 +12 +11 +0 +11 +12 L ditits D-F7BAV SIAEN BARtC 8
D-J79/F7NT =
25 +0.5 +11.5 +11.5 -0.5 +11.5 +11.5 D-F7O0W/J79W/F7BA [ ——
32 +0 +10 +10 +0 +10 +10 Alésage Hs Hs Hs Hs Hs Hs -
40 +0 +14 +9 +0 +9 +14 20 26.5 29 32 25.5 325 28 _g
50 +0 +17 +12 +0 +12 +17 25 29 31.5 34.5 28 35 30.5 8
63 +1.5 +15.5 +13.5 -1.5 +13.5 +15.5 32 32.5 35 38 315 38.5 34 ‘E
80 -1.5 +23.5 +14.5 +1.5 +14.5 +23.5 40 36.5 39 42 35.5 425 38
100 -0.5 +23.5 +15.5 +0.5 +15.5 +22.5 50 42 445 475 41 48 435
Note 1) Pour les vérins avec verrouillage en fin de course, ajoutez les valeurs ci-dessus 63 49 51.5 54.5 48 55 50.5 aQ .,
aux valeurs listée dans le tableau pour le CG1-XC13. 80 59 615 64.5 58 65 605 5 K
Note 2) Pour le verrouillage arriére et le verrouillage des deux cotés, ajoutez les valeurs ci- . . . =
dessus au CG1-XC13 (course longue) pour trouver B. 100 69.5 72 75 68.5 75.5 71 o D
Note 3) Réglez le détecteur apres avoir validé la condition d'utilisation en réglage réel. 2 o
Note 4) Pour les dimensions autres que la position de montage correcte du détecteur et sa w
hauteur de montage, consultez le modeéle standard de la série CBG1.
88

O

SVC



Série CG1

m Montage du rail pour détecteur

Course minimum pour le montage du détecteur

Plage d'utilisation

Symbole
-XC13

Note) Lorsque « n » est un nombre impair, un nombre pair supérieur a ce
nombre impair est utilisé pour le calcul. Toutefois, le nombre pair est 4.
Ainsi, 4 est utilisé pour le calcul lorsque « n » est compris entre 1 et 3.

Fixations de montage de détecteur / Réf.

Modéle de détect Alésage [mm]
odéle de détecteur

22020100
D-M9LC/M9L1V
D-M9LIW/M9L WV BQ2-012
D-M9OLCIA/MOLJIAV BQ2-012S

Note 1) Lors de la commande des détecteurs autres que le modele
D-M9CI] mentionné précédemment et D-F7BA(V), commandez
la fixation de montage du détecteur BQ-1 séparément.

Note 2)

Lors de l'ajout du modéle D-M9[JA(V), commandez un jeu de vis en

acier inox. BBA2 avec le modéle with BQ2-012S séparément.
Lors de l'ajout du détecteur D-F7BA(V), commander les vis de blocage
en acier inox BBA2 séparément.

89

O

[mm] [mm]
Nombre de détecteurs Modble de détect Alésage
Modle de détecteur ; 2 [n(n:Nombre de détecteurs) ocele de delec®l ™20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100
méme surface méme surface D-MSLYMOLIV
B:“F";’DD(,""*’D" 5 5 10+10(n-2) D-MOCIW/MOLIWV 4| 4|5 | 4 |55|65|75|7
D-J79C (n=4,6..)Note) D-M9LIA/M9LIAV
D-Mo[JwV D-F7C/F79F/F701V
D-M9LJAV 10+ 15 (n—2 D-J79/J79C
D-F7OWV 10 15 Ao A D-FZOW/79W/F7OWV| 45 | 4 |45 5 | 5 | 6 | 6 | 6
D-F7BAV - D-F7BA/F7BAV
D-A79W D-F7NT
D-M9[IwW 10 15 15+15(n-2) D-A7L1/A80
D-MLIA (n=4,6-)N D-A7CJH/A80H 9 | 9 | 10|11 |11 [135] 13 [135
D-F7C] 5 5 15+15(n-2) D-A73C/A80C
5 = ...) Note)
g :;?:IWIJ?QW (n=4,6-)%e D-A79W 11 11 13 | 14 | 14 [16.5| 16 |16.5
D-F7BA 10 15 15+20(n-2) # Etant donné que la plage d'utilisation est fournie avec une hystérésis a titre
(n=4,6-) Note) - . ' . .
D-F79F/F7NT - d |nformat|<))rg elle n'est plus sous garantie. (supposant efnwron +30 % de
dispersion.) Cela peut varier de maniére substantielle en fonction du milieu
D-A7(C1/A80 i
D-A7CIH/A8OH 5 10 Ayt environnant
D-A73C/A80C “
D-A7CH 5 10 15+15(n-2)
D-A80H (n=4,6..)Note)



EE] orifice axial du fond arriere

Exécutions spéciales Série C G 1

Symbole

La position de l'orifice latéral avant est modifiée dans le sens axial. (Lorifice avant standard est bouché avec une vis CHC.)

double effet, simple tige
CG1

Pour passer commande

Série compatible Construction
Description Modele Action Note —
CG1 Double effet, simple tige | Excepté avec amorti pneumatique Orifice d'alimentation
Modele standard Simple effet g ;
CGH1 . . . = °
(tige rentrée/sortie) | = 6
Modele & tige antirotation | CG1K | Double effet, simple tige | Excepté avec amorti pneumatique » (&)
Modele & montage direct | CG1R | Double effet, simple tige | Excepté avec amorti pneumatique
quele a'ﬂxatlron intégrées, CG1KR | Double effet, simple tige Excepté avgc aT1ort|
a tige antirotation pneumatique 2
+1 Forme identique a celle du produit existant. Utilisez le kit de joints existant. é
5Y=
Alésage [mm] Orifice (5
Pour passer commande 20, 25, 32, 40 Rk 3]
Réf. du modeéle standard = XC20 50, 63 RcVs g
Orifice axial du fond arriérel = Dimensions identiques au modéle standard, sauf pour celles du raccord. e
()
o)
Caractéristiques : Identiques a celles du modéle standard -V
« Veillez a utiliser le régleur de débit car l'orifice latéral n'a pas de goulot. @ 6
fl_)
5[2©
K E
Symbole  |5(”
. £ z
m Joint en caoutchouc fluoré -XC22 REE
. . . 92
Série compatible Caractéristiques X
Description Modele Action Note Matériau du joint Caoutchouc fluoré 56
ca Double effet, | Les vérins avec amortissement élastique Plage de température | Avec détecteurNote 1) : -10°C 4 60 °C (hors gel) 20
Simple tige ne disposent d'aucun amortissement. ambiante Sans détecteur :-10°Ca70°C 3
Modele standard -
cGIW Double effet, | Les vérins avec amortissement élastique Caractéristiques autres que Mo
Tige traversante | ne disposent d'aucun amortissement. celles décrites ci-dessus et Identiques a celles du modele standard Bl
dimensions externes L ° o
Modéle a ) CG1R Do_uble e_ffet, Les Verns avec famorhssemeqt Slastique Note 1) Consultez SMC, car il est possible que le type de produit chimique | s -
montage direct Simple tige ne disposent d'aucun amortissement. . ) o P o
et la température d’exploitation ne permettent pas I'utilisation de g zO
ce produit. 2|20
e
g

| Réf. du modeéle standard

|- xc22

m Axes de chape arriere et de chape de tige en acier inoxydable

Joint en caoutchouc quorél

Note 2) La fabrication de vérins avec détecteurs est également possible ;
cependant, les piéces utilisées (détecteurs, fixations de montage,
aimants intégrés) sont identiques a celles des produits standard.
Avant I'utilisation de ces produits, consultez SMC pour vous
assurer de leur compatibilité avec le milieu d'utilisation.

Symbole
-XC27

Pour éviter que la partie oscillante de la chape arriére ou de la chape de tige ne rouille, I'axe et le circlip sont fabriqués en acier inoxydable.

Série compatible

Description Modeéle Action Note
cai Double effet, Excepté avec fixation
Simple tige d'extrémité de tige
Modele standard .
Simple effet Excepté avec fixation
CG1 ) . ) . .
(tige rentrée/sortie) d'extrémité de tige
Modele a tige Double effet, Excepté avec fixation
) . CG1K ; ) e .
antirotation Simple tige d'extrémité de tige
Caractéristiques
Montage Chape arriere (D) et chape de tige uniqguement
Matlere. de. I'axe Acier inoxydable 304
et du circlip
Caract’erlsthyes Identiques a celles du modele standard
supplémentaires

O

SVC

Pour passer commande
CG1D |

IChape arriere

Réf. du modeéle standard |— XC27

Axe d'articulation en l
acier inox

Y-| G02,G03, G04, GO5, GOS8, G10 |- XC27
IChape de tige

Axe de chape de tige en l
acier inoxydable

IY -| GO02, G03, G04, G05, GO8, G10 |- XC27

T I
CD-| G02, G25, G03, G04, GO5, GO6 |- XC27
nxe d'articulation Axe d'articulation Lo l

en acier inoxydable

Axe de chape Axe de chape

90

( Avec verrouilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tie antrotation | [

CG1KR

CBG1

(7]
[ =
S
2
=
(3]
‘O
>
IT]

Détecteur

les

spécia



Série CG1

m Chape de tige avec axe de ressort

Pour empécher le desserrage de la chape de la tige

Série compatible

Description  [Modele Action Note

CG1 | Double effet, simple tige | Excepté avec fixation dextrémité e tige

Modéle standard —— - - —— P
CG1 | Modele a simple effet/tige rentrée (S) | Excepté avec fixation d'exirémit de fige

Pour passer commande
| Réf. du modele standard

|- xc29

Chape de tige avec axe de ressortl

Avec racleur métallique

Symbole

Caractéristiques : Identiques a celles du modéle standard

Dimensions : Identiques a celles du modéle standard

Symbole
-XC35

Protege la tige de piston du gel, de la glace, des projections de soudure, des copeaux, et protege les joints, etc.

Série compatible

Description Modele Action Note

Modele standard | CG1 | Double effet, simple tige

Pour passer commande
Réf. du modele standard

|- xc35

Avec racleur métalliquel

Caractéristiques : Identiques a celles du modéle standard

Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard)

Vis de montage

de racleur M FA

R=mE B

=

ol2
f4h)
\)

72|
%

ZZ + Course

m Orifice d'alimentation de plus grand diametre

Il s'agit d'un vérin avec un orifice de raccordement plus grand que le modele standard.

Série compatible

[mm]
) Plage de course H Y74
Hesage Standard |Course longue 7 Filetage | Taraudage B L Filetage | Taraudage
20 |Jusqua200|201a1500| 6 39 27 |27 | 4 |110(118) 98 (106)
25 |Jusqua300|301a1500| 6 44 28 |32 | 5 |115(123) 99 (107)
32 |Jusqua300|{ 30141500 | 6 44 28 |38 | 5 |117(125)[101 (109)
40 |Jusqua300|301a1500| 7 54 29 | 47 | 6 [134(143){109 (118)
50 |Jusqua300|301a1500| 7 62 30 |58 | 8 |154(166)(122(134)
63 |Jusqua300|301a1500| 7 62 30 | 72 | 10 (154 (166)(122 (134)

Note) ( ) : Course longue

= Les autres dimensions sont identiques au modeéle standard, a double effet, simple tige.

* Dans les modeles a fixation par équerres et bride avant, la fixation est
bloquée et vissée d’origine entre le vérin et le racleur. Sur les autres
modeéles, elle placée dans le méme pack (mais non montée).

+ La course longue indique la course maximale réalisable. Pour plus de
détails sur la course maximale qui peut étre utilisée pour chaque fixation
de montage, contactez SMC.

Symbole
-XC37

Dimensions (Diamétre du goulot de I'orifice de CONNEXION) &2 ciecessamcan oo vonre,

Description Modele Action Note
Modeéle standard | CG1 Double effet, simple tige | * Excepté @ 80, o 100

Excepté avec amorti
pneumatique
= Excepté o 80, @ 100

Double effet,

Tige traversante | CG1W Tige traversante

Pour passer commande
Réf. du modele standard

|- xc37

Orifice d'alimentation de plus grand diamétrel
Caractéristiques : Identiques a celles du modéle standard

91

[mm]

Alésage Avec amortissement élastique | Avec amortisseur pneumatique | Modele standard
20 5 3 (2.1)
25 5 3.5 (2.5)
32 6 (3.3)
40 7 (3.9)
50 9 (4.5)
63 9 (5.7)

# Utilisez une butée externe, etc. qui ne s'abimera pas directement
avec un fond de vérin en cas de dépassement de la plage
d'absorption de I'énergie cinétique.



Exécutions spéciales Série C G 1

m Amortisseur de chocs intégré dans le c6té du couvercle arriere

Symbole

Vérin pneumatique de la série CG1 avec un amortisseur intégré dans le fond arriere permettant une absorption d’énergie, en tige rentrée, supérieure
a celle de 'amortissement pneumatique traditionnel.

Série compatible

Caractéristiques

remplacement.

Série Description Modele Action Note | Vitesse du piston | 50 a 1000 mm/s |
kel
CG1-Z| Modsle standard| CG1 %‘?:ﬂi?if;? | Caractéristiques supplémentaires | Identiques & celles du modgle standard | g E
« Sur les modéles a fixation par équerres et bride avant, la fixation est |S| O
montée d'origine. Les autres sont livrés ensemble (en kit, sans assemblage). K
Pour passer commande
Réf. du modéle standard - XC42
Amortisseur de chocs intégré dans le coté dul %
couvercle arriére § E
e = g0
A -
S
©
. . 4
Dimensions (les dimensions autres que celles indiquées ci-dessous sont identiques a celles du modéle CG1 a course longue) @ 6
Q
c[s0O
Amortisseur de chocs [mm -(,93 5
<o
, Alésage | Plage de course | Amortisseur de chocs S MH Y44 -%
L ™ [}
J Rt t 20 10 a 350 RBAC0806 77 23.5 135.5 p 5
ﬁ} & - = 25 10 2 400 RBAC1007 | 77 | 31 | 148|923
1 32 15 & 450 RBAC1412 79 55 174 _Z-_;E
[ 40 15 2 800 RBAC2015 87 62.5 | 199.5 B0
N [}
S + Course MH 50 15 a 1200 RBAC2015 102 55.5 | 2155 %0
ZZ + Course 63 25a 1200 RBAC2725 102 92,5 2525 | |8
* Les absorbeurs de chocs sont des consommables. [ ®
Les caractéristiques des absorbeurs de chocs sont identiques a celles S %
La durée de service de I'absorbeur de chocs est différente (cjje RBCLILILIL, mais utilisent le RBACLILILIL lors de | aEP,"Cat'O_n S §E
de celle du vérin CG1 Reportez-vous aux Précautions une pres§|on extfarne comme pour un verin intégre. energie 3=
P . P P maximale d'absorption peut diminuer en fonction des conditions de = O
spécifiques du produit de série RB pour la période de foncti t 5|20
onctionnement. 2 %
o
hel

O

double effet, simple tige
CG1

92

( Avec verrouilage en fin de course 1 { Fixations intégrées et tie antrotation | [

CG1KR

CBG1

(7]
[ =
S
2
=
(3]
‘O
>
IT]

Détecteur

les

spécia



Série CG1

m Graisse pour machines de I'industrie alimentaire

La graisse alimentaire (certifiée par NSF-H1) est utilisée comme lubrifiant.

Symbole

Série compatible Caractéristiques
Série Description Modele Action Note Plage de température ambiante -10°Ca70°C
Modéle standard CG1 Double effetl, simple tige Matic‘?r.e des joints . Nitrile :
CG1-Z CG1W | Double effet, tige traversante Lubrifiant Graisse pour aliments
Modele & montage direct| CG1R | Double effet, simple tige Détecteur Possibilité de montage
Dimensions Identiques a celles du modele standard

Pour passer commande
Réf. du modéle standard

- XC85

Graisse pour machines de I'industrie aIimentairel

/A\ Attention
Précautions

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car
ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

Zone ol I'installation est impossible

Zone alimentaire -« Un environnement contenant des aliments destinés a
étres vendus comme des marchandises est
directement en contact avec les composants du vérin.

Zone d'éclaboussures ---Un environnement contenant des aliments qui ne sont
pas destinés a étres vendus comme des marchandises
est directement en contact avec les composants du vérin.

Zone ou l'installation est possible

Zone non alimentaire --Un environnement ou il n'y a aucun contact avec
les aliments.

Note 1) Evitez d'utiliser ce produit dans la zone alimentaire
(Reportez-vous a la figure de droite).

Note 2) Lorsque le produit doit étre utilisé dans une zone d'éclaboussures de
liquides, ou lorsque le produit doit étre étanche, consultez SMC.

Note 3) N'utilisez pas de lubrification par lubrificateur de systéme pneumatique.

Note 4) Pour les opérations de maintenance, utilisez le kit de lubrification suivant :
GR-H-010 (lubrifiant : 10 g)

Note 5) Pour des informations détaillées sur les intervalles de maintenance
de ce vérin, qui différent de ceux du vérin standard, contactez SMC.

Xl Graisse PTFE

Série compatible
Série Description

Modeéle Action Note

Double effet,
Simple tige

Excepté avec

CG1-Z | Modgle standard| CG1 amorti pneum.

Pour passer commande
Réf. du modéle standard

|- X446

Graisse PTFEl

93

O

Caractéristiques supplémentaires | Identiques & celles du modéle standard

Zone contenant des aliments
Ne peut pas étre installé

Zones déclaboussures
Ne peut pas étre installé

Zone ne contenant pas d'aliments
Peut étre installé

Symbole

Caractéristiques : Identiques a celles du modele standard
Dimensions : Identiques a celles du modéle standard

+ Lorsque la graisse est nécessaire a la maintenance, un pack de graisse
est disponible, veuillez le commander séparément.
GR-F-005 (Graisse : 5 @)






/\ Consignes de sécurité

| e

Ces consignes de sécurité ont été rédigées pour prévenir des situations dangereuses
pour les personnes et/ou les équipements. Ces instructions indiquent le niveau de

risque potentiel a I'aide d'étiquettes "Précaution", "Attention" ou "Danger". Elles sont
toutes importantes pour la sécurité et doivent étre appliquées, en plus des Normes
Internationales (ISO/IEC)*1), a tous les textes en vigueur a ce jour.

Précaution indique un risque potentiel de faible
niveau qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer des
blessures mineures ou peu graves.

/\ Précaution:

Attention indique un risque potentiel de niveau
moyen qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou
des blessures graves.

Danger indique un risque potentiel de niveau fort
qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou des
blessures graves.

/\ Attention:
/\ Danger :

b o o o o o e e e e e e o e mm em wm e e wm wm w]

/\ Attention

1. La compatibilité du produit est sous la responsabilité de la personne qui a

concu le systéme et qui a défini ses caractéristiques.

Etant donné que les produits mentionnés sont utilisés dans certaines conditions, c'est la personne
qui a congu le systéme ou qui en a déterminé les caractéristiques (aprés avoir fait les analyses et
tests requis) qui décide de la compatibilité de ces produits avec l'installation. Les performances et
la sécurité exigées par I'équipement seront de la responsabilité de la personne qui a déterminé la
compatibilité du systeme. Cette personne devra réviser en permanence le caractére approprié de
tous les éléments spécifiés en se reportant aux informations du dernier catalogue et en tenant
compte de toute éventualité de défaillance de I'équipement pour la configuration d'un systeme.

. Seules les personnes formées convenablement pourront intervenir sur les

équipements ou machines.

Le produit présenté ici peut étre dangereux s'il fait 'objet d'une mauvaise manipulation. Le montage,
le fonctionnement et I'entretien des machines ou de I'équipement, y compris de nos produits, ne
doivent étre réalisés que par des personnes formées convenablement et expérimentées.

3. Ne jamais tenter de retirer ou intervenir sur le produit ou des machines ou équipements

sans s'étre assuré que tous les dispositifs de sécurité ont été mis en place.

1. L'inspection et I'entretien des équipements ou machines ne devront étre effectués qu'une fois que
les mesures de prévention de chute et de mouvement non maitrisé des objets manipulés ont été
confirmées.

2. Si un équipement doit étre déplacé, assurez-vous que toutes les mesures de sécurité indiquées
ci-dessus ont été prises, que le courant a été coupé a la source et que les précautions spécifiques
du produit ont été soigneusement lues et comprises.

3. Avant de redémarrer la machine, prenez des mesures de prévention pour éviter les
dysfonctionnements malencontreux.

. Contactez SMC et prenez les mesures de sécurité nécessaires si les

prodUIts doivent étre utilisés dans une des conditions suivantes :

. Conditions et plages de fonctionnement en dehors de celles données dans les catalogues, ou
utilisation du produit en extérieur ou dans un endroit ou le produit est exposé aux rayons du
soleil.

2. Installation en milieu nucléaire, matériel embarqué (train, navigation aérienne, véhicules, espace,
navigation maritime), équipement militaire, médical, combustion et récréation, équipement en
contact avec les aliments et les boissons, circuits d'arrét d'urgence, circuits d'embrayage et de
freinage dans les applications de presse, équipement de sécurité ou toute autre application qui
ne correspond pas aux caractéristiques standard décrites dans le catalogue du produit.

3. Equipement pouvant avoir des effets néfastes sur I'homme, les biens matériels ou les animaux,
exigeant une analyse de sécurité spécifique.

4. Lorsque les produits sont utilisés en systéme de vérrouillage, préparez un circuit de style double
vérrouillage avec une protection mécanique afin d'eviter toute panne. Vérifiez périodiquement le
bon fonctionnement des dispositifs.

1) 1SO 4414 : Fluides pneumatiques — Régles générales relatives aux systemes.
ISO 4413 : Fluides hydrauliques — Regles générales relatives aux systémes.
IEC 60204-1 : Sécurité des machines — Matériel électrique des machines.

(1ere partie : recommandations générales)
ISO 10218-1 : Manipulation de robots industriels - Sécurité.
etc.

Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité/clauses de conformité

Le produit utilisé est soumis a la "Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité" et aux "Clauses de conformité".
Veuillez les lire attentivement et les accepter avant d'utiliser le produit.

Garantie limitée et clause limitative de responsabilité

1. La période de garantie du produit est d'un an de service ou d'un an et demi apres livraison
du produit, selon la premigre échéance.2)

Le produit peut également tenir une durabilité spéciale, une exécution a distance ou des
pieces de rechange. Veuillez demander I'avis de votre succursale commerciale la plus
proche.

2. En cas de panne ou de dommage signalé pendant la période de garantie, période durant
laquelle nous nous portons entierement responsable, votre produit sera remplacé ou les
pieces détachées nécessaires seront fournies.

Cette limitation de garantie s'applique uniquement & notre produit, indépendamment de
tout autre dommage encouru, causé par un dysfonctionnement de 'appareil.

3. Avant d'utiliser les produits SMC, veuillez lire et comprendre les termes de la garantie, ainsi
que les clauses limitatives de responsabilité figurant dans le catalogue pour tous les
produits particuliers.

«2) Les sont exclues de la g: ie d'un an.
Une ventouse étant une piece consommable, elle est donc garantie pendant un an a compter de
sa date de livraison.
Ainsi, méme pendant sa période de validité, la limitation de garantie ne prend pas en charge
l'usure du produit causée par ['utilisation de la ventouse ou un dysfonctionnement provenant
d'une détérioration d'un caoutchouc.

Clauses de conformité

1. L'utilisations des produits SMC avec I'équipement de production pour la fabrication
des armes de destruction massive (ADM) ou d'autre type d'arme est strictement
interdite .

2. Les exportations des produits ou de la technologie SMC d'un pays a un autre sont
déterminées par les directives de sécurité et les normes des pays impliqués dans la
transaction. Avant de livrer les produits SMC a un autre pays, assurez-vous que
toutes les normes locales d'exportation sont connues et respectées.

A\Précaution

. Ce produit est prévu pour une utilisation dans les industries de fabrication.

Le produit, décrit ici, est congu en principe pour une utilisation inoffensive dans les industries de fabrication.
Si vous avez l'intention d'utiliser ce produit dans d'autres industries, veuillez consulter SMC au préalable et
remplacer certaines spécifications ou échanger un contrat au besoin.

Si quelque chose semble confus, veuillez contacter votre succursale commerciale la plus proche.

/A\Précaution

Les produits SMC ne sont pas concus pour étre des instruments de
métrologie légale.

Les instruments de mesure fabriqués ou vendus par SMC n'ont pas été approuvés dans le cadre
de tests types propres a la réglementation de chaque pays en matiére de métrologie (mesure).
Par conséquent les produits SMC ne peuvent étre utilisés dans ce cadre dactivités ou de
certifications imposées par les lois en question.

SMC Corporation (Europe)

’A Consignes de sécurité| Lisez les "Précautions d'utilisation des Produits SMC" (M-E03-3) avant toute utilisation.

Austria @ +43 (0)2262622800  www.smc.at office@sme.at Lithuania @ +370 52308118 www.smlt.ft info@smclt.lt

Belgium @ +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be | Netherlands @ +31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl info@smcpneumatics.nl
Bulgaria & +359 (0)2807670  www.smc.bg office @sme.bg Norway @ +47 67129020 WWW.SmC-norge.no post@smc-norge.no

Croatia @ +385 (0)13707288  www.smc.hr office@sme.hr Poland @ +48 222119600 Www.sme.pl office@sme.pl

Czech Republic @& +420 541424611 WWw.Smc.cz office@smc.cz Portugal @ +351226166570  www.smc.eu postpt@sme.smees.es
Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com smc@smedk.com Romania @ +40 213205111 WWw.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Estonia @ +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee | Russia @ +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Finland @& +358 207513513 www.smcfi smcfi@sme.fi Slovakia @ +421(0)413213212  www.smc.sk office @smc.sk

France @ +33(0)164761000  www.smc-france.fr promotion@smc-france.fr | Slovenia @& +386 (0)73885412  www.smc.si office@smc.si

Germany @ +49(0)61034020  www.smc.de info@smc.de Spain @ +34 902184100 WWW.Smc.eu post@smc.smces.es

Greece @+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr Sweden @ +46 (086031200  www.smc.nu post@sme.nu

Hungary @ +36 23511390 www.sme.hu office @sme.hu Switzerland @ +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Ireland @ +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie | Turkey @+902124890440  www.smcpnomatik.com.tr  info@smcpnomatik.com.tr
Italy & +39 0292711 www.smeitalia.it mailbox @smcitalia.it UK @ +44(0)845 1215122 www.smepneumatics.co.uk sales@smcpneumatics.co.uk
Latvia @ +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing TU printing TU 00 Printed in Spain

Les caractéristiques peuvent étre modifiées sans avis préalable et sans obligation du fabricant.





